


گامی برای
مظلومیت زدایی از شعر



اولویت دهی به دانش بنیان
کردن صنایع در سایت
نمایشگاهی فارسی



اولین گامها
اسماعیل عسلی



استقبال امیر عبداللهیان از ابتکار عمان

وزیر امور خارجه با تاکید بر اینکه پنجره رسیدن به توافق از سوی ایران همیشه باز نخواهد بود، گفت: از هر ابتکاری از سوی سلطان عمان برای رسیدن به توافق خوب، قوی و پایدار استقبال می‌کنیم. حسین امیرعبداللهیان روز چهارشنبه در گفت‌وگو با خبرنگار اعزامی ایرنا به مسقط در پاسخ به اینکه آیا سفر به عمان تأثیری در مذاکرات برای رفع تحریم‌ها دارد گفت: سفر با هدف پیگیری موضوعات مربوط به مناسبات دوجانبه به عنوان اصلی‌ترین هدف انجام شد.

وزیر امور خارجه افزود: در پی سفر رسمی آیت‌الله رئیسی به مسقط، مقامات عالی دو کشور توافقات مهمی را انجام دادند و سفارتخانه‌ها و وزارتخانه‌های ذیربط در این مدت با تلاش فراوان توانستند گام‌های مهمی را در توسعه روابط بردارند.

رییسی در جلسه هیأت دولت: درباره اقدامات به سرانجام نرسیده به مردم گزارش داده شود



صالح آبادی: دولت انگیزه‌ای برای افزایش قیمت دلار ندارد



ادعاهای حقوق بشری رابرت مالی درباره ایران



آیت‌الله مکارم شیرازی در دیدار قالیباف:

چرا صدا و سیما تذکر مراجع را منعکس نمی‌کند؟



آغاز برداشت گل نرگس در شهرستان کازرون

دولت با متضرر کردن مردم در بورس برای خود منفعت ایجاد نمی‌کند

سختگیری دولت با بیان اینکه در حال حاضر بازار کاذبی در حوزه ارز ایجاد شده که موقتی است، گفت: این دولت با ضرر زدن به مردم در بورس برای خودش منفعت ایجاد نمی‌کند. به گزارش ایسنا، علی بهادری جهرمی سخنگو و دبیر هیأت دولت طی سخنانی در نشست مسئولان سیاسی بسیج دانشجویی خواهران در آملی با تأکید بر اهمیت توجه و برنامه‌ریزی برای آینده گفت: در آیات و روایات داریم که هر کشور و قومی خودش آینده‌اش را ترسیم و طراحی می‌کند و تصمیم می‌گیرد که پیشرو و آینده‌ساز باشد یا پیرو باشد و آینده‌اش را دیگران بسازند. در این مسیر هم طبیعتاً رقابتی بین افراد و جوامع وجود دارد و هر که فعال‌تر باشد، موفق‌تر است.

ایمانیه استاندار فارس: دستگاه‌های دولتی نسبت به اجرای مصوبه شورای ترافیک استان سهل‌انگاری نکنند

هاشمی مدیرکل ثبت اسناد و املاک خبرداد افزایش ۹ درصدی طلاق در استان فارس

اعلام جزئیات حج تمتع ۱۴۰۲ ویژه کاروان‌های اعزامی فارس

رئیس کانون سردفتران و دفتریاران فارس تاکید کرد:

ضرورت تثبیت و ارتقای نظام اسناد رسمی

اختلاف یک‌ساله معلمان مهرآفرین در رتبه‌بندی

اسلامی تبدیل شد. تاکنون آمارهای مختلفی از تعداد دقیق مشمولان طرح مهرآفرین در قانون رتبه‌بندی معلمان بیان شده، اما در این میان، موضوع حائز اهمیت، حق طبیعی این معلمان برای برخورداری از مزایای رتبه‌بندی بود؛ چراکه این می‌شوند حدود ۵۰ تا ۶۰ هزار نفر هستند که ان شاء الله مشکلاتشان حل می‌شود. «باین حال موضوع برگزاری آزمون به قطعیت نرسید و در شهریور و مهرماه برگزار نشد. همزمان با طی فرایندهای مربوط به اجرای قانون رتبه‌بندی معلمان اعم از بازگذاری مستندات و



تایید آنها از سوی مدیران مدارس جهت ارسال به هیئت‌های ممیزه، نمایندگان مجلس دست نگذاشتند و در روز ۸ آبان سال جاری در راستای بررسی و تصویب مصوبه ترمیم حقوق کارکنان دولت و بازنشستگان کشوری و لشکری، بندی را اضافه و تصویب کردند که به موجب آن کلیه معلمان طرح مهرآفرین مشمول قانون رتبه‌بندی معلمان بدون برگزاری آزمون مجدد قرار گرفته و وزارت آموزش و پرورش ملزم به صدور کد شناسه از اول مهر سال ۱۴۰۱ برای آنها شد.

۲۲ آبان‌ماه با ابلاغ ضوابط ترمیم حقوق کارکنان وزارت آموزش و پرورش، شمولیت معلمان طرح مهرآفرین در قانون رتبه‌بندی معلمان محرز و اجرایی شد. با این حال گلابه‌ها و انتقادات معلمان مهرآفرین به قوت خود باقی مانده و علی‌رغم آنکه قانون رتبه‌بندی برای همه معلمان از مهرسال ۱۴۰۰ اجرا و مزایای حاصله یک مرحله در قالب موکولات به آنها پرداخت شده و موارد باقی مانده به‌تدریج در ادامه مسیر تسویه خواهد شد؛ معلمان مهرآفرین به موجب مصوبه مجلس، یک‌سال دیرتر و از اول مهرماه سال ۱۴۰۱ دارای کد شناسه شده و رتبه‌بندی می‌شوند.

تکمیل فرآیند استخدام مطابق قوانین و مقررات خواهد بود» قید شده بود که توسط هیئت تطبیق مقررات مجلس شورای اسلامی رد شد. ستاری‌فرد ادامه داد: در واقع هیئت تطبیق، حذف معلمان مهرآفرین از آیین‌نامه رتبه‌بندی معلمان را مغایر قانون تشخیص داده بود. معاونت حقوقی ریاست جمهوری رد تبصره مذکور را به معنای شمولیت معلمان مهرآفرین دانست و مکاتباتی با وزارت آموزش و پرورش، سازمان اداری و استخدامی و سازمان برنامه و بودجه داشت مبنی بر آنکه معلمان مهرآفرین مشمول قانون خواهند بود.

وی با بیان اینکه در واقع اشکالی برای رتبه‌بندی معلمان مهرآفرین و حتی زمان اعمال آن از مهر ۱۴۰۰ همانند دیگر معلمان وجود نداشت و ما علی‌الحساب رتبه‌بندی از سال گذشته را برای آنها نیز واریز کردیم و آنها را همانند سایر مشمولان در نظر گرفتیم عنوان کرد: این شده قانون موخر مجلس مبنی بر شمولیت مهرآفرینان از مهر ۱۴۰۱ را اجرایی کنیم. سرپرست معاونت برنامه‌ریزی و توسعه منابع وزارت آموزش و پرورش افزود: با این حال ما در تلاش برای ایجاد اجماع و رفع اختلاف نظر میان نهادهای نظارتی هستیم تا ان شاء الله بتوانیم این چالش حقوقی را حل کنیم و ایهامی که در خصوص زمان اعمال احکام مهرآفرینان وجود دارد را با نگاه مثبت حل کنیم.

ستاری‌فرد، در پاسخ به این که با این اوصاف و با توجه به مصوبه آبان ماه مجلس، شما واریزی‌هایی که برای این گروه از معلمان بابت ماه‌های قبل از مهر ۱۴۰۱ داشتید، مسترد کرده و از احکام‌شان کسر خواهید کرد؟ گفت: ما فعلاً در آذرماه هیچ گونه کسر از حقوقی انجام ندادیم تا به یک جمع بندی برسیم و امیدواریم این چالش حقوقی را حل کنیم.

سرپرست معاونت برنامه‌ریزی و توسعه منابع وزارت آموزش و پرورش در جدیدترین اظهارنظرش با اتهامات مطرح در خصوص اجرای قانون رتبه‌بندی معلمان مهرآفرین پاسخ داده و گفته است که این وزارتخانه در تلاش برای ایجاد اجماع و رفع اختلاف نظر میان نهادهای نظارتی است تا بتواند این چالش حقوقی را حل کرده و ایهامی که در خصوص زمان اعمال احکام مهرآفرینان وجود دارد را با نگاه مثبت حل کند.

به گزارش ایسنا، دولت دهم در آذرماه سال ۱۳۹۱ طرحی موسوم به «مهرآفرین» را جهت به‌کارگیری نیروی انسانی جدید در دستگاه‌های دولتی به تصویب رساند تا به موجب آن شرایط استخدام ۵۰۰ هزار نفر را فراهم آورد؛ مصوبه‌ای که در همان زمان هم انتقادات و واکنش‌های منفی بسیاری را به علت مغایرت‌ها با قوانین کشور از سوی مراجع قانونی از جمله مجلس و دیوان محاسبات کشور به همراه داشت، اما با اصرار دولت وقت و پس از انجام اصلاحیه‌هایی به اجرا درآمد.

معاون حقوقی معاونت توسعه مدیریت و سرمایه انسانی رئیس جمهوری در دولت دهم در مصاحبه‌ای اعلام کرده بود که با ابلاغ اصلاحیه طرح مهرآفرین، استخدام تمامی سازمان‌ها حتی نهاد ریاست جمهوری با برگزاری آزمون انجام خواهد شد.

این روند ادامه داشت تا آنکه در مرداد ماه سال ۱۳۹۲، دولت یازدهم اجرای این مصوبه استخدامی را متوقف کرد؛ این در حالی بود که یک سال بعد و در سال ۱۳۹۳ نوبخت، معاون اجرایی رئیس جمهور دولت یازدهم، ضمن بیان این عبارت که «لغو استخدام‌ها انصاف نبود»، به تعیین تکلیف پذیرفته‌شدگان آزمون‌های استخدامی مصوبات دولت گذشته از جمله مهرآفرین اشاره و اظهار کرد: «مطالعات ما نشان داد که هرچند آزمون‌های استخدامی و مراحل آن در شرایطی انجام شده که هیچ‌گونه تمهیدی نسبت به تأمین مالی آن وجود نداشته است، اما این را هم در نظر گرفتیم که انصاف نیست وقتی عده‌ای به دولت اعتماد کرده و در این آزمون‌ها شرکت کرده‌اند آن را لغو کنیم. از این رو به جهت احترام به این افراد به دستگاه‌ها اعلام کردیم که در صورت تأمین منابع از محل صرفه جویی بودجه خود نسبت به استخدام آن‌ها اقدام کنند.»

سرانجام طرح مهرآفرین در آموزش و پرورش
اما وضعیت اجرای طرح مهرآفرین در وزارت آموزش و پرورش چگونه بود؟ در دی ماه ۱۳۹۳ بود که علی‌اصغر فانی، وزیر آموزش و پرورش دولت یازدهم در اولین انتقادات خود از رویه

بهار از جند سرکار خانم فرشته مضموری
بانیات تافت «گذشت» همسر گرامی‌تان را تسلیت گفته برای آن زنده یادشادی روح و غفران الهی و برای ثنا و خانواده ارجمند سکینایی و تندرستی آرزو مندیم.
سازمان آگهی‌ها



اسماعیل علی

اولین گام‌ها

در مقایسه‌ی ی جوامع با یکدیگر درمی‌یابیم که گاهی در جایی فهمیدن یک موضوع دشوار است و در جایی دیگر بر زبان آوردن آن و در مواردی نیز هر دو و در موارد محدودی فهم و بیان یک موضوع بخشی از سبک زندگی و تلاشی برای صراحت بیان و شفاف سازی است.از آنجا که متغیر، دشواری فهم موضوعی که به هم می‌مردم مربوط می‌شود و جنبه‌ی خصوصی ندارد و مخاطره آمیز بودن طرح و بیان آن نشانه‌ای از نبود شفافیت است. معمولا اگر در جامعه‌ای سطح شفافیت به اندازه‌ای باشد که پی بردن به آنچه در جریان است دشوار نباشد، بر زبان آوردن آن نیز مخاطره آمیز نیست! شاید برای برخی این پرسش مطرح باشد که پنهان کاری چه سودی برای کارگزاران دارد که برخی افراد که بخشی از سیستم هستند به شفافیت تن نمی‌دهند؟ شاید پاسخ این باشد که پنهان کاری زمانی قانن بر تن می‌شود و پنهان کاری تدریجا نپهناده می‌شود و قابل توجیه است که تعداد غیرخودی‌ها بیشتر از خودی‌ها باشد و یا این که فهم آنچه در جریان است به پای بندی مردم به قراردادهای اجتماعی آسیب نمی‌رساند! اما در اینجا از تابوها و موضوعات ممنوعه سخن نمی‌گوییم زیرا در جوامع سنتی و حتی در جوامع پیشرفته نیز با موضوعاتی مواجه می‌شویم که سخن گفتن پیرامون آنها به منزله‌ی بر هم زدن عرف عمومی است. تابو باشد. ما حتی اگر به آزادترین جوامع هم برویم، جامعه‌ای فاقد تابو نمی‌بینیم، هر چند در جوامع سنتی با کلکسیون‌ی از تابوها روبرو می‌شویم. به هر حال پای بندی به شفافیت هرگز به معنای بی اعتنائی به مرزهای خصوصی و باورهای شخصی نیست بلکه سخن بر سر این است که وقتی موضوعی به هم می‌مردم مربوط می‌شود، تلاش برای پنهان کردن جزئیات آن به نشانه‌ی فساد و خودسری و باندبازی و وجود نقشه‌های پست می‌پرد و... دامن می‌زند. در کشوری که با مالیات پرداخته شده توسط مردم و از حاصل آن فروش منابع ملی اداره می‌شود مردم باید در جریان همه چیز به استثنای موارد محدودی که جنبه‌ی امنیتی دارد باشند.

گاهی در جامعه‌ای متاثر از رسوبات باقی مانده از گذشته، شفافیت، حریم شخصی تلقی می‌شود. این که ما گاه متوجه می‌شویم که مجلس هم در جریان برخی از رویدادها نیست یا این که نمایندگان با تاخیر زمانی غیر قابل توجهی در جریان یک موضوع قرار می‌گیرند و این در حالی است که در قانون اساسی ساز و کارهایی برای مطلع ساختن مردم از روند امور در نظر گرفته شده و مسئولیت آن نیز بر دوش روابط عمومی وزارت خانه‌ها، سخنگویان قوای سه گانه، روابط عمومی نهادها و ادارات دولتی، رسانه‌ها و همچنین کارشناسان و صاحب نظران گذاشته شده و طبیعتا نباید مانعی قانونی بر سر راه اطلاع رسانی شفاف وجود داشته باشد.

خیلی عجیب است که یک مسئول گاهی از کارهایی که هنوز انجام ن داده و وعده به حساب می‌آید به راحتی سخن می‌گوید اما وقتی در باره‌ی کارهای غلطی که انجام داده از او پرسیده می‌شود، پاسخگو نبوده و حاضر به تایید آمارهای تاسف بار نیست!

تردیدی نیست که اولین قربانیان نبود شفافیت، رسانه‌ها هستند؛ زیرا مردم به تدریج اعتماد خود را نسبت به آنها از دست می‌دهند و به آنها می‌گویند چرا شما حرف‌های مسئولین را به مردم منتقل می‌کنید ولی حرف‌های مردم خطاب به مسئولین را نمی‌نویسید و یا گزارش فلان خبرگزاری خارجی که نمایانگی هم در ایران ندارد دقیق‌تر از گزارش‌های رسانه‌های داخلی به نقل از مسئولین بازتاب می‌دهند؟!! این که فقط سخنان برخی از مردم را بازتاب می‌دهید و به سایر اقسام توجهی ندارید ناقص فلسفه‌ی وجودی شماست! در حالی که مسئولین می‌گویند ما نوکر مردم هستیم! مگر می‌شود از ترس نوکر مردم، چیزی را از ارباب آنها که مردم باشند پنهان کرد؟

فرض کنیم شما پولی را به حساب کسی واریز می‌کنید و به او می‌گویید هر چیزی که برای من لازم است را خریداری کن، اینا شما حق ندارید از او بپرسید پول‌هایی را که به حسابت واریز کردم چگونه هزینه کردی؟ مردم مالیات می‌دهند، عوارض می‌دهند و منابع متعلق به آنها فروخته می‌شود و هزینه می‌گردد؛ لذا حق دارند پرسند دارایی کشوری ثروتمند چگونه هزینه شده که عده‌ای از مردم زیر خط فقر هستند! خدمتگزاران مردم باید توضیح بدهند که کشور را چگونه اداره کرده اند!

اگرچه ظاهرا هیچ کس پیدا نمی‌شود که جرات کند در برابر رویای شفافیت سخن بگوید زیرا مورد تمسخر قرار می‌گیرد ولی آنچه در عمل پیرامون بحث شفافیت اتفاق می‌افتد آن چیزی نیست که مردم می‌خواهند.

گاهی مردم احساس می‌کنند که سخن یک مسئول با عنوانی که برای خود ردیف می‌کند و ادعای آن را دارد، همراستا نیست. مثلا وقتی او را به مردم معرفی می‌کنند می‌گویند استاد، دکتر، فیلسوف، صاحب نظر، نخبه‌ی سیاسی و اقتصادی و... ولی سخنان و رفتارشان نشان می‌دهد که اسم و عنوان بی‌مسمایی دارد.

ادامه از ستون روبرو

آیت‌الله مکارم شیرازی در دیدار قالبیا:

چرا صدا و سیما تذکر مراجع را منعکس نمی‌کند؟



شفقنا نوشت: آیت‌الله مکارم شیرازی با اشاره به افزایش نرخ دلار در کشور گفت: وابستگی پایه‌های اقتصادی کشور به دلار سبب افزایش نرخ دلار در کشور شده، اما از مسئولین تصمیم‌گیری خاصی دیده نمی‌شود.

آیت‌الله العظمی مکارم شیرازی در دیدار دکتر قالبیاف رئیس مجلس شورای اسلامی ضمن تسلیت ایام شهادت صدیقه طاهره(س) با بیان این که مردم از اوضاع اقتصادی به شدت گلایه مند و نگران هستند، افزودند: مسائل اقتصادی برای مردم به یک معضل و معما تبدیل شده که نمی‌توانند آن را حل کنند.

ایشان افزودند: شرایط به گونه‌ای است که نه تنها رو به بهبود نیست، بلکه تورم در بعضی کالاها نسبت به سال گذشته افزایش شدید داشته است.معلم له تأکید کردند: مردم نسبت به اقتصاد و فرهنگ حساس هستند و انتظار کامل دریافت می‌کنند.

معلم له تأکید کردند: مجلس می‌تواند با اصلاح قانون، جلوی انحراف بانک‌ها را بگیرد

و اجازه بدهد مردم زندگی کنند.

حضرت آیت‌الله العظمی مکارم شیرازی در مورد دلار سبب افزایش نرخ دلار در کشور شده، اما از مسئولین تصمیم‌گیری خاصی دیده نمی‌شود.

رئیس‌ی در جلسه هیأت دولت:

درباره اقدامات به سرانجام نرسیده به مردم گزارش داده شود



رئیس‌جمهور حضور مردم بصیر در مراسم عزاداری شهادت حضرت فاطمه (س) و تشییع شهدای گمنام را آگاهانه، معنادار و دارای پیام برای دوستداران و دشمنان انقلاب اسلامی دانست و اظهار داشت: این حضور همچنین برای مسئولان مسئولیت‌آفرین بود تا تلاش خود را برای رفع دغدغه‌های مردم مضاعف کنند.

به گزارش ایسنا، سید ابراهیم رئیسی صبح دیروز چهارشنبه در جلسه هیأت دولت با گرامیداشت

سالروز ۹ دی، روز «بصیرت و میثاق با ولایت» حضور دیروز مردم بصیر در مراسم عزاداری شهادت حضرت فاطمه زهرا (س) و تشییع شهدای گمنام را آگاهانه، معنادار و دارای پیام هم برای دوستداران و هم دشمنان و بدخواهان انقلاب اسلامی دانست.

رئیس‌جمهور این حضور با بصیرت مردم را برای

شود که چه کارهایی صورت گرفته و برای آینده چه برنامه‌هایی دارند.

ایشان تجزیه و تحلیل مسائل و مشکلات را از جمله وظایف مجلس شورای اسلامی دانسته و افزودند: مجلس می‌تواند با هم اندیشی با دیگر قوا و بیان مطالب و مشکلات در حل مشکلات به دولت کمک کند.

معلم له فضای مجازی را تربیون خوبی برای تحریرم را به دو نوع تقسیم کرد: یکی تحریرهایی با هدف اقتصادی و فلج کردن اقتصاد کشور مورد تحریم، مثل تحریم بانک‌ها مثل سوئیس، تحریم رفت و آمد کشتی‌ها، تحریم خرید یک کالا یا فروش یک کالا؛ این نوع تحریرها در مورد ما سال‌هاست اجرا می‌شود. ولی می‌شود گفت تحریمی از این جنس نمانده که برای کشور ما اجرا نشود، ما چه قبل از برجام چه بعد از برجام این تحریرها را داشتیم. بالاخره راه‌حل‌هایی هم برایش پیدا کردیم. همین که مملکت هنوز سر پاست، نشان دهنده این است که این تحریرها به هدف نرسیده و این را بارها و بارها مقامات آمریکایی هم گفتند که تحریرهای همه جانبه به جایی نرسیده است.

وی ادامه داد: نوع دیگری از تحریم هست که بیشتر سیاسی است؛ یعنی هدف این است که کشور مورد تحریم را از نظر چهره سیاسی خراب و ضایع کنند. در این مورد مثلا مقامات یا برخی از نهادها تحریم می‌کنند که این‌ها اتفاقا هیچ کارکرد اقتصادی ندارند. تحریمی که به آن اشاره کردید از نوع دوم است. مدتی است که سپاه را تحریم می‌کنند؛ سپاه جدای از ماجراهای اخیر از زمان جنگ تحمیلی اجازه خرید و فروش سلاح یا حتی چیزی که مربوط به سلاح باشد را نداشت. شاید برای شما جالب باشد که بگویم سازمان ملل قطعنامه‌ای دارد چیزهایی که در حد پیچ و مهره که در حالت عادی هم کاربرد دارد، اسمش را گذاشتند مصرف دوگانه؛ می‌گویند ممکن است در سلاح هم به کار برود خرید و فروشش نیاز به مجوز دارد. یعنی این چیز تازه‌ای نیست، همین که بارها مقامات کشور گفتند که ما زمان جنگ تحمیلی حتی سیم خاردار نمی‌توانستیم بخریم.

شیخ عطار در برنامه «رویداد» رادیو گفت‌وگو اضافه کرد: بنابراین جایی مثل سپاه یا ارتش این‌ها اصلا تحریم بودند، الان هم بیشتر رزست سیاسی تحریم است، یا مقامات که اعلام می‌کنند فلان مقام یا سردار سپاه یا وزیر یا وکیل را تحریم می‌کنند، یعنی سخبات‌هایشان را می‌بندند و مصادره می‌کنند؛ الحادالله ما مقابل اتفاقاتی که در ایران می‌افتد اعتراض داریم که الان سر کار هستند. نه حساسی دارند، نه معامله‌ای دارند، نه بیزنسی دارند؛ بنابراین این بیشتر یک رزست است. حالا بپایند تحریم کنند چه ظلمه‌ای به این‌ها می‌خورد؟ بیشتر این است که بگویند ما مقابل اتفاقاتی که در ایران می‌افتد اعتراض داریم و این اعتراض را برای اینکه بیشتر از کلمه و بیانه نشان دهیم، می‌آییم تحریم می‌کنیم، ولی خودشان هم می‌دانند و اتفاقا هم یکی دیوار بنده دیدم که سخنگوهایشان گفتند که البته اینجا مالی و اموالی نیست که ما بتوانیم آن‌را تحریم کنیم، حالا در مورد کشورهای دیگر فرق می‌کند. شاید روسیه داستانش فرق داشته باشد. ولی ما چنین چیزی نداریم.

سفیر پیشین ایران در آلمان اظهار کرد: این اقدامات برای راضی کردن مخالفان ایرانی مقیم خارج از کشور است که مدتی است جنجال و راهپیمایی راه انداختند و فشار می‌آورند که چرا دولت‌های غربی علیه ایران کاری نمی‌کنند و این‌ها می‌خواهند جواب بدهند که ما ایران را تحریم کردیم، گرچه نتیجه عملی هم نتواند داشت.

شیخ عطار درباره اقدام مقابل ایران در تحریم مقامات کشورهای اروپایی تصریح کرد: گمان می‌کنم این اقدام هم از جنس سیاسی است، چون بعد از آنکه بانک‌ها و نقل و انتقالات ما را تحریم کردند، اروپایی‌ها ایرانی‌ها را تحریم کردند و ما را بفرستند از طریق بانک‌ی نفرستادند که یک موقع ما دست روی این پول بگذاریم. پول را ارسال می‌کنند دبی، بعد پیک این پول را به صورت نقدی می‌آورد و بنا به قوانین دیپلماتیک کاری هم نمی‌توانیم بکنیم، یعنی ما با این اسامی یا ارگان‌ها یا آدم‌ها خیلی نمی‌توانیم فشار اقتصادی بیاوریم. به طور کلی این اقدامات ایران هم بیشتر جنبه و نتیجه سیاسی دارد.

رئیس مرکز ارزشیابی و تضمین کیفیت نظام آموزش و پرورش در مورد برخی ادعاهای مبنی بر انتشار سئوال‌ات امتحانات نهایی، گفت: از نمرات دانش‌آموزان صیانت می‌کنیم اما سازوکار پیشگامی رصد فضای مجازی و باهدف جلوگیری از اقدامات مجرمانه است و باید مشخص شود که چه کسانی به سئوال‌ات دسترسی داشتند.

محسن زارعی در گفت و گو با خبرنگار گروه جامعه ایرنا درباره ادعای برخی از داوطلبان درباره انتشار سئوال‌ات آزمون‌های نهایی دی ماه در کانال‌های دانش‌آموزی، اظهار کرد: انتشار سئوال‌ات پس از برگزاری امتحانات تاکنون در همه آزمون‌ها پیش آمده است و در این راستا نباید به دانش‌آموزان استرس وارد شود و از آنجا که وظیفه ما برقراری امنیت آزمون است، حتما این ادعاها را پیگیری می‌کنیم. وی افزود: این اتفاق به صورت یک مورد در میان هزار و ۲۴۰ حوزه امتحانی سراسر کشور ممکن

است رخ دهد که توسط مدیر حوزه و آموزش و پرورش هم پیگیری می‌شود اما این اتفاق باید به صورت ریشه‌ای حل شود و ساز و کار این موضوع در دست ما نیست.

رئیس مرکز ارزشیابی و تضمین کیفیت نظام آموزش و پرورش ادامه داد: ما هم درخواست برقراری امنیت در فضای مجازی را داریم که باید توسط مجموعه‌هایی انجام شود که وظیفه رسیدگی و رصد فضای مجازی و پیگیری اقدامات مجرمانه در این فضا را دارند.

زارعی همچنین در پاسخ به این پرسش که آیا از نمرات دانش‌آموزان در مقابل این اقدامات صیانت می‌شود، توضیح داد: این نیاز به بررسی فنی دارد و باید دید چه کسانی به این سئوال‌ات دسترسی داشته‌اند.

به گفته او، بررسی فنی در آزمون سراسری هم اتفاق می‌افتد و مطابق این بررسی‌ها به دانش‌آموزان و خانواده‌های آنان اطمینان می‌دهیم که از نمرات آنها صیانت می‌شود.

دولت و همه مسئولان نظام جمهوری اسلامی، مسئولیت‌آفرین دانست و افزود: تلاش مضاعف برای رفع نگرانی و دغدغه‌های مردم از جمله این مسئولیت‌هاست.

رئیس‌ی ارائه گزارش عملکردها و موفقیت‌های حاصل شده را موجب افزایش امید و اعتماد عمومی عنوان کرد و از همه مسئولان به ویژه مدیران دستگاه‌های دولتی خواست در کنار ارائه گزارش‌های آمیبدبخش، درباره آن دسته از اقدامات که به دلایل مختلف به سرانجام نرسیده نیز به مردم گزارش دهند.

رئیس‌جمهور با اشاره به ضرورت تهیه بیوست رسانه‌ای برای طرح‌ها و اقدامات دولت، مسئولان اطلاع‌رسانی بخش‌های مختلف دستگاه‌های اجرایی و نیز سخنگویان دولت را مکلف کرد، به شکل مستمر برای بهبود نحوه اطلاع‌رسانی از عملکرد دولت برنامه‌ریزی کنند.

مقام آموزش و پرورش در واکنش به ادعای انتشار سئوال‌ات امتحانات نهایی؛

باید دید چه کسانی دسترسی داشته اند



رئیس مرکز ارزشیابی و تضمین کیفیت نظام آموزش و پرورش در مورد برخی ادعاهای مبنی بر انتشار سئوال‌ات امتحانات نهایی، گفت: از نمرات دانش‌آموزان صیانت می‌کنیم اما سازوکار پیشگامی رصد فضای مجازی و باهدف جلوگیری از اقدامات مجرمانه است و باید مشخص شود که چه کسانی به سئوال‌ات دسترسی داشتند.

محسن زارعی در گفت و گو با خبرنگار گروه جامعه ایرنا درباره ادعای برخی از داوطلبان درباره انتشار سئوال‌ات آزمون‌های نهایی دی ماه در کانال‌های دانش‌آموزی، اظهار کرد: انتشار سئوال‌ات پس از برگزاری امتحانات تاکنون در همه آزمون‌ها پیش آمده است و در این راستا نباید به دانش‌آموزان استرس وارد شود و از آنجا که وظیفه ما برقراری امنیت آزمون است، حتما این ادعاها را پیگیری می‌کنیم. وی افزود: این اتفاق به صورت یک مورد در میان هزار و ۲۴۰ حوزه امتحانی سراسر کشور ممکن

است رخ دهد که توسط مدیر حوزه و آموزش و پرورش هم پیگیری می‌شود اما این اتفاق باید به صورت ریشه‌ای حل شود و ساز و کار این موضوع در دست ما نیست.

رئیس مرکز ارزشیابی و تضمین کیفیت نظام آموزش و پرورش ادامه داد: ما هم درخواست برقراری امنیت در فضای مجازی را داریم که باید توسط مجموعه‌هایی انجام شود که وظیفه رسیدگی و رصد فضای مجازی و پیگیری اقدامات مجرمانه در این فضا را دارند.

زارعی همچنین در پاسخ به این پرسش که آیا از نمرات دانش‌آموزان در مقابل این اقدامات صیانت می‌شود، توضیح داد: این نیاز به بررسی فنی دارد و باید دید چه کسانی به این سئوال‌ات دسترسی داشته‌اند.

به گفته او، بررسی فنی در آزمون سراسری هم اتفاق می‌افتد و مطابق این بررسی‌ها به دانش‌آموزان و خانواده‌های آنان اطمینان می‌دهیم که از نمرات آنها صیانت می‌شود.

واکنش انگلیس به بازداشت اخیر افراد

مرتبط با این کشور در ایران



وزارت امور خارجه انگلیس در پی بازداشت عوامل مرتبط با این کشور و افراد دو تابعیتی در ایران به دلیل نقض داشتن در ناآرامی‌ها، با مطرح کردن ادعاهایی خواستار اعمال تحریم‌های حقوق بشری علیه ایران شد. به گزارش ایسنا به نقل از وبگاه روزنامه نشنال دولت انگلیس با تکرار اظهارات مداخله‌جویانه درباره امور داخلی ایران خواستار اعمال تحریم‌های حقوق بشری بیشتر علیه آنچه «افراد دخیل در سرکوب معترضان در ایران» می‌خواند، شد.

این درخواست از سوی دیوید لاهی، وزیر امور خارجه دولت سایه انگلیس پس از آن مطرح می‌شود که هفت نفر مرتبط با دولت انگلیس در ایران بازداشت شدند. گفته می‌شود که برخی از آن‌ها شهروندان دو تابعیتی انگلیسی-ایرانی هستند.

با مطرح کردن ادعای نقض حقوق بشر توسط ایران، گفت: حکومت ایران باید از

خط اعدام به دلیل مشارکت در اعتراضات مواجهند. بسیاری اظهار می‌کنند که مورد شکنجه و اعترافات اجباری قرار گرفته‌اند و دادگاه‌هایی که آن‌ها را از گرفتن وکیل‌ی به انتخاب خودشان محروم می‌کند، اتهاماتی در زمینه امنیت ملی به آن‌ها وارد شده است.

خط اعدام به دلیل مشارکت در اعتراضات مواجهند.

بسیاری اظهار می‌کنند که مورد شکنجه و اعترافات اجباری قرار گرفته‌اند و دادگاه‌هایی که آن‌ها را از گرفتن وکیل‌ی به انتخاب خودشان محروم می‌کند، اتهاماتی در زمینه امنیت ملی به آن‌ها وارد شده است.

خط اعدام به دلیل مشارکت در اعتراضات مواجهند.

هدف اتحادیه اروپا از تحریم‌های جدید ایران چیست؟

سفیر پیشین ایران در آلمان گفت: بیشتر تحریم‌ها برای آن است که بگویند ما مقابل اتفاقاتی که در ایران می‌افتد اعتراض داریم و این اعتراض را برای اینکه بیشتر از کلمه و بیانه نشان دهیم، می‌آییم تحریم می‌کنیم، ولی خودشان هم می‌دانند این تحریم‌ها کارکرد اقتصادی ندارد، بیشتر رزست سیاسی است.

به گزارش ایسنا، علیرضا شیخ عطار سفیر پیشین ایران در آلمان درباره تحریم‌های جدید اروپا علیه ایران، گفت: می‌توان تحریم را به دو نوع تقسیم کرد: یکی تحریرهایی با هدف اقتصادی و فلج کردن اقتصاد کشور مورد تحریم، مثل تحریم بانک‌ها مثل سوئیس، تحریم رفت و آمد کشتی‌ها، تحریم خرید یک کالا یا فروش یک کالا؛ این نوع تحریرها در مورد ما سال‌هاست اجرا می‌شود. ولی می‌شود گفت تحریمی از این جنس نمانده که برای کشور ما اجرا نشود، ما چه قبل از برجام چه بعد از برجام این تحریرها را داشتیم. بالاخره راه‌حل‌هایی هم برایش پیدا کردیم. همین که مملکت هنوز سر پاست، نشان دهنده این است که این تحریرها به هدف نرسیده و این را بارها و بارها مقامات آمریکایی هم گفتند که تحریم‌های همه جانبه به جایی نرسیده است.

وی ادامه داد: نوع دیگری از تحریم هست که بیشتر سیاسی است؛ یعنی هدف این است که کشور مورد تحریم را از نظر چهره سیاسی خراب و ضایع کنند. در این مورد مثلا مقامات یا برخی از نهادها تحریم می‌کنند که این‌ها اتفاقا هیچ کارکرد اقتصادی ندارند. تحریمی که به آن اشاره کردید از نوع دوم است. مدتی است که سپاه را تحریم می‌کنند؛ سپاه جدای از ماجراهای اخیر از زمان جنگ تحمیلی اجازه خرید و فروش سلاح یا حتی چیزی که مربوط به سلاح باشد را نداشت. شاید برای شما جالب باشد که بگویم سازمان ملل قطعنامه‌ای دارد چیزهایی که در حد پیچ و مهره که در حالت عادی هم کاربرد دارد، اسمش را گذاشتند مصرف دوگانه؛ می‌گویند ممکن است در سلاح هم به کار برود خرید و فروشش نیاز به مجوز دارد. یعنی این چیز تازه‌ای نیست، همین که بارها مقامات کشور گفتند که ما زمان جنگ تحمیلی حتی سیم خاردار نمی‌توانستیم بخریم.

شیخ عطار در برنامه «رویداد» رادیو گفت‌وگو اضافه کرد: بنابراین جایی مثل سپاه یا ارتش این‌ها اصلا تحریم بودند، الان هم بیشتر رزست سیاسی تحریم است، یا مقامات که اعلام می‌کنند فلان مقام یا سردار سپاه یا وزیر یا وکیل را تحریم می‌کنند، یعنی سخبات‌هایشان را می‌بندند و مصادره می‌کنند؛ الحادالله ما مقابل اتفاقاتی که در ایران می‌افتد اعتراض داریم که الان سر کار هستند. نه حساسی دارند، نه معامله‌ای دارند، نه بیزنسی دارند؛ بنابراین این بیشتر یک رزست است. حالا بپایند تحریم کنند چه ظلمه‌ای به این‌ها می‌خورد؟ بیشتر این است که بگویند ما مقابل اتفاقاتی که در ایران می‌افتد اعتراض داریم و این اعتراض را برای اینکه بیشتر از کلمه و بیانه نشان دهیم، می‌آییم تحریم می‌کنیم، ولی خودشان هم می‌دانند و اتفاقا هم یکی دیوار بنده دیدم که سخنگوهایشان گفتند که البته اینجا مالی و اموالی نیست که ما بتوانیم آن‌را تحریم کنیم، حالا در مورد کشورهای دیگر فرق می‌کند. شاید روسیه داستانش فرق داشته باشد. ولی ما چنین چیزی نداریم.

سفیر پیشین ایران در آلمان اظهار کرد: این اقدامات برای راضی کردن مخالفان ایرانی مقیم خارج از کشور است که مدتی است جنجال و راهپیمایی راه انداختند و فشار می‌آورند که چرا دولت‌های غربی علیه ایران کاری نمی‌کنند و این‌ها می‌خواهند جواب بدهند که ما ایران را تحریم کردیم، گرچه نتیجه عملی هم نتواند داشت.

شیخ عطار درباره اقدام مقابل ایران در تحریم مقامات کشورهای اروپایی تصریح کرد: گمان می‌کنم این اقدام هم از جنس سیاسی است، چون بعد از آنکه بانک‌ها و نقل و انتقالات ما را تحریم کردند، اروپایی‌ها ایرانی‌ها را تحریم کردند و ما را بفرستند از طریق بانک‌ی نفرستادند که یک موقع ما دست روی این پول بگذاریم. پول را ارسال می‌کنند دبی، بعد پیک این پول را به صورت نقدی می‌آورد و بنا به قوانین دیپلماتیک کاری هم نمی‌توانیم بکنیم، یعنی ما با این اسامی یا ارگان‌ها یا آدم‌ها خیلی نمی‌توانیم فشار اقتصادی بیاوریم. به طور کلی این اقدامات ایران هم بیشتر جنبه و نتیجه سیاسی دارد.

صالح آبادی: دولت انگیزه‌های برای افزایش قیمت دلار ندارد

ریس کل بانک مرکزی تأکید کرد که دولت انگیزه‌ای برای افزایش قیمت دلار ندارد و عایدی دولت از محل عرضه دلار در سامانه نیما است.

به گزارش ایسنا، علی صالح آبادی در حاشیه جلسه هیأت دولت در مورد نوسانات قیمت دلار در بازار گفت: آن چیزی که عایدی دولت است از محل عرضه دلار در سامانه نیما است. وی افزود: در واقع سامانه نیما ثابت دارد. هم عرضه‌ها و در آمد دولت خوب است بنابراین دولت هیچ انگیزه‌ای برای افزایش قیمت دلار ندارد و قطعا تکذیب می‌شود.

ادامه از ستون روبرو

وقتی هزینه‌های انتخاباتی فلان نامزد تناسبی با ادعای او که خود را از طبقات پایین جامعه معرفی می‌کند تناسبی ندارد، مشخص می‌شود که اگر این شخص به شورای شهر و یا مجلس و یا هر جای بالاتری راه پیدا کرد نیز نمی‌تواند رفتاری شفاف داشته باشد.

گاهی اتفاقاتی در جامعه رخ می‌دهد که برای عده‌ای که سر در لاک خود فرو برده اند قابل باور نیست و انتظار ندارند که بخشی از مردم چنین رفتاری داشته باشند. در حالی که این گونه رفتارها واکنشی به نبود شفافیت از سوی طرف مقابل است. رفتارهای زیرپوستی مردم واکنشی طبیعی به نبود شفافیت از سوی مسئولین است لذا در این گونه موارد باید دید اولین گام‌ها برای پنهان کاری از چه طرفی برداشته شده است.

افزایش ۹ درصدی طلاق در استان فارس
مدیرکل ثبت اسناد و املاک استان فارس گفت: بیش از ۲۰ هزار ازدواج طی هشت ماهه اول امسال در فارس ثبت شد ...



اعلام جزئیات حج تمتع ۱۴۰۲ ویژه کاروانهای اعزامی فارس
مدیر حج و زیارت فارس، جزئیات حج تمتع ۱۴۰۲ ویژه کاروانهای اعزامی این استان را تشریح کرد ...



دستگاه‌های دولتی نسبت به اجرای مصوبه شورای ترافیک استان سهل انگاری نکنند
دکتر محمدهادی ایمانیه استاندار فارس با بیان اینکه در برخورد با ...



ایمانیه استاندار فارس:

دستگاه‌های دولتی نسبت به اجرای مصوبه شورای ترافیک استان سهل انگاری نکنند

عصر مردم:



دکتر محمدهادی ایمانیه استاندار فارس با بیان اینکه در برخورد با متخلفین قوانین راهنمایی و رانندگی صدور احکام قضایی در زمینه‌ی فرهنگ سازی ترافیک موثر است، خواستار تهیه پیشنهادات جهت ارائه به مسئولین قضایی استان شد و گفت: طبق مصوبه این شورا، مسئولیت بزرگراه امام خمینی (ره) (کمر بند جنوبی) برعهده‌ی شهرداری شیراز و مسئولیت کمر بند شمالی بر عهده‌ی راهداری و راه و شهرسازی است. دکتر محمدهادی ایمانیه در شورای تصادفات استان با اشاره به سپری شدن ماه‌های پایانی سال و در پیش بودن ایام نوروز ۱۴۰۲، بر لزوم هماهنگی و برنامه ریزی‌های منسجم و منظم تاکید کرد و اظهار داشت: معاون عمرانی و معاون هماهنگی امور رانین و گردشگری استانداری فارس طی جلسه‌ی ای هماهنگی‌های لازم را در این خصوص انجام دهند.

استاندار فارس بر لزوم استفاده از ظرفیت تشکل‌های مردم نهاد و سمن‌ها در بهبود فرهنگ ترافیک تاکید کرد و افزود: تفاهم نامه‌ی ای مابین مدیرکل فرهنگی و اجتماعی استانداری، اداره کل آموزش و پرورش استان و شورای ترافیک منعقد شود تا از ظرفیت دانش آموزان مدارس در این زمینه نیز استفاده شود. دکتر ایمانیه بر لزوم استفاده از اساتید و نخبگان علمی دانشگاهی در حوزه ترافیک و تصادفات استان تاکید کرد و گفت: سه نفر از اساتید رشته‌های مرتبط بعنوان عضو افتخاری در شورای ترافیک بصورت ثابت حضور داشته باشند.

وی افزود: همچنین می‌توانید از ظرفیت انجمن محترم جمعه استان، در قالب تفاهم نامه‌ی ای با رئیس شورای سیاست گذاری انجمن جمعه استان بپری مناسب بپیرید.

وی با بیان اینکه در برخورد با متخلفین قوانین راهنمایی و رانندگی، صدور احکام قضایی متناسب در زمینه‌ی فرهنگ سازی موثر است، خواستار تهیه پیشنهادات جهت ارائه به مسئولین قضایی استان شد و گفت: طبق مصوبه این شورا، مسئولیت کمر بند جنوبی برعهده‌ی شهرداری شیراز و مسئولیت کمر بند شمالی بر عهده‌ی راهداری و راه و شهرسازی است.

استاندار فارس ضمن تشکر از اقداماتی که در این دو مسیر انجام شده است، خواستار تسریع در اقدامات باقیمانده شد.

نماینده عالی دولت در فارس افزود: تا مادامی که گزارش عدم اجرای مصوبات در فاصله بین دو جلسه به بنده واصل نشود به منزله‌ی اجرای آن مصوبه است. در صورتی که دستگاهی نسبت به اجرای مصوبه‌ی شورا سهل انگاری می‌کند، گزارش کنید تا دلایل عدم اجرای آن بررسی شود.

مصفا مدیر عامل منطقه ویژه اقتصادی:

صنعتگران مشکلات منطقه ویژه اقتصادی شیراز را اعلام کنند



ایستنا: مدیرعامل منطقه ویژه اقتصادی شیراز گفت: صنعتگران و مدیران کارخانه‌ها لیست مشکلاتی که راهکار قانونی برای رفع آنها وجود دارد را به برای پیگیری و کمک به رفع آنها، اعلام کنند. سعید مصفا چهارشنبه ۷ دیماه با حضور در سه واحد تولیدی منطقه ویژه اقتصادی شیراز، دیدار چهره به چهره و بازدید میدانی از واحدهای مستقر در منطقه ویژه اقتصادی را از مهمترین اولویت‌ها ذکر و اضافه کرد: واحدهای تولیدی و مجموعه‌های مستقر در منطقه ویژه به عنوان افرادی که چرخ اقتصاد کشور را به حرکت در می‌آورند باوجود مشکلات میدان را خالی نکرده و همچنین با فعالیت خود ادامه می‌دهند و این مهم‌ترین دلیلی است که باید از چاره و زمینه‌های رفع موانع فعالیت و تسریع امور آنان مهیا شود.

مدیرعامل منطقه ویژه اقتصادی شیراز همچنین با اشاره به اینکه این مجموعه در راستای رونق اشتغال و تسهیل امور صنعتگران تمام قد در کنار فعالان اقتصادی قرار دارد، افزود: قطعاً رفع موانع تولید کنندگان به صورت قانونی علاوه بر محرک اقتصاد باعث ایجاد امید و انگیزه میان صنعتگران خواهد شد. مصفا، احصاء مشکلات و راهکارهای رفع آنها، پیگیری مسائل مرتبط با فعالان صنعتی و تولیدی و رفع موانع شناسایی شده از اولویتهای ذکر و اضافه کرد: معتمد که تولیدکنندگان و صنعتگران به عنوان خط مقدم تمام حوزه‌ها می‌توانند تاثیر بسزایی در شکوفایی، توسعه و رونق کشور داشته باشند.

او همچنین با بیان اینکه قطعاً اقدامات لازم برای برطرف کردن خواسته و نیازهای صنعتگران از اولویت‌های مجموعه منطقه ویژه به شمار می‌رود، عنوان کرد: احساس امنیت در وجود سرمایه‌گذاران و مدیران صنایع باعث افزایش بهره‌وری مناسب و رونق در تمام بخش‌ها می‌شود.

مدیرعامل منطقه ویژه اقتصادی شیراز صنعتگران و مدیران کارخانه‌ها مستقر در منطقه ویژه اقتصادی تقاضا کرد که مشکلات و موانع بر سر راه تولید، به‌ویژه موضوعاتی که دارای راهکار قانونی ست را لیست کرده و برای پیگیری منعکس کنند.

مصفا برگزاری جلسات رود رو با صنعتگران و تولیدکنندگان را بسیار انگیزنده دانست و ضمن بیان اینکه قطعاً نگاه توسعه‌ای و کنار هم بودن سرمایه‌گذاران و مسئولان باعث رشد خواهد شد، خاطرنشان کرد: جلوگیری از بیکاری و تعدیل حتی یک نیروی انسانی، تأثیرات زیادی در تمام ابعاد اجتماعی و اقتصادی دارد.

آزمون ورود به حرفه مهندسان در فارس برگزار می‌شود

عصر مردم:

به منظور تعیین صلاحیت مهندسان ساختمان در جهت صدور پروانه اشتغال به کار در رشته‌های هفتگانه مهندسی ساختمان در روزهای پنجشنبه و جمعه مورخ ۸ و ۹ دی ماه سال جاری آزمون ورود به حرفه برگزار خواهد شد.

محمود رضا طالبیان مدیر کل راه و شهرسازی فارس گفت: آزمون ورود به حرفه به صورت تستی و در سه نوبت صبح پنج شنبه، بعد از ظهر پنج شنبه و صبح جمعه برگزار میگردد. وی تعداد کل شرکت کنندگان در این سه نوبت آزمون را حدود ۴ هزار نفر اعلام کرد و گفت: آزمون در نوبت‌های صبح برای مهندسان در رشته‌های عمران (نظارت) (معماری) (نظارت) (شهرسازی، ترافیک و نقشه برداری) و همچنین عمران (اجرا) (معماری) (اجرا) (تاسیسات برقی) (اجرا و نظارت) تاسیسات مکانیکی (اجرا و نظارت) در نوبت بعد از ظهر پنج شنبه و روز جمعه عمران (محاسبات) تاسیسات برقی (طراحی) تاسیسات مکانیکی (طراحی) برگزار خواهد شد.

وی اذعان داشت: باتوجه به اینکه ساعت شروع در نوبت صبح در این آزمون یک ساعت زودتر نسبت به آزمون‌های قبلی یعنی ساعت ۸ صبح خواهد بود لذا بایستی داوطلبان این تغییر ساعت را مدنظر قرار داده و بگونه‌ای برنامه ریزی نمایند که برای حضور به موقع در حوزه آزمون یعنی ساعت ۷ صبح با مشکل ترافیک و موارد غیر قابل پیش بینی مواجه نشوند.

مدیر کل راه و شهرسازی فارس متذکر شد: اگرچه این آزمون به صورت کتاب باز می‌باشد لیکن همانگونه که در کارت آزمون و دستورالعمل اجرایی آزمون ذکر شده است به همراه داشتن وسایلی از قبیل لپ تاپ، تبلت، تلفن همراه، ساعت هوشمند، عینک هوشمند، دوربین عکاسی و هرگونه وسایل هوشمند دیگر و موارد مشابه در جلسه آزمون ممنوع است و درصورت مشاهده بعنوان تخلف آزمون منظور می‌شود. لازم به ذکر است داوطلبانی که به دلیل عدم رعایت موارد مربوطه به عنوان متخلف در آزمون شناخته شوند، علاوه بر اینکه پاسخنامه ایشان تصحیح نخواهد شد حداقل از حضور در یک دوره آزمون محروم خواهند شد و سایر عواقب انتظامی نیز در انتظار ایشان خواهد بود.

وی اشاره کرد: در جهت حفظ سلامتی داوطلبان و عوامل اجرایی و جلوگیری از بروز هرگونه مشکل و ایساد در روند برگزاری آزمون از داوطلبان تقاضا می‌شود به گونه‌ای برنامه ریزی نمایند که حداقل یک ساعت قبل از شروع برگزاری آزمون در حوزه حضور داشته باشند و درب‌های حوزه آزمون یک ساعت قبل از برگزاری آزمون بسته خواهد شد. برنامه ریزی داوطلبان جهت جلوگیری از ازدحام ایشان جهت ورود به حوزه با حفظ فاصله اجتماعی بسیار مهم می‌باشد و در جهت حفظ سلامتی داوطلبان و عوامل اجرایی آزمون تأثیر جدی دارد.

محمود رضا طالبیان در خصوص حوزه‌های برگزاری آزمون اظهار داشت: حوزه‌های آزمون شامل دانشکده فنی مهندسی شهید باهنر شیراز، مجتمع آموزشی علوم پزشکی شیراز، دانشگاه پیام نور مرکز کازرون، مجتمع آموزشی کوثر و دانشگاه آزاد اسلامی واحد لرستان می‌باشد.

هاشمی مدیرکل ثبت اسناد و املاک خبرداد

افزایش ۹ درصدی طلاق در استان فارس



مهز: مدیرکل ثبت اسناد و املاک استان فارس گفت: بیش از ۲۰ هزار ازدواج طی هشت ماهه اول امسال در فارس ثبت شد.

سید مهدی هاشمی صبح چهارشنبه در نشست خبری بیان کرد: یکی از سیاست‌های ابلاغی مقام معظم رهبری در برنامه ششم توسعه موضوع ثبت اسناد رسمی است از این رو دفاتر اسناد رسمی بیش از یک میلیون خدمت را انجام می‌دهند.

وی ادامه داد: ثبت رسمی فعالیت‌ها نقش ویژه‌ای در تحکیم روابط اقتصادی میان افراد داشته و عاملی برای ساماندهی فعالیت‌های قضایی نیز بوده است. این مقام مسئول خاطرنشان کرد: دفاتر اسناد رسمی در دوران تحولی قوه قضائیه نیز نقش آفرین بوده و توانسته است در این بخش اثرگذار باشد.

هاشمی تاکید کرد: ۷۴۸ هزار خدمت ثبتی توسط دفاتر اسناد رسمی طی هشت ماه امسال به مردم ارائه شده که نسبت به مدت مشابه سال قبل ۲۶ درصد خدمت رسانی افزایش داشته است.

او ادامه داد: ۸ و ۹۸ درصد از استعلام‌های صورت گرفته کمتر از ۲ روز پاسخ لازم را دریافت کرده‌اند این در حالی است که بیش از ۱۱۶ هزار استعلام توسط دفاتر اسناد رسمی نیز صادر شده است.

مدیرکل ثبت اسناد و املاک استان فارس افزود: کشاورزان هر میزان تصرفات داشته باشند باید در

سامانه مربوط به این قانون ثبت نام کرده و براساس قانون جهاد کشاورزی نسبت به پاسخگویی برای رفع شبهه اقدام می‌کند تا بتوان نسبت به صدور سند اقدام کنند.

او ادامه داد: بیش از ۱۷۳ هزار سند مالکیت روستایی در استان فارس صادر شده است و ۵۲ هزار دفتر اسناد رسمی اسکن شده تا امکان جعل سند از سو استفاده کنندگان گرفته شود.

به گفته هاشمی در سطح استان فارس ۲۰ هزار ازدواج در استان فارس طی هشت ماهه اول امسال به ثبت شده‌اند.

اعلام جزئیات حج تمتع ۱۴۰۲ ویژه کاروانهای اعزامی فارس

تاکید کرد: لازم است این افراد نیز قبل از نام نویسی، با مراجعه به سامانه Reserve.haj.ir، نسبت به تکمیل اطلاعات خویش و اخذ کد رهگیری اقدام کنند.

او خاطرنشان کرد: اولویت چهارم دارندگان قیوض ودیعه گذاری حج تمتع تا تاریخ ۱۳۸۶/۰۲/۳۱ و اولویت پنجم همه دارندگان قیوض ودیعه گذاری حج تمتع از تاریخ ۱۳۸۶/۰۳/۰۱ به بعد بصورت رزوتشمار و صرفاً تا تکمیل ظرفیت کاروانها در سطح استان فارس است.

مدیریت حج و زیارت فارس تاکید کرد: مقاضیان اعزام از این استان برای سفر حج تمتع سال ۱۴۰۲ باید دارای گذرنامه حداقل با تاریخ اعتبار ۱۰/۰۲/۱۴۰۲ باشند.

به گفته زینلی، اطلاعیه تکمیلی ثبت نام از واجدین شرایط در تاریخ ۱۴۰۱/۱۰/۲۶ از طریق رسانه‌های گروهی و خبرگزاری‌ها و سایت حج و زیارت منتشر خواهد شد.



کود: اولویت اول جامعه هدف (مشمولین تشریف) افرادی هستند که در کاروانهای حج سال ۱۳۹۹ نام نویسی کرده و وجوه مربوطه را واریز کرده‌اند، اما به دلیل لغو حج در آن سال موفق به تشریف نشدند و تاکنون نیز انصراف نداده‌اند. زینلی تصریح کرد: در صورت عدم مراجعه این افراد، برای تکمیل ظرفیت خالی کاروان‌ها، اولویت‌های بعدی فراخوان خواهند شد. او عنوان کرد: اولویت دوم تمام دارندگان قیوض ودیعه گذاری حج تمتع تا ۲۹

آخرین وضعیت آماری شیوع کرونا در فارس

بیمار به دلیل شرایط وخیم جسمی تحت مراقبت‌های ویژه درمانی هستند. به گزارش ایستنا و به استناد آمارهای اعلام علوم پزشکی شیراز، طی ۲۴ ساعت، همانند روزهای اخیر مورد جدید فوتی ناشی از کرونا در فارس گزارش نشده و تعداد قربانیان این بیماری همچنان ۸۱۷۰ نفر ثابت مانده است. آمار مربوط به واکسیناسیون نیز نشان‌دهنده افزایش چشمگیر نبوده و در محدوده شهرستان‌های تحت نظارت

هزار فرد مبتلا به کرونا در فارس شناسایی شده است. برپایه همین اطلاعات آماری، از کل بیماران شناسایی شده در فارس، تاکنون بالغ بر ۶۵۴ هزار بیمار پس از بهبودی کامل از مراکز درمانی ترخیص یا از ایزوله‌خانه‌ی خارج شده‌اند. این گزارش حاکیست که طی ۲۴ ساعت با پذیرش و بستری ۱۶ بیمار جدید در مراکز درمانی فارس جمع کل موارد بستری به ۱۵۷ مورد رسیده است که ۲۱

ایستنا: براساس آخرین اطلاعات آماری از وضعیت شیوع بیماری کرونا در فارس، تاکنون ۱۵۷ بیمار مثبت با دارای علائم مشکوک در بیمارستان‌های این استان بستری بودند. آخرین داده‌های آماری از وضعیت شیوع کروناویروس در فارس حاکیست که از ابتدای شیوع این بیماری تا صبح چهارشنبه ۷ دی، به انجام حدود ۲ میلیون و ۲۵۹ هزار تست تشخیصی مولکولی و تست سریع، قریب به ۶۶۲

حضور نمایندگان ۵ کشور در دوازدهمین نمایشگاه بین‌المللی گردشگری پارس

ایستنا: مدیرکل میراث فرهنگی صنایع دستی و گردشگری فارس از حضور نمایندگان ۵ کشور در دوازدهمین نمایشگاه بین‌المللی گردشگری پارس شیراز خبر داد.

سید موید محسن‌نژاد چهارشنبه ۷ دیماه در جمع خبرنگاران با بیان اینکه دوازدهمین نمایشگاه بین‌المللی گردشگری پارس ۲۰ دی ماه آغاز می‌شود، گفت: این نمایشگاه با رویکرد گردشگری خوراک، ادبی، هنری، مذهبی و گردشگری طبیعت در شیراز برگزار می‌شود.

به گفته او: تا کنون و با رایزنی‌های انجام شده حضور نمایندگانی از کشورهای عمان، عراق، ترکیه، تاجیکستان و ارمنستان را در نمایشگاه بین‌المللی گردشگری پارس شاهد خواهیم بود.

محسن نژاد ادامه داد: رایزنی برای حضور نمایندگان از کشورها و شهرهای هدف بین‌المللی فارس برای حضور در این نمایشگاه همچنان ادامه دارد.

به گزارش ایستنا، دوازدهمین نمایشگاه بین‌المللی گردشگری پارس ۲۰ تا ۲۳ دی ماه در محل دائمی نمایشگاه‌های بین‌المللی فارس برگزار می‌شود.

آغاز طرح سرشماری عمومی ثبتی مبنا در ۳ شهر فارس

ایستنا: رئیس سازمان مدیریت و برنامه ریزی فارس از آغاز اجرای طرح آزمایش سرشماری عمومی نفوس و مسکن ثبتی مبنا ۱۴۰۵ در شهرهای صدرا، زرقان و لوبیوی خبر داد.

احمد افکاری چهارشنبه ۷ دیماه در جمع خبرنگاران افزود: بر اساس مصوبه اولین جلسه ستاد سرشماری ثبتی مبنا ۱۴۰۵، مرکز آمار ایران مکلف است با همکاری دستگاه‌های متولی، تمهیدات و مقدمات لازم را برای اجرای مراحل آزمایش سرشماری عمومی نفوس مسکن به روش ثبتی مبنا تا قبل از سال ۱۴۰۵ فراهم آورد.

رئیس سازمان مدیریت و برنامه‌ریزی فارس با بیان اینکه نخستین مرحله آزمایش سرشماری در سال ۱۴۰۰ و در محدوده منتخب استان‌های آذربایجان غربی، اصفهان، خراسان شمالی، خوزستان و همدان انجام شد، افزود: طرح آزمایش سرشماری عمومی نفوس و مسکن ثبتی مبنا با تاکید بر تقویت، بهبود و تکمیل داده‌های اداری و زیرساخت‌های سرشماری ۱۴۰۵، اجرا می‌شود.

افکاری همچنین هدف اصلی از اجرای آزمایش سرشماری عمومی نفوس و مسکن ثبتی مبنا را، شمارش جمعیت و خانوارهای ایرانی و غیرایرانی نقاط مورد آزمایش بر اساس داده‌های بهبودیافته دریافتی از منابع ثبتی در سال ۱۴۰۱ اعلام کرد و افزود: رویکرد کلی اجرای این طرح نیز، تقویت، بهبود و تکمیل پایگاه داده‌های ثبت پایه جمعیت و زیرساخت‌های سرشماری سال ۱۴۰۵ است.

او خاطرنشان کرد: طرح آزمایش سرشماری عمومی نفوس و مسکن ثبتی مبنا در شهر «صدرا»، «زرقان» و «لوبیوی» به عنوان سه شهر منتخب استان، از تاریخ یکم تا پایان دی‌ماه امسال اجرا می‌شود.

به گفته رئیس سازمان مدیریت و برنامه‌ریزی فارس، جامعه هدف آماری در این طرح، جمعیت ایرانی و غیرایرانی ساکن در محدوده‌های مورد آزمایش است.

عکس اختصاصی عصر مردم / علی عزینلند

خواب در چادر و پارک



چشم شیشه‌ای

ضرورت تثبیت و ارتقای نظام اسناد رسمی

رئیس کانون سردفتران و دفتریاران فارس به ضرورت تثبیت و ارتقای نظام اسناد رسمی و حذف نظام عادی تاکید کرد و خواستار حذف ...



مبادله تفاهمنامه بین نفت مناطق مرکزی و یک شرکت دانش بنیان

پروژه بازاریابی ایستگاه تقویت فشار گاز نار با ۲۲ میلیون یورو ارزش سرمایه گذاری با امضا و مبادله یک قرارداد بین شرکت نفت مناطق مرکزی ...



اولویت دهی به دانش بنیان کردن صنایع در سایت نمایشگاهی فارس



مدیرعامل شرکت نمایشگاه بین‌المللی فارس با یادآوری شمار سال و تأکیدات رهبر معظم انقلاب، گفت: دانش‌بنیان کردن صنایع ...

بارش برف چهره ۶ شهرستان فارس را سفیدپوش کرد

ایرنا: اداره کل هواشناسی فارس اعلام کرد: طی بارش برف و باران اخیر که تا ساعت ۳۰/۹ چهارشنبه فتمت دیمه در ۲۳ ایستگاه به ثبت رسیده، برف چهره ۶شهرستان فارس را سفید پوش کرد و در ۲۲ ایستگاه هم بارش باران ثبت شده است.

مدیرکل هواشناسی فارس روز چهارشنبه گفت: سپیدان با ۱۶ سانتی متر برف در صدر بارش‌ها قرار دارد؛ اقلید و ایزد خواست با هفت سانتی متر، آباده و بوانات با ۶ و صفاشهر هم با پنج سانتی متر، ۶ شهری هستند که در آنها برف باریده است.

مسعود حقیقت ادامه داد: همچنین در بارندگی اخیر که در ۲۲ ایستگاه به ثبت رسیده، شهرستان مَهر با حدود ۲۱ میلی متر بیشترین میزان بارش داشته است و پاسارگاد با ۱۰ میلی متر در رتبه بعدی قرار دارد.

اداره کل هواشناسی استان فارس با انتشار اطلاعیه سطح زرد، پنجم دیمه نسبت به نفوذ سامانه جدید بارش برف و باران، رعد و برق، وزش باد شدید برای روزهای ششم و هفتم دیمه در شیراز، مناطق شمالی، مرکزی و غربی این استان هشدار داده بود.

اداره اطلاع رسانی و روابط عمومی آموزش و پرورش فارس روز چهارشنبه اعلام کرد: باتوجه به بارش رحمت الهی و باران و برف در برخی مناطق استان فارس، آموزش و کلاس‌های درس حضوری در روز چهارشنبه هفتم دیمه ۱۴۰۱ در نوبت صبح در تمامی مدارس شهرستان آباده، بخش ارژن شهرستان شیراز و بخش مرکزی شهرستان سپیدان تعطیل و آموزش و کلاس‌های درس به شکل غیرحضوری و از طریق سامانه شاد و دیگر سامانه‌ها برگزار خواهد شد.

بارش برف در سه نقطه فارس مدارس را غیر حضوری کرد

ایرنا: اداره اطلاع رسانی و روابط عمومی آموزش و پرورش فارس اعلام کرد: بارش برف در برخی مناطق استان فارس منجر به تعطیلی آموزش حضوری و برگزاری کلاس‌های درس غیرحضوری شد.

اداره اطلاع رسانی و روابط عمومی آموزش و پرورش فارس روز چهارشنبه اعلام کرد: باتوجه به بارش رحمت الهی و باران و برف در برخی مناطق استان فارس، آموزش و کلاس‌های درس حضوری در روز چهارشنبه هفتم دیمه ۱۴۰۱ در نوبت صبح در تمامی مدارس شهرستان آباده، بخش ارژن شهرستان شیراز و بخش مرکزی شهرستان سپیدان تعطیل و آموزش و کلاس‌های درس به شکل غیرحضوری و از طریق سامانه شاد و دیگر سامانه‌ها برگزار خواهد شد.

بنا بر این اطلاعیه، امتحانات نهایی پایه دوازدهم و هماهنگ استانی پایه نهم-ویژه بزرگسالان) در این مناطق به قوت خود باقیست و راس ساعت مقرر برگزار خواهد شد. همچنین سایر امتحانات داخلی در این مناطق با تصمیم شورای مدرسه به تاریخ دیگری موکول خواهد شد.

اداره کل هواشناسی استان فارس پیشتر با انتشار اطلاعیه سطح زرد نسبت به نفوذ سامانه جدید بارش برف و باران، رعد و برق، وزش باد شدید برای روزهای ششم و هفتم دیمه در شیراز، مناطق شمالی، مرکزی و غربی این استان هشدار داده بود.

این سامانه بارشی اواخر وقت سه شنبه ششم دیمه وارد فارس شد و تا اواخر روز چهارشنبه هفتم همین ماه در این استان فعال است. این سامانه بارشی روز سه شنبه در غرب و مرکز استان و چهارشنبه در شیراز و استان به ویژه در نیمه جنوبی و غربی فعال بود.

ایستا: رئیس کانون سردفتران و دفتریاران فارس به ضرورت تثبیت و ارتقای نظام اسناد رسمی و حذف نظام اسناد عادی تاکید کرد و خواستار حذف تشریفات و تکالیف زاید و دست و پا گیر از سر راه اسناد رسمی شد. وحید اباذرفرد چهارشنبه ۷ دیمه ضمن گرامیداشت روز ملی دفتر اسناد رسمی، به نقش و جایگاه دفتر اسناد رسمی در نظام حقوقی اشاره و بیان کرد: دفتر اسناد رسمی تنها مرجع صلاحیت دار برای تنظیم سند رسمی معاملات بوده و ادارات ثبت اسناد و املاک مرجع صدور اسناد مالکیت هستند.

او ادامه داد: یعنی سند معاملات باید ابتدا در دفتر اسناد رسمی تنظیم و ثبت شود سپس اداره ثبت به استناد آن سند تنظیمی، سند مالکیت برای خریدار یا انتقال گیرنده صادر کند. حتی در مواردی که اشخاص با قرارداد عادی نسبت به خرید ملک اقدام می‌کنند اگر دعوی در دادگاه مطرح شود دادگاه نمی‌تواند مستقیماً ادارات ثبت را مکلف به صدور سند مالکیت برای خریدار کند بلکه فروشنده را مکلف می‌کند در دفتر اسناد رسمی حاضر و نسبت به تنظیم سند رسمی انتقال ملک به نام خریدار اقدام کند.

رئیس کانون سردفتران و دفتریاران فارس خاطرنشان کرد: قانونگذار برای سند رسمی دفترخانه اعتبار خاص قانونی و قوه اثباتی و اجرایی در نظر گرفته است از این رو سند مزبور دارای اهمیت و جایگاه ویژه‌ای در معاملات و روابط حقوقی اشخاص است و سند سردفتر به مثابه حکم دادگاه تجدیدنظر است یعنی هم قطعی است و هم لازم الاجرا.

به گفته اباذرفرد، امروزه تنظیم سند رسمی به عنوان یکی از ضروریات عرفی و اجتماعی در جامعه درآمده است، تنظیم سند رسمی موجب نظم بخشی به معاملات و افزایش ثبات و پایداری معاملات و در نتیجه پیشگیری از ایجاد اختلاف و دعاوی و کاهش پرونده‌های دادگستری و نهایتاً قضازدایی می‌شود. او اضافه کرد: به عنوان مثال: پیش فروش آپارتمان که در گذشته منشا کلاهبرداری و ایجاد اختلافات و دعاوی فراوانی بود از زمان اجرایی شدن قانون پیش فروش و الزام متعاملین به تنظیم سند رسمی پیش فروش در دفتر اسناد رسمی از میزان اختلافات و دعاوی کاسته شده و امروزه پیش خریداران با اعتماد و اتکا به سند رسمی با اطمینان خاطر نسبت به انجام این قبیل معاملات اقدام می‌کنند.

به گفته رئیس کانون سردفتران و دفتریاران فارس، این استان در کشور بیشترین تعداد اسناد پیش فروش ثبت شده در دفتر اسناد رسمی دارد. اباذرفرد عنوان کرد: از نظر جغرافیایی، دفاتر اسناد رسمی به نحو مطلوبی در نقاط مختلف در شهر و شهرستان و بخش و مناطق روستایی مستقر بوده و به سهولت در دسترس آحاد مردم است.

او خاطرنشان کرد: سردفتران با مدارج علمی بالا، اکثر آشناسی ارشد و دکترا در گرایش‌های مختلف حقوق، و با صلاحیت‌های علمی و عملی و حرفه‌ای، نقش بی‌بدیلی در ارائه خدمات حقوقی و مشاوره‌ای به افراد جامعه ایفا می‌کنند.

رئیس کانون سردفتران و دفتریاران فارس در بخش دیگری از سخنان خود به چالش‌های دفاتر اسناد رسمی اشاره و یکی از مشکلات دفاتر اسناد رسمی را عدم تناسب تعرفه حق التحریر با هزینه‌ها ذکر و خاطرنشان کرد: دفاتر اسناد رسمی تمام هزینه‌های خود را باید از محل درآمد حق التحریر تأمین کنند. اباذرفرد اضافه کرد: رکود اقتصادی حاکم بر معاملات، تورم شدید چند سال اخیر، اخذ ظالمانه و غیرقانونی سند خودرو از دفاتر و واگذاری آن به نیروی انسانی، هزینه‌های سنگین حق الثبت و نیم درصد کاداستر و سایر عوامل همگی دست به دست هم داده تا درآمد



دفاتر به نحو فاحشی کاهش پیدا کند. در حال حاضر اکثر قریب به اتفاق دفاتر اسناد رسمی درآمدهاشان کفاف هزینه‌هایشان را ندهاده و در پایان ماه برای سردفتر و دفتریار درآمدی کمتر از حداقل حقوق اداره کار باقی می‌ماند و این امر موجب شده تا فشارهای روانی و اقتصادی زیادی بر سردفتران و دفتریاران اسناد رسمی تحمیل شود.

او با تاکید بر اینکه تنظیم و ثبت سند یک امر فنی حقوقی و تخصصی است و حق الزحمه‌ای که در ازای آن تعیین می‌شود باید متناسب با تخصص و مسئولیت ناشی از آن باشد، گفت: اما درحال حاضر حق التحریر نه تنها متناسب با حرفه و تخصص و مسئولیت سردفتر در انجام امر خطیر و مقدس کتابت نیست بلکه هیچ تناسبی هم با هزینه‌های تجهیز و راه‌اندازی و اداره دفترخانه حتی اگر این حرفه را کسب و کار تلقی کنیم ندارد.

رئیس کانون سردفتران و دفتریاران فارس تصریح کرد: چرا باید هزینه تنظیم قولنامه یک ملک در مشاور املاک بدون هیچ تخصص و مسئولیتی صد میلیون تومان و تنظیم سند رسمی همان ملک با مسئولیت‌های فراوان برای سردفتر فقط یک میلیون تومان باشد!

اباذرفرد که معتقد است تفسیر و برداشت نادرست از قانون مانع بازنگری و افزایش تعرفه دفاتر است، با طرح سوالی مبنی بر اینکه در کدام صنف یا نهاد یا سازمان یا اداره‌ای ارائه خدمات در چهارسال متوالی با یک نرخ تعرفه ثابت انجام می‌شود؟ پیشنهاد کرد که متولیان و تصمیم گیرندگان برای پیشگیری از نابودی و انحصارل دفاتر اسناد رسمی در اندیشه افزایش فوری تعرفه متناسب با وضعیت اقتصادی، تورم، تعداد دفاتر، نوع و تعداد اسناد تنظیمی و همچنین متناسب سازی تعرفه با مسئولیت خطیر سردفتر باشند که این امر مستلزم افزایش اقلام مختلف تعرفه به ۱۰ تا ۲۰ برابر تعرفه فعلی است.

او، افزود که پیشنهاد صدور مجوزهای کسب و کار را از دیگر چالش‌های دفاتر اسناد رسمی ذکر و عنوان کرد: این قانون با وجود شان حاکمیتی دفاتر اسناد رسمی و اهمیت و جایگاه بسیار مهم و حساس حرفه مقدس کتابت، متأسفانه سردفتری اسناد رسمی را در ردیف سایر کسب و کارها قرار داده و سازمان ثبت را مکلف به برگزاری آزمون و صدور مجوز سردفتری کرده است و سنگی که مجلس به چاه قوه قضائیه انداخته و بلاشک سازمان ثبت و قوه قضائیه و کانون سردفتران را با چالش‌های فراوانی مواجه خواهد کرد.

رئیس کانون سردفتران و دفتریاران فارس، ورشکستگی صندوق بازنشستگی کانون، تعدیل گسترده کارکنان دفاتر، استعفاي تعداد کثیری از سردفتران و دفتریاران، افزایش قابل توجه تخلفات و جعل در حوزه اسناد رسمی، ایجاد اختلافات و دعاوی حقوقی و کیفری و

رئیس کانون سردفتران و دفتریاران فارس تاکید کرد:

ضرورت تثبیت و ارتقای نظام اسناد رسمی

خیل عظیم پرونده‌ها به دادگستری و نهایتاً ناراضیاتی عمومی‌را از آثار و پیامدهای غیرقابل انکار اجرای قانون ذکر کرد.

اباذرفرد با تاکید بر این نکته که اگر در جذب سردفتران جدید مدیریت صحیحی انجام نشود، عواقبی بر پی خواهد داشت که خسارات تا سالهای متمادی بر پیکره نظام حقوقی جامعه باقی خواهد ماند، گفت: سردفترانی که با اجرای این قانون جذب خواهند شد به دو دسته تقسیم می‌شوند، یک دسته آنهایی که پس از تاسیس، تجهیز و راه‌اندازی دفترخانه مدتی به کار ادامه داده و پس از تحمل ضرر و زیان‌های مادی و معنوی فراوان، عمای این شغل را به لقایش بخشیدند و استعفا می‌دهند. اما دسته دیگر با توجه به وعده‌های پر زرق و برق قانون تسهیل نویسان و هزینه‌های سنگینی که متحمل شده‌اند خود را محق پنداشته و برای جبران مافات و کسب درآمد دست به هر عمل خلاف قانون می‌زنند.

او تصریح کرد: برای جلوگیری از چنین پیامد خطرناکی، متولیان باید در گزینش سردفتران جدید، ضمن احراز صلاحیت علمی و عملی و اخلاقی سردفتر، مقتضیات محلی و جغرافیایی و جمعیتی و اقتصادی را نیز لحاظ کنند.

رئیس کانون سردفتران و دفتریاران فارس ادامه داد: نهای نویای ثبت الکترونیک اسناد که از شهریور سال ۱۳۹۲ شروع شده، اگر مورد توجه و رسیدگی قرار بگیرد به زودی کارایی خود را از دست می‌دهد؛ از این رو بازنگری اساسی و به روز رسانی سامانه ثبت الکترونیک اسناد با تکیه بر پژوهش و مطالعات تطبیقی و نزدیک کردن آن به سیستم سردفتری نوین جهانی اجتناب ناپذیری می‌کند.

اباذرفرد اضافه کرد: مشکلات سخت افزاری و نرم افزاری، سرعت کم اینترنت، قطعی‌های مکرر سامانه، عدم اتصال کامل به سامانه ثبت احوال برای احراز هویت با کارت ملی هوشمند و عوامل دیگری از جمله ایرادات سامانه ثبت الکترونیک اسناد است.

او گفت: مطمئناً نمی‌توانیم با قوانین کهنه نیم قرن پیش وضعیتی در حوزه ثبت الکترونیک اسناد ایجاد کنیم که پاسخگوی نیازهای امروز و فردای جامعه باشد، لذا بازنگری باید قوانین و مقررات این حوزه را مورد بازنگری و کارشناسی دقیق بر پایه پژوهش قرار داده و دست به اصلاحات گسترده‌ای در قوانین و آیین نامه‌ها و مقررات بزنیم.

رئیس کانون سردفتران و دفتریاران فارس به ضرورت تثبیت و ارتقای نظام اسناد رسمی و حذف نظام اسناد عادی هم تاکید کرد و گفت: توجه به نظم حقوقی معاملات و قراردادهای، پیشگیری از ایجاد اختلافات و دعاوی، کاهش ورودی پرونده‌های دادگستری و کمک به امر مهم قضای زایدی ضرورت تثبیت و ارتقای نظام اسناد رسمی و حذف نظام اسناد عادی را بیش از پیش نشان می‌دهد. اما متأسفانه قوانین و مقررات و مصوبات متعددی به روند ثبت سند رسمی قید و بند زده و تکالیف گسترده‌ای را بر سر راه تنظیم کنندگان این اسناد قرار داده‌اند.

اباذرفرد در بخش پایانی سخنان خود خواستار برداشتن تشریفات و تکالیف زاید و دست و پا گیر از سر راه اسناد رسمی شد و گفت: افزایش صلاحیت دفاتر اسناد رسمی مورد توجه قرار گیرد، مفاد بخشنامه‌ها و آرای وحدت رویه و نظریه‌های مشورتی و تفسیر قوانین باید به نحوی باشد که امر تنظیم سند رسمی را گسترش و تسهیل کرده و دفاتر بتوانند با حداقل تشریفات تمام انواع اسناد و قراردادهای اشخاص را به ثبت برسانند و همچنین برای کاهش هزینه‌های تنظیم سند باید نیم درصد حق الثبت کاداستر که بابت هر سن به خزانه واریز می‌شود نیز حذف شود.

مبادله تفاهمنامه بین نفت مناطق مرکزی و یک شرکت دانش بنیان

انجام شده و از خروج حدود ۷۰۰ میلیون یورو از کشور پیشگیری شده است. مدیرعامل شرکت نفت مناطق مرکزی ایران اظهار کرد: با اجرای این پروژه علاوه بر بومی سازی دانش فنی، توانمند سازی شرکت‌های دانش بنیان ایرانی و تقویت ساخت داخل، تأمین پایدار خوراک پالایشگاه فجر جیم نیز برای مدت هفت سال تضمین می‌شود. به گزارش ایستا، میدان گازی نار یکی از میدان‌های گازی مهم مناطق خشکی ایران است که در حوزه جغرافیایی شهرستان جم در استان بوشهر قرار دارد و راهبری آن توسط شرکت بهره‌برداری نفت و گاز زاگرس جنوبی، یکی از سه شرکت تابعه شرکت نفت مناطق مرکزی ایران انجام می‌شود.



افزایی میدان گازی نار، گفت: با ابتکار متخصصان شرکت نفت مناطق مرکزی ایران و جایگزینی بخشی از تجهیزات شامل چهار ردیف توربوکمپرسور، سیستم‌های کنترلی و... ازباید برداشت این میدان با تکنولوژی کاملاً ایرانی

ایستا: پروژه بازاریابی ایستگاه تقویت فشار گاز نار با ۲۲ میلیون یورو ارزش سرمایه گذاری با امضا و مبادله یک قرارداد بین شرکت نفت مناطق مرکزی ایران و شرکت توروبو کمپرسور نفت(OTC) در شیراز کلید خورد. مدیرعامل شرکت نفت مناطق مرکزی ایران چهارشنبه ۷ دیمه در این امضای این قرارداد بیان کرد: با اجرای پروژه بازاریابی ایستگاه تقویت فشار گاز نار و جایگزینی بخشی از تجهیزات از طریق خدمات مهندسی خرید و تأمین کالا، نصب، ساخت اجرا و راه‌اندازی با هدف نگهداشت تولید پایدار به مدت هفت سال و افزایش فشار از ۲۰ به ۸۳ بار، ضریب بازافت از ۶۸ به ۸۷ درصد ازدیاد می‌یابد.

بیش از ۲۰۰ مقاله پژوهشگران جهرمی در نشریات معتبر جهانی منتشر شد

مهر: رئیس علوم پزشکی جهرم گفت: ۱۷۰ مقاله پژوهشی و ۴۲ مقاله در سال ۱۴۰۱ توسط پژوهشگران دانشگاه علوم پزشکی جهرم به چاپ رسیده است.

محمد رحمانیان صبح چهارشنبه در مراسم تجلیل از پژوهشگران برتر دانشگاه علوم پزشکی جهرم گفت: ظرفیت هر دانشگاه به پژوهش و آموزش آن بوده و در این زمینه باید از همه ظرفیت‌ها استفاده کرد. وی افزود: امسال هم مانند سال‌های گذشته با تلاش اساتید، اعضای هیأت علمی و دانشجویان، جایگاه علمی دانشگاه با چاپ ۱۷۰ مقاله پژوهشی و ۴۲ مقاله Q۱ پیشرفت چشمگیری داشته است.

رئیس دانشگاه علوم پزشکی جهرم با اشاره به ارتقا رنکینگ علمی دانشگاه در بین دانشگاه‌های تپ ۳ گفت: با فعالیت و تلاش پژوهشگران، امسال دانشگاه موفق شده است، رتبه ۱۱ را از بین ۲۴ دانشگاه تپ ۳ به دست آورد این در حالی است که در سال گذشته رتبه دانشگاه ۱۹ بوده است. وی خاطرنشان کرد: همین طور رنکینگ علمی دانشگاه در سال ۱۴۰۱، در بین ۶۸ دانشگاه و دانشکده‌های علوم پزشکی کشور از مرتبه ۴۷ به ۲۸ ارتقا یافته است. این در حالی است که در لیست امسال، رنکینگ علمی تعدادی از دانشگاه‌های تپ ۲ بعد از دانشگاه علوم پزشکی جهرم قرار گرفته که این نشان از همت و تلاش وافر اساتید و اعضای هیأت علمی دانشگاه است. قدران تمام زحمات این عزیزانیم.

رحمانیان اذعان کرد: بی شک بدون همدلی و تلاش اساتید، اعضای هیأت علمی و دانشجویان نمی‌توان پله‌های ترقی در زمینه آموزش و پژوهش بدست آورد. می‌بایست برای رسیدن به اهداف والا از تمام فرصت‌ها استفاده شود. الگو گرفتن و ایجاد ارتباط با دیگر دانشگاه‌ها در عرصه ملی و بین المللی بسیار مهم بوده و ما را برای رسیدن به هدف نزدیک تر می‌کند.

کاوس صلح جو معاون تحقیقات و فناوری دانشگاه علوم پزشکی جهرم در ادامه مراسم گفت: از تمام مدیران و کارشناسان حوزه معاونت پژوهش، اساتید و اعضای هیأت علمی دانشگاه و همین طور دانشجویان و کمیته تحقیقات دانشجویی دانشگاه که در یک سال گذشته برای ارتقا علمی دانشگاه ساعاتها و روزها وقت گذاشتند و در این زمینه تلاش بسیار داشته‌اند سپاسگزاریم. وی در ادامه افزود: با تلاش این عزیزان دانشگاه موفق شده است در شاخص "نسبت اسنادهای درافتی در مقاله‌ها به نرخ اسناد جهانی در همان رشته تحقیقاتی" با ۲۰۰ امتیاز را بدست آورد. وی با اشاره به افزایش رتبه دانشگاه در شاخص H-Index در سال گذشته رتبه دانشگاه ۳۵ بوده که امسال رتبه ۴۳ را بدست آورده‌ایم. H-Index، شاخصی برای ارزیابی علمی پژوهشگران و مراکز علمی است که میزان تأثیر گذاری آنها در پیشبرد علم نشان می‌دهد. این شاخص در حال حاضر به عنوان بهترین معیار موجود در ارزیابی علمی افراد و مؤسسات علمی به کار برده می‌شود.

صلح جو با اشاره به ارتقا مرتبه علمی هیأت علمی دانشگاه در سال گذشته گفت: یک نفر از اعضای هیأت علمی دانشگاه از مرتبه مرئی به استادیاری، ۳ نفر از اعضای هیأت علمی از مرتبه استادیاری به دانشیاری و یکی از اعضای هیأت علمی از مرتبه دانشیاری به استادی ارتقا یافته‌اند. در حال حاضر دانشگاه علوم پزشکی جهرم از لحاظ مرتبه علمی دارای ۲ استاد، ۱۳۰ استادیار، ۸۲ استادیار و ۲۶ مرئی است.

شعبه آقماری تأمین اجتماعی پاسخگوی نیاز شهرستان گراش نیست



ایرنا: فرماندار شهرستان گراش با بیان اینکه پنج هزار بیمه شده در این شهرستان از شعبه مستقل تأمین اجتماعی برخوردار نیستند، گفت: شعبه آقماری تأمین اجتماعی در این شهرستان جوابگوی نیاز مردم نیست .

محمود طاهرزاده چهارشنبه در دیدار با مدیرکل تأمین اجتماعی استان فارس افزود: با توجه به افزایش ظرفیت‌های اقتصادی، میزان بیمه شدگان و نیز تسهیل در خدمات دهی به مردم لازم است تا راه اندازی شعبه مستقل تأمین اجتماعی در شهرستان گراش شتاب گیرد تا مردم برای انجام امور ناچار به طی مسافت تا شهرستان‌های همجوار نباشند.

فرماندار گراش با بیان اینکه مستقر شدن شعبه تأمین اجتماعی در گراش از نیازهای ضروری این شهرستان است، افزود: شهرستان گراش با وجود گذشتن ۱۲ سال از ارتقا به شهرستان، هنوز از داشتن شعبه مستقل تأمین اجتماعی محروم است و خدمات از طریق شعبه آقماری که با کمبود نیرو و امکانات روبرو است به بیمه شدگان و مستمری بگیران ارائه می‌شود.

وی با بیان اینکه بیش از پنج هزار بیمه شده در شهرستان شعبه مستقل تأمین اجتماعی ندارند، گفت: دغدغه اصلی دولت مردمی، سیزدهم تقویت پوشش بیمه‌ای برای آحاد جامعه است تا هیچ فردی از پوشش بیمه‌ای محروم نماند.

فرماندار گراش اضافه کرد: بیمه شدگان تأمین اجتماعی این شهرستان برای انجام امور بیمه ای به مرکز شهرستان لارستان تردد دارند، بسیاری از بیمه شدگان بیمار و سالمند هستند و رفت و آمد به شهر همجوار برای انجام امور بیمه ای ناراضیاتی آنها را به همراه دارد.

وی یکی از عوامل عدم استقبال اهالی این شهرستان از بیمه تأمین اجتماعی را نبود شعبه مستقل در مرکز شهرستان گراش و اطلاع رسانی دقیق در این خصوص دانست. طاهرزاده با بیان اینکه بیش از چهار هزار و پانصد نفر بیمه شده اصلی و تبعی در گراش زیر پوشش سازمان تأمین اجتماعی هستند، گفت: راه اندازی شعبه مستقل تأمین اجتماعی در شهرستان، دسترسی کارفرمایان، بیمه شدگان و مستمری بگیران به خدمات این سازمان با سهولت بیشتری فراهم می‌کند و هم اکنون در شهرستان گراش بیش از ۹۰۰ کارگاه‌های تولیدی، فنی و صنعتی فعال تحت پوشش بیمه فعالیت دارند.مدیر کل تأمین اجتماعی استان فارس نیز در این دیدار نسبت به رفع مشکلات قول مساعد و پیگیری داد و مقرر شد مسئولین شهرستانی و استانی با حضور در تهران مجوزهای لازم را اخذ کنند.

ابراهیم کشاورز افزود: راه اندازی شعبه مستقل تأمین اجتماعی در گراش با نگاه مثبت دنبال می‌شود و منتظره هستند که علاوه بر بسیاری استان‌های کشور به کشورهای اروپایی و حاشیه خلیج فارس نیز صادر می‌شوند.

آغاز برداشت گل نرگس در شهرستان کارزون

عصرمردم:

مدیر جهاد کشاورزی شهرستان کارزون گفت: برداشت گل نرگس از سطح ۲۰۰ هکتار از نرگس زارهای این شهرستان آغاز شده است. حمید رشیدی با بیان اینکه دوره زمانی گل دهی نرگس در شهرستان کارزون به مدت ۲۵ روز از اوایل دی ماه تا اواسط بهمن ماه است، افزود: پیش بینی می‌شود در سال جاری بیش از ۱۰۰ میلیون شاخه گل از نرگسزارهای این شهرستان برداشت شود.

این مقام مسئول تصریح کرد: شهرستان کارزون از مراکز اصلی تولید گل نرگس در کشور محسوب می‌شود و بزرگترین دیمزار نرگس ایران در بخش چره و بالاوه این شهرستان می‌باشد.

رشیدی اظهار کرد: سازگاری با شرایط اقلیمی، مقاومت نسبت به کم آبی، زیبایی و عطر و بوی خاص، پرورش در فضای باز و اقتصادی بودن، از مهم ترین ویژگی‌هایی است که سبب شده کشاورزان این شهرستان از کشت گل نرگس استقبال کنند.

مدیر جهاد کشاورزی شهرستان کارزون بیان کرد: ارقام شهلا کم پر و شهلا پر پر از گل‌های تولیدی این منطقه هستند که علاوه بر ارسال به بسیاری استان‌های کشور به کشورهای اروپایی و حاشیه خلیج فارس نیز صادر می‌شوند.



اولویت دهی به دانش بنیان کردن صنایع در سایت نمایشگاهی فارس

شرکت‌کنندگان داشته است. او گفت: از آنجا که نمایشگاه‌ها پشیران اقتصادی و توسعه هر کشور هستند، تلاش شده است در حوزه صنعت ساختمان و صنایع وابسته هم با گردهمایی برترین‌های این حوزه، گام بلندی در رونق این صنعت مهم در کشور برداشته شود.

و اتصالات است. مدیرعامل شرکت نمایشگاه‌های بین‌المللی فارس گفت: این عنوانین نمایشگاهی در ۱۲ هزار متری سالن‌های حافظ، بهار و سرو بر پا شده است که نسبت به نمایشگاه دوره گذشته رشد قابل توجهی هم از جهت مساحت و هم از جهت تعداد

دارند، افزود: شرکت‌کنندگان از استان‌های تهران، آذربایجان شرقی، آذربایجان غربی، کرمان، خراسان رضوی، اصفهان، قزوین، یزد، مازندران و گلستان هستند. فرهادی گفت: عمده زمینه فعالیت مشارکت‌کنندگان آسانسور، درب، پنجره، شیرآلات، سنگ‌های تزئینی و لوله

به همراه سیزدهمین نمایشگاه مصالح، تجهیزات و فناوری‌های ساختمان و هفتمین نمایشگاه بین‌المللی آسانسور، پله برقی، بالابر و صنایع و تجهیزات وابسته در سایت نمایشگاهی فارس آغاز به کار کرد. او با بیان اینکه ۸۹ شرکت تولیدکننده در این عنوانین نمایشگاهی حضور فعال

مدیرعامل شرکت نمایشگاه بین‌المللی فارس با یادآوری شمار سال و تأکیدات رهبر معظم انقلاب، گفت: دانش‌بنیان کردن صنایع مختلف از اولویت‌های سایت نمایشگاهی فارس است. علی فرهادی گفت: یازدهمین نمایشگاه بین‌المللی درب و پنجره و تجهیزات وابسته

سرردهای خوشه ای در زنان شدیدتر است

مهر: بر اساس یک مطالعه جدید، سرردهای خوشه ای در مردان شایع تر است، اما ممکن است برای زنان شدیدتر باشد.

محققان از حدود ۹۰۰ بیمار مبتلا به سر درد خوشه‌ای نظرسنجی به عمل آوردند؛ این نوع سرردها، سرردهای کوتاه مدت اما بسیار دردناکی هستند که می‌توانند چندین روز یا حتی هفته‌های متوالی رخ دهند. در این نظرسنجی در مورد علائم، داروها، محرک‌های سر درد و عادات سبک زندگی سوال شد.

«آندریا بلین»، یکی از نویسندگان این مطالعه از مؤسسه کارولینسکا در استکهلم سوئد، می‌گوید: «سر درد خوشه‌ای هنوز اغلب در زنان به اشتباه تشخیص داده می‌شود، شاید به این دلیل که از برخی از جنبه‌ها می‌تواند شبیه میگرن باشد.»

سر درد خوشه‌ای از ۱۵ دقیقه تا سه ساعت طول می‌کشد. افراد مبتلا به سرردهای خوشه‌ای مزمن، حملات سر درد خوشه‌ای مکرر را برای یک سال یا بیشتر بدون وقفه یا با فواصل کوتاه بدون علائم که کمتر از سه ماه طول می‌کشد، تجربه می‌کنند.

با نگاهی به نتایج نظرسنجی، محققان دریافتند که حدود ۱۸ درصد از زنان مبتلا به سر درد خوشه‌ای مزمن در مقایسه با ۹ درصد از مردان تشخیص داده شده‌اند.

زنان همچنین گزارش دادند که سرردهای شان بیشتر طول می‌کشد. حدود ۸ درصد از زنان گفتند که حملات سر درد آنها به طور متوسط ۴ تا ۷ ماه طول می‌کشد، در حالی که این میزان در مردان ۵ درصد است.

این مطالعه همچنین نشان داد که زنان بیشتر از مردان - ۷۴٪ در مقابل ۶۳٪- گزارش می‌دهند که حملات آنها در زمان‌های مختلف در طول روز رخ می‌دهد. زنان همچنین دو برابر بیشتر احتمال دارد یکی از اعضای خانواده با سابقه سر درد خوشه‌ای داشته باشند - ۱۵٪ در مقایسه با ۷٪.

بلین می‌گوید: «در حالی که نسبت مردان به زنان مبتلا به سر درد خوشه‌ای در طول سال‌ها تغییر کرده است، اما هنوز هم عمدتاً به عنوان یک اختلال در مردان در نظر گرفته می‌شود و تشخیص سر درد خوشه‌ای برای زنان با علائم خفیف‌تر از مردان دشوارتر است.»

روش درمانی جدید برای یکی از علائم شایع کووید

ایسنا: متخصصان دانشگاه «میل» می‌گویند توانسته‌اند «مه مغزی» را که یکی از شایع‌ترین

علائم کووید مزمن است در هشت بیمار مبتلا به این عارضه برطرف کنند.

به این بیماران ترکیبی از «گوانفاسین»، داروی معمول برای ای‌دی‌آی‌دی (اختلال کم‌توجهی - بیش‌فعالی) و آنتی‌اکسیدانی موسوم به «ان-استیل‌سیستئین آن‌ای‌سی» که در انگلیس عمدتاً برای درمان پیش‌مصرفی پاراستامول و بیماری‌های ریوی کاربرد دارد، تزریق کردند.

این روش درمانی تاکنون فقط روی تعداد کمی از مبتلایان به کووید مزمن آزمایش شده است که عمدتاً هم زن بوده‌اند. البته محققان گفتند این مطالعه برای اجرای آزمایش‌های بالینی

گسترده‌تر نوبدبخش به نظر می‌رسد.

این متخصصان معتقدند که ترکیب این داروها می‌تواند فورا برای میلیون‌ها مبتلا به کووید مزمن مفید واقع شود. بنا بر اعلام سازمان ملی خدمات سلامت انگلیس، مه مغزی حسلی شبیه آثار کم‌خوابی یا استرس دارد. این سازمان علائم معمول مه مغزی را ضعف تمرکز، احساس سردرگمی، از حد معمول کندتر فکر کردن، افکار مبهم، فراموشی، ناتوانی در پیدا کردن کلمات و خستگی ذهنی فهرست کرد.

«شیدر شیرین» گیاهی با خواص ضدانقباضی

ایسنا: یک کارشناس ارشد گیاهان دارویی گفت: شیدر شیرین دارای موادی است که در داروهای ضدانقباض تجویز شده و وجود آن در این گیاه باعث کاهش التهاب و تورم با افزایش جریان خون بین قلب و رگ‌ها می‌شود.

سمیده امیری اظهار کرد: شیدر شیرین برای علقوفه و تولید خاک رشد یافت، زیرا ریشه‌های آن به نیتروژن در خاک کمک می‌کند.

وی ادامه داد: شیدر شیرین برای مصارف دارویی خود ارزشمند است زیرا گل‌های آن حاوی اسیدهای کومارینیک است.

امیری عنوان کرد: کومارین ماده فعال در داروهای ضدانقباض تجویز شده که حضور آن در شیدر شیرین باعث کاهش التهاب و تورم با افزایش جریان خون بین قلب و رگ‌ها می‌شود.

این کارشناس ارشد گیاهان دارویی با اشاره به این که این گیاه به عنوان یک داروی گیاهی در درمان کبودی، هموروئید و ورید واریسی استفاده می‌شود، عنوان کرد: خواص درمانی آن در بهبود زخم در آزمایشات انجام شده در حیوانات تأیید شده است.

وی ادامه داد: زمانی که این گیاه به عنوان چای یا یک تیسنان مصرف می‌شود، می‌تواند ناراحتی را در پاها کاهش دهد.

امیری تصریح کرد: این گیاه همچنین از درمان‌های سنتی التهاب ورید، لخته‌های خون و تراکم غدد لنفاوی پشتیبانی می‌کند، به عنوان مثال، زمانی که شیدر شیرین به صورت خارجی اعمال می‌شود می‌تواند باعث بهبودی کبودی‌ها شده و تورم هموروئید را کاهش دهد.

این کارشناس ارشد گیاهان دارویی عنوان کرد: مصرف طولانی‌مدت دوزهای بالای شیدر شیرین باعث سر درد و بی‌حسی و کرختی می‌شود.

وی افزود: در موارد جداگانه می‌تواند آسیب موقت برای کبد ایجاد کند که بلافاصله پس از قطع درمان ناپدید می‌شود.

ضایعات تارهای صوتی

با سلول‌های بنیادی درمان می‌شود

مهر: محققان راه‌کاری برای

درمان ضایعات تارهای صوتی با سلول‌درمانی ارائه کردند که می‌تواند روند درمان را در آینده تسهیل کند.

صدمه و تحلیل تارهای صوتی یکی از گسترده‌ترین و در عین حال پیچیده‌ترین مشکلات در حوزه سلامت گوش و حلق و بینی است. این مسئله ممکن است منجر به اختلال مکرر و برگشت‌ناپذیر در توان تولید اصوات شود.

دلایل این عارضه بسیار متنوع است و از عفونت‌های حاد و مزمن تا استفاده بیش از اندازه از صدا و تومور

ها را شامل می‌شود. روش‌های مختلفی برای بهبود این عارضه استفاده می‌شود که به طور کلی به دو گروه درمان‌های دارویی و جراحی تقسیم می‌شود.

با وجود پیشرفت‌های صورت گرفته در علوم پزشکی همچنان درمان این عارضه با موفقیت زیادی همراه نیست و هیچ یک از روش‌های درمانی منجر به درمان کامل عارضه نمی‌شود. استفاده از سلول‌درمانی و پزشکی بازساختی می‌تواند رویکردی امیدبخش برای غلبه بر محدودیت‌های درمانی موجود باشد.

محققان کشور با همکاری پژوهشگران روس، طی یک مقاله مروری به نگارش راهنمایی برای انتخاب روش‌های آزمایشگاهی مناسب برای سنجش محصولات سلول‌محور جهت درمان ضایعات تارهای صوتی پرداختند.

با وجود آنکه الزامات مربوط به آزمایشات پیش‌بالینی مانند مدل‌های آزمایشگاهی، زیادی به قوانین کشورهای بستگی دارد، مسائلی مانند انتخاب منبع سلول‌ها، انتخاب حامل و طراحی آزمایش در مدل‌های آزمایشگاهی، به تیم پژوهشی بستگی دارد که ماجر به تفاوت در آزمایشات مختلف می‌شود.

این مقاله به بررسی جنبه‌های مختلف مطالعات پیش‌بالینی مانند مدل‌های آزمایشگاهی، سنجش خصوصیات محصول سلولی و بررسی نتیجه‌نهایی آزمایشات پرداخته و پیشنهاداتی برای یک دست‌کردن آزمایشات پیش‌بالینی ارائه می‌دهد تا انتقال دانش از آزمایشگاه به بخش درمان را تسهیل کند.

دکتر مسعود وثوق از پژوهشگاه رویان به همراه جمعی از پژوهشگران روس این تحقیق علمی را به نتیجه رساندند.

باشگاه خبرنگاران: اغلب گل‌درد با علائمی مثل خارش، سوزش و تورم و التهاب در گلو تجربه می‌شود؛ اما می‌توان با انجام اقداماتی این علائم را تا حد زیادی کاهش داد.

شاید برای شما هم پیش آمده است که صبح با گل‌درد از خواب بیدار شوید؛ گل‌دردی که پایدار نیست و به تدریج تا اواسط روز از بین می‌رود، اما همان چند ساعت وجود این احساس در گلو، شما را آزرده است. از طرفی با توجه به افزایش بیماری‌های تنفسی در فصول سرد سال و وجود آلودگی هوا، گل‌درد می‌تواند معضل مشترک خیلی از ما در این روزها باشد.

راهکارهای ساده برای اجتناب از درد گلو توسط کارشناسان شامل موارد زیر است:

غرغره آب نمک: نمک تورم و التهاب مخاط را از بین می‌برد و به تسکین گل‌درد کمک می‌کند. یک قاشق چای‌خوری نمک را می‌توان با ۸ اونس آب گرم ترکیب کرد و آن را برای چند ثانیه غرغره کرد و بعد از دهان خارج کرد. این کار باید چند بار تکرار شود.

استفاده از قرص‌های مکیدی: برخی از قرص‌های مکیدی ضد گل‌درد حاوی متول هستند.

متول عنصری است که بافت گلو را بی‌حس می‌کند و با تسکین موقت سوزش و درد گلو همراه است. آب نبات‌های نعنای هم همین تاثیر را دارند.

تسکین درد با داروهای بدون نسخه: مرکز کنترل و پیشگیری از بیماری‌های ایالات متحده اعلام کرده که وپروس‌ها اغلب باعث گل‌درد هستند پس گل‌درد با آنتی‌بیوتیک درمان نمی‌شود. داروهای ضد التهابی مانند اسپرین یا ناپروکسن می‌تواند به کاهش التهاب و تورم گلو کمک کند.

خوردن عسل: چای گرم همراه با عسل شیرین می‌تواند منجر به تسکین گلو شود و از تحریک آن برای سرفه کردن جلوگیری کند. علاوه بر این چای

باشگاه خبرنگاران: همه ما به محض شکستن تخم مرغ پوست آن را دور می‌ریزیم غافل از اینکه این پوست‌های به نظر بی‌مصرف می‌توانند جایگزین گروهی از گران‌قیمت‌ترین داروها باشند. با خواص پوست تخم مرغ دندان و موهایی سالم و زیبا داشته باشید.

تامین کلسیم با پوست تخم مرغ

پوست تخم مرغ می‌تواند نیاز روزانه کلسیم بدن را تأمین کند چرا که این ماده غنی از کلسیم است که به توسعه و رشد استخوان‌ها کمک می‌کند. پوست تخم مرغ نیز در تنظیم ضربان قلب، ترویج عملکرد عضلات و کنترل سطح فسفر، منیزیم، پتاسیم و غیره در خون مفید است.

درمان پوکی استخوان و تقویت دندان‌ها

پوست‌های تخم مرغ بهترین منبع کلسیم هستند. با این حال، منبع فلورین و استرانسیوم نیز است که برای متابولیسم استخوان‌ها و تحریک رشد غضروف بسیار مفید است. همچنین در دوران پس از یائسگی برای کاهش درد که مرتبط با پوکی استخوان است مفید است و توسط پزشکان توصیه می‌شود. تخم مرغ همچنین بهترین مواد تشکیل‌دهنده کنترل آفات طبیعی هستند.

تقویت خاک گلدان و رشد بهتر گیاه

استفاده پوست تخم مرغ در اطراف گل و سبزیجات، آن‌ها را از آفات محافظت می‌کند. بهترین

مهر: یک متخصص غدد و متابولیسم، درباره کم‌کاری تیروئید شدید و عواقب آن، توضیحاتی ارائه داد.

ساسان شرقی، در گفتگو با رادیو سلامت گفت: تیروئید، غده‌ای است پروانه‌ای شکل در جلوی گردن در پایین حنجره و بالای استخوان‌های ترقوه. تیروئید، دو نوع هورمون ترشح می‌کند که وارد خون می‌شود و آنها باعث سوخت و ساز سلول‌های بدن اعم از پوست، عصب و... می‌شود.

وی افزود: هدف اصلی تیروئید، تنظیم سوخت‌وساز بدن است که اگر نتواند این کار را به درستی انجام دهد طبیعتاً سوخت و ساز بدن دچار مشکل می‌شود که این حالت، را کم‌کاری تیروئید می‌گویند؛ بدین معنا که یک عدد علیه خودش وارد عمل شده است. در همه جای دنیا، بعد از رفع کمبود اما چربی این اتفاق می‌افتد.

شرقی با بیان اینکه ید لازم است تا تیروئید بتواند کار خودش را انجام دهد، ادامه داد: هنگامی

مهر: یک مطالعه جدید نشان می‌دهد نوجوانانی که بیشتر اوقات فراغت خود را صرف تماشای ویدیوهای آنلاین یا بازی‌های ویدیویی می‌کنند، ممکن است در معرض خطر ابتلا به اختلال وسواس فکری جبری باشند. محققان دریافتند که در بین ۹۲۰۰ کودک ۹ و ۱۰ ساله که مورد ارزیابی قرار گرفتند، به ازای هر ساعتی که کودکان روزانه به ویدئوهای آنلاین (مانند یوتیوب) یا بازی‌های ویدئویی اختصاص می‌دهند، احتمال ابتلاء آنها به اختلال وسواس فکری جبری افزایش می‌یابد.

این بدان معنا نیست که بچه‌ها تا زمانی که شروع به جستجو در وب سایت ویدئویی نکنند، حالشان کاملاً خوب است. بلکه کارشناسان می‌گویند این احتمال وجود دارد افرادی که در معرض اختلال وسواس فکری جبری قرار دارند شروع به تماشای اجباری ویدئو می‌کنند یا به بازی اعتیاد پیدا می‌کنند. دکتر «جیسون ناگاتا»، محقق ارشد و استادیار متخصص اطفال در دانشگاه کالیفرنیا، می‌گوید:

چند روش موثر برای تسکین گل‌درد



می‌دهد.

استفاده از دستگاه‌های مرطوب‌کننده: تنفس

در هوای مرطوب می‌تواند به تسکین بافت متورم در بینی و گلو منجر شود. استفاده از دستگاه‌های مرطوب‌کننده راه عالی برای افزایش رطوبت هوای اتاق است. با گذشت زمان و با تنفس چنین هوایی، گلو درد تسکین می‌یابد.

مصرف آنتی‌بیوتیک: هرچند وپروس‌ها بیشترین نقش را در ابتلا به گل‌درد دارند، اما باکتری‌هایی مانند استرپتوکوک، باعث گل‌درد استرپتوکوکی

گرم، بدن را از کم‌آبی نجات می‌دهد و این یک گام دیگر برای درمان گل‌درد است. تحقیقات در این میان نشان داده عسل خاصیت ضد سرفه دارد. سایر مایعات گرم مانند سوپ می‌تواند مفید باشد فقط مطمئن باشید که این نوشیدنی‌ها گرم هستند نه داغ؛ چون داغ بودن آن‌ها گلو را بیشتر حساس می‌کند.

نوشیدن آب: آب کافی در بدن، بخشی از درمان گل‌درد است. وقتی شما دچار کم‌آبی هستید دهان بزاقت کافی برای داشتن نگه داشتن گلو تولید نمی‌کند و همین اتفاق تورم و التهاب را افزایش

خواص شگفت‌انگیز پوست تخم مرغ



محافظت در برابر حلزون‌ها، کرم‌ها و... است. بوی پوست تخم مرغ همچنین جوندگان و گربه‌ها را تحریک می‌کند.

چرا تیروئید کم‌کار می‌شود

که به اسم هاشیموتو شناخته می‌شود و ترسناک نیست ولی بیماران را می‌ترساند. هاشیموتو یک بیماری خود‌ایمنی است که غده تیروئید را مورد حمله قرار می‌دهد و موجب بروز اختلال در کارکرد آن می‌شود. مورد دیگری هم که در کم‌کاری تیروئید تأثیرگذار است، کمبود روی است.

این متخصص غدد در پاسخ به این پرسش که کم‌کاری تیروئید در بدن چه می‌کند، بیان کرد: در موارد خفیف هیچ اتفاقی نمی‌افتد. معیارهایی برای رخ می‌دهد، بدین معنا که یک عدد علیه خودش وارد عمل شده است. در همه جای دنیا، بعد از رفع کمبود می‌تواند کار خودش را انجام دهد، ادامه داد: هنگامی که کودکان و نوزادان منجر به عقب‌ماندگی ذهنی

ارتباط تماشای زیاد صفحه نمایش و اختلال وسواس فکری

«تفکیک اینکه کدامیک موجب بروز دیگری می‌شود دشوار است. در واقع، به احتمال زیاد یک «رابطه دو طرفه» وجود دارد».

به این معنا که بچه‌های مبتلا به اختلال وسواس فکری جبری ممکن است بارها و بارها به سمت بازی‌های ویدئویی کشیده شوند یا ویدئوهای آنلاین تماشا کنند، همه اینها به نوبه خود ممکن است اختلال آنها را بدتر کند.

گفته ناگاتا، «کنته اصلی این است که والدین لازم است مراقب زمان نمایش فرزندان خود باشند.» اختلال وسواس فکری جبری یک اختلال مزمن

می‌شوند. در این هنگام استفاده از آنتی‌بیوتیک‌ها برای خلاص شدن از باکتری‌ها می‌تواند مفید باشد که البته نیاز به نسخه پزشک دارد. فراموش نکنید که مصرف آنتی‌بیوتیک‌ها نباید خودسرانه متوقف شود، حتی زمانی که علائم گل‌درد متوقف شده‌اند. بدون در نظر گرفتن دوره کامل مداوا، گل‌درد ممکن است با علائم بدتری بازگردد.

در نهایت اگر درد گلو به خصوص هنگام بلع شدید بود و با تب بالا، استفراغ و یا احساس تهوع همراهی کرد، باید حتماً به پزشک مراجعه کنید.

برای پوست، به عنوان بهترین لایه بردار طبیعی برای صورت کار می‌کنند. هنگامی که به عنوان یک عنصر در ساخت اسکراب صورت خانگی استفاده می‌شود، بهترین نتایج را برای لایه برداری پوست ارائه می‌دهند؛ برای این منظور، آن‌ها در مواد اسکراب مخلوط شده و حدود ۱۵ دقیقه برای صورت استفاده می‌شود.

خواص پوست تخم مرغ برای داشتن موهایی سالم

پوست‌های تخم مرغ برای مو بهترین مخلوط همگن هستند؛ کافیت برای تقویت موهائیان غشاء سفید پوست تخم مرغ را جدا کنید و سپس در یخچال نگهداری شود. سپس، آن را با مواد تشکیل‌دهنده دیگری مانند آب و آووکادو مخلوط کنید و مخلوط آن را بر روی موی بمالید. یک ساعت صبر کنید و بعد آن را بشویید. نه تنها باعث تغذیه موها می‌شود، بلکه آن‌ها را درخشان نیز می‌کند.

جوانسازی پوست و رفع چروک پوست

پوست تخم مرغ برای پوست نیز استفاده می‌شود. برای ساختن این بسته جادویی، پوست‌های تخم مرغ را خرد کنید و پس از آن روی سینی‌های مکعب یخ قرار دهید. سپس آن را با کمک آب در حرکت دایره‌ای بر صورت می‌چسبانیم. این ترفند نه تنها به شما در کاهش چین و چروک کمک می‌کند بلکه بافت پوست را نرم می‌کند.

می‌شود. در بزرگسالان سبب افزایش وزن، خواب آلودگی و حتی می‌تواند تا نارسایی قلبی پیش‌رو. از این رو، غربالگری نوزادان قانونی شده است و در همه جا انجام می‌شود.

وی خواب آلودگی، کسل شدن و پر خوابی را یکی از نشانه‌ها و علائم کم‌کاری تیروئید دانست و خاطر‌نشان کرد: فرد دچار کاهش اشتها می‌شود؛ اما به رغم اینکه کاهش اشتها پیدا کرده است چون بدن سوخت و ساز انجام نمی‌دهد، فرد چاق می‌شود و افزایش وزن دارد. معمولاً افزایش وزن در حد زیر ۱۰ کیلو است. در مواقعی که افراد احساس راحتی می‌کنند، فرد سردش می‌شود. ریزش مو، پوست خشک، یبوست، مشکل شنوایی، کندی ذهن هم از دیگر علائم کم‌کاری تیروئید است. البته این را هم باید بدانیم که کم‌کاری تیروئید، روی خلق و خو هم تأثیر می‌گذارد و باعث کم‌حوصلگی افراد می‌شود.

وجود دارد یا خیر. آن‌ها داده‌های یک مطالعه مربوط به حدود ۱۲۰۰۰ کودک را ردیابی کردند. محققان بر روی بیش از ۹۲۰۰ نفر که در زمان ورود به مطالعه ۹ و ۱۰ ساله بودند تمرکز کردند.

در آن زمان، بچه‌ها به طور متوسط چهار ساعت در روز از صفحه نمایش استفاده می‌کردند.

طی دو سال بعد، ۴۴ درصد از شرکت‌کنندگان در مطالعه بر اساس پرسشنامه استاندارد که والدین تکمیل کردند، به اختلال وسواس فکری جبری مبتلا شده بودند. احتمال ابتلاء به این اختلال در آنها به ازای هر ساعت اضافی در روز که صرف بازی‌های ویدئویی (۱۵ درصد) یا تماشای ویدیوهایمانند یوتیوب (۱۱ درصد) می‌کردند، افزایش می‌یابد. تماشای سایر انواع نمایشگرها از جمله تلویزیون، پیامک و رسانه‌های اجتماعی با خطر این اختلال مرتبط نبودند. محققان بر محدود کردن زمان تماشای صفحه نمایش کودکان تأکید دارند.

با کودکان در شرایط بحران چگونه رفتار کنیم؟



کودکان ۸ تا ۱۲ سال کمی مشکل بدبینی و ترس از دست دادن دارند، اما در این حال برخی از کودکان تاب‌آوری تر هستند و یا شکل واکنشان نسبت به مسائل مختلف است. خلقی تصریح کرد: دغدغه امروز کودکان کنترل نیست، زمانی که خواهیم کودکان را کنترل کنیم اتفاقی خوبی رخ نمی‌دهد. طبق تحقیقات نسل جدید الگو نمی‌گیرند، بلکه الگو ایجاد می‌کنند و قوانین را با نیازهای خودشان تغییر می‌دهند. روش کنترل در حال حاضر منسوخ شده و بیشتر گفتمان جوابگو است. روش‌های قدیمی مانند قهر کردن دیگر ناکارآمد است و فقط اوضاع را بدتر می‌کند، زیرا کودکان تنها با ما در ارتباط نیستند و ممکن است در برابر قهر کردن رفتارهای متفاوت نشان دهند.

وی با اشاره به علائم نشان‌دهنده شرایط بحرانی کودکان، اظهار کرد: مات شدن، لرزیدن، بی‌اختیاری در ادراک، عسری کردن، واکنش نشان دادن در برابر عوامل عاطفی و... نشان‌دهنده علائم شرایط بحرانی است. ضمن اینکه نوزادان هم در شرایط بحرانی می‌روند و قسمتی از بدن آن‌ها دردناک می‌شود.

این مشاور به خانواده‌هایی که کودکانی به ظاهر بی‌تفاوت دارند نیز توصیه کرد: کودکان به‌ظاهر بی‌تفاوت را جدی بگیرد این افراد بسیار با مسائل درگیر هستند، اما ممکن است در آینده بروز دهند. والدین باید عوامل شناختی را بررسی کنند و تغییرات کودکان را نسبت به شرایط عادی را احساس کنند.

وی برای کمک به بهبودی حال کودکان برای گذر از مرحله بحران به والدین متذکر شد: وقتی کودکان در شرایط بحرانی قرار می‌گیرند، بهترین کار که باید انجام دهیم این است که با کودکان جنگیم و آن‌ها را در

جا گذاشتن یک دفتر در مدرسه به یک بحران تبدیل شود. خلقی درباره راه‌حل‌های مناسب برای عبور از این مرحله، تصریح کرد: برای گذر کودکان از مرحله بحران راه‌حلی وجود دارد و می‌توان خلاقانه به کودکان کمک کرد. کودکان زمانی که می‌توانند یک مشکل را حل کنند، اعتمادبه‌نفسشان بالا می‌رود، اما گاهی کودکان افراد نزدیک را در حل مسائل ناتوان می‌بینند و اعتمادشان نسبت به آن‌ها از بین می‌رود و این نا اعتمادی را در سطوح مختلف بروز می‌دهد. گاهی ممکن است والدین با رفتارشان برابر کودکان بی‌اعتمادی ایجاد کرده باشند که لازم است مهارت‌های خودشان را در مواجهه با کودکان افزایش دهند. وی با تأکید بر اینکه اگر برای فرزندان کاری انجام می‌دهید حق کودک است و نباید از آن‌ها انتظار داشته باشید، خاطر نشان کرد: کودکان ساخته نشدند که برای ما کاری انجام دهد، والدین آن‌ها را به دنیا آوردند تا حقیقت را نسبت به کودک ادا کنند و باید به حقوق کودکان رسیدگی شود. کودکان باید به‌درستی تربیت شوند، چرا که حق و نیاز آن‌ها زندگی در اجتماع است. بنابراین کودکان همیشه در خانه نیستند و باید با فضای جامعه آشنا شوند.

این دکترای مشاوره با اشاره به اینکه افراد مهربان و نامهربان در دو عنصر تفاوت دارند، اضافه کرد: افراد نامهربان به رفتار نگاه می‌کنند و کاری انجام می‌دهند که تغییر عجلانه در رفتار رخ دهد، اما افسردگی مهربان رنج کودکان را می‌بینند و سعی می‌کنند رنجشان را التیام ببخشند.

وی با بیان اینکه واکنش کودکان در بحران‌ها شبیه یکدیگر نیست، گفت: برخی از کودکان ممکن است در شرایط خاص واکنش بیشتری نشان دهند، به فرض مثال

باشگاه خبرنگاران؛ یک دکترای مشاوره گفت: وقتی کودکان در شرایط بحران قرار می‌گیرند، بهترین کار که باید انجام دهیم این است که با کودکان جنگیم و آن‌ها را درک کنیم.

خلقی با تأکید بر اینکه به‌طور کلی دوران بحران برای هر شخص دوران سخت و غم‌انگیزی است، اظهار کرد: کودکان زمانی که نمی‌توانند با مسئله‌ای ارتباط برقرار کنند وارد بحران می‌شوند. همه افراد خواسته یا ناخواسته مرحله بحران را تجربه می‌کنند، به‌خصوص اینکه ایران، سرزمینی بحران‌خیز است.

وی با استناد به تعریف یونسف، هر فرد زیر ۱۸ سال تمام را کودک دانست و افزود: در مواقع بحران‌های اجتماعی در سطح شهر یا کشور، شاید والدین بتوانند در محیط خانه در مورد مسائل نگران‌کننده صحبت نکنند، اما باید بدانند که کودکان شنونده‌های بسیار خوبی هستند و ممکن است در مدرسه یا از طریق دوستان، اطلاعاتی را تحریف شده دریافت کنند و این بسیار نگران‌کننده خواهد بود. این متخصص کودک و خانواده در پاسخ به این سؤال که کودکان چگونه وارد بحران می‌شوند؟ گفت: هر گونه تغییر ناگهانی که در اثر رخ دادن حوادث غیرمنتظره در سطح فردی و خانواده ایجاد شود و شرایط عادی زندگی را مختل کند، کودکان را برای ورود به مرحله بحران آماده می‌سازد.

وی در تعریف بحران‌زدگی، توضیح داد: گاهی افراد در حالتی قرار می‌گیرند که راهی برای حل آن ندارند و به‌تناسب شرایط آن اتفاق احساس ناتوانی دارند و فکر می‌کنند کسی نیست به آن‌ها کمک کند. البته این وضعیت بستگی به حال کودک هم دارد، گاهی حتی ممکن است



طنز مکتوب-نوش و ویش - علی‌اصغر کمال‌الدین «غمین»

فرهنگ مراسم

شب یلدا بود، به نظر می‌رسد مراسم شب یلدا توام با جشن و پایکوبی نیست، معمولاً متفرق شده‌ها فرزندان و نوه‌ها و اینها را عرض می‌کنم، به دیدار پدر و مادر یا پدر بزرگ و مادر بزرگ می‌شایند و در طولانی‌ترین شب سال از این دوره هم پر صفا بخصوص سالمندان تنها و منتظر، دلشان باز و روحیه آنها تازه می‌شود. بله در شب یلدا امسال، علاوه بر بچه‌ها که آمده بودند چهار پنج فقره مهمان نازنین که سابق بر این به آنها حبیب خدا می‌گفتند هم تشریف داشتند، از یک طرف سفره شام و از سویی دیگری خوردنی‌های مربوط به شب یلدا، از هر کدام مقداری وارد معده می‌شد که معده از این ترافیک خوراکی انکار یک جوهرایی دلخور و معذب بود! احساس می‌کرد به او توهین شده، او را با سطل زباله عوضی گرفته‌اند که این حجم اغذیه جورواجور، بی‌وقفه در آن خالی می‌کنند. معده از این اهانت ناراحت شده، قهر کرده بود، فلذا به همه آن موادی که درونش انباشته شده بود به کل دست نزنه، نه تنها به منظور هضم آن اقدامات لازم را مبذول نرفته بود، بلکه با غیض تمامی خوردنی‌هایی که برایش ارسال شده بود را به عنوان مواد ضایعاتی پس داد، طی چند مرحله از طریق لوله مری به حلق فرستاده و از آنجا گلاب به رویتان با نام استفراغ از دهان به سطلی برگردانده بود. حتی دو دانه قرص هم که در مخلوط ضایعاتی‌ها موجود بود، بکر و دست نخورده پس فرستاده بود! یعنی از ناراحتی هیچ نوع واکنشی که منجر به هضم و تحلیل غذا می‌شود را انجام نداد، نتیجتاً صاحبش را به دکتر و درمانگاه کشانده بود. می‌گفت تا شما باشید و مرا با سطل آشغالی اشتباه نگیرید!

و ما در شرایطی که چیزی نمانده بود با حضرت عزرائیل ملاقات کنیم، در عین بدحالی خدمت معده عرض کردیم: معده جان مگر می‌شود ما تو را با سطل زباله عوضی بگیریم؟! اگر چنین سطلی بودی که زباله‌گردها مرتب به منظور تفتیش و یافتن زرق و ریزی تا کمر در تو خم می‌شدند. معده توجیه ما را نپذیرفت و ما را متهم به ناشیگری کرده فرمود: «غمین» فرهنگ برگزاری هیچ مراسمی را ندارید این از شب یلدا تون که با پر خوری باعث می‌شوید من ورم کنم و یا موجب آسیبهای دیگر می‌شوید، اون هم از چهارشنبه سوریون که با در کردن ترقه باعث سوختگی افراد بخصوص کودکان می‌شوید، اول فرهنگ مراسم داشته باشید و سپس آن را انجام دهید و ما با عذر خواهی از این عضو حساس بدن و پذیرش اشتباهان قول دادیم، نخست به فرهنگ برگزاری مراسم مجهز شویم و بعد به اجرای مراسم بپردازیم.

هر چیز در آینده گران خواهد شد حتی غزل بنده گران خواهد شد آرامش بازار همین امروز است لبخند بزنی خنده گران خواهد شد سلیمان کرمی زنجیرانی

طرح: عصر مردم

جدول شماره ۱۴۰۱/۲۷۹۵

۱۵	۱۴	۱۳	۱۲	۱۱	۱۰	۹	۸	۷	۶	۵	۴	۳	۲	۱
۱														
۲														
۳														
۴														
۵														
۶														
۷														
۸														
۹														
۱۰														
۱۱														
۱۲														
۱۳														
۱۴														
۱۵														

افقی:

- ۱- آثار تاریخی عهد زندیه
- ۲- مرکز ایتالیا - جهان - جزیره ای جنوبی
- ۳- نوعی از برادری - در گذشته به خدایان مؤنث در ادیان غیر توحیدی می‌گفتند - نورانی
- ۴- شب گذشته - خیال باطل - مخفف او را - باغی زیبا در شیراز
- ۵- خواهش - اسب ترکی - پاسخ منفی
- ۶- سفید ترکی - واحد پول عراق - پیش خرید
- ۷- خسارت - دوستدار رامین - جمع لذت
- ۸- اسب و شیر دارند - عدد مرغان قاف - یخ
- ۹- از شاعران هم عصر رودکی - شگفت‌انگیز - آب فریبنده
- ۱۰- سرکش - محل کار کارمند - علامت مفعول بی واسطه
- ۱۱- اطراف چاه می‌چینند - اثری پیرامون جنگ تحمیلی - در عربی یعنی به درستی که - آب بینی
- ۱۲- درخت خرما - حمامی در کاشان - جزیره‌ای جنوبی - مرارت
- ۱۳- گل ناامیدی - آگاه - ناگهانی
- ۱۴- سرما - آهسته - به دانه های ریز سنگ در ساحل می‌گویند
- ۱۵- محصول پس انداز باننشستگان

عمودی:

- ۱- در بین قاچاقچیان و اهل تبانی رواج دارد
- ۲- وی - از براهین منطقی - از صفات حضرت علی (ع)

جواب جدول شماره ۱۴۰۱/۲۷۹۵

۱۵	۱۴	۱۳	۱۲	۱۱	۱۰	۹	۸	۷	۶	۵	۴	۳	۲	۱
ک	م	ب	و	د	ز	ی	ا	ب	ز	ن	ی			
چ	ن	ا	گ	ی	و	ه	ز	ر	د	م				
ر	س	ا	ل	ت	ب	ن	ا	ن	ا	ه	ا	ر		
ی	و	ل	ی	ش	ن	ا	ی	ا	س	ی	ف	ی	ن	
ت	د	ه	ا	ت	ی	م	ل	ی	ن	ب				
د	ا	ن	ا	س	ر	ن	ا	و	ل	ا	ی	ت		
ر	ن	چ	س	ر	م	س	ی	س	ی	ز	ل	ا		
۹	و	ک	ا	ل	ت	م	ا	ت	م	ب	ی	ا		
۱۰	ا	ر	و	ا	ن	ا	ک	و	ن	ی	ا	ن	ص	
۱۱	ز	ن	ی	ن	ی	ک	ر	ا	چ	ر				
۱۲	ه	و	ک	ش	ا	ر	ر	پ	ن	چ	و	ر	د	
۱۳	ب	ا	ر	ه	م	ک	ل	ا	ت	د	ب	ی	ر	
۱۴	ا	و	ل	ا	و	ا	ر	د	ر	ی	ر	ا		
۱۵	ن	ا	ن	س	ن	ک	ک	چ	ر	خ	ک	و	ش	ت

- ۱۱- اولین عدد طبیعی - بندری در استان گیلان - لیل
- ۱۲- چرک - ذره واژگون شده - حصه - بخشی از نسک اوستا
- ۱۳- بیگانه نیست - سیم - همزاد تمدن
- ۱۴- آماس - چپ - جدید
- ۱۵- حیا - کشوری در شمال غربی ایران

- ۳- پیامبر ایرانی - دردها - ناگزیر
- ۴- بی‌خطر - شهرها - ذکر - درخت خوش قد و قامت
- ۵- نوعی پیوند شیمیایی - از بنادر قدیمی در جنوب - مرگ ناشی از غصه
- ۶- دوستی - شهری در ویتنام - آب منجمد
- ۷- لانه جانوران وحشی - یا - پیامبران
- ۸- سال ترکی - از شهرستان های فارس - سگ شکاری
- ۹- بالاتر از ناسوت - دست عرب - ساحل
- ۱۰- صفت میهم - نانوا - ریه

رئیس پلیس آگاهی فراجا خبر داد

بر خورد با شرکت‌های بازاریابی شبکه‌ای غیر مجاز و هر می



رئیس پلیس آگاهی فراجا از اجرای طرح شناسایی و پلمب شرکت‌های بازاریابی شبکه ای غیرمجاز و هرمی خبر داد.

به گزارش ایسنا، سردار محمد قنبری در این باره گفت: در راستای طرح شناسایی و پلمب شرکت‌های بازاریابی شبکه ای غیرمجاز و دسیسه‌های هرمی، مرحله ششم این طرح با استفاده از امکانات و ظرفیت پلیس‌های تخصصی به مدت ۶ روز از ۱۲ تا ۱۷ آذر ماه سال جاری در سراسر کشور اجرا شد و طی آن ۷۳ نفر دستگیر و هفت شرکت بازاریابی شبکه ای غیرمجاز و ۱۱ مکان دسیسه‌های هرمی پلمب شد. وی افزود: بیشترین آمار دستگیری و کشفیات به ترتیب مربوط به استان‌های تهران (۲۰ نفر)، گیلان (۱۷ نفر)، خراسان رضوی (۱۶ نفر)، اصفهان (۵ نفر)،

دادستان نظامی استان هرمزگان تشریح کرد:

جزئیات پرونده عامل جان باختن دختر ۱۲ ساله هنگام تعقیب و گریز پلیس در شهرستان بستک



دادستان نظامی استان هرمزگان با تشریح جزئیات پرونده عامل جان باختن دختر ۱۲ ساله هنگام تعقیب و گریز پلیس در شهرستان بستک، گفت: فردی که اقدام به تیراندازی کرده بود، شناسایی شده و در حال حاضر پرونده در دادسرای نظامی هرمزگان در حال رسیدگی و تحقیقات با چیدیت ادامه دارد.

به گزارش ایرنا از مرکز رسانه قوه قضائیه، محمدرضا حیدری افشار روز چهارشنبه به تشکیل پرونده قضایی در این رابطه اشاره کرد و افزود: چند شب قبل، از طرف مأموران انتظامی شهرستان بستک در محور لاا به میستان تعقیب و گریزی انجام شده است و طبق گفته مأموران حاضر در صحنه، در شب حادثه به یک دستگاه

بین الملل

توقف پروازها در فرودگاه استانبول در پی حادثه انفجار گاز

برخی رسانه‌های ترکیه دیروز (چهارشنبه) از توقف پروازها در یکی از فرودگاه‌های شهر استانبول در پی وقوع انفجار در یکی از خطوط لوله گاز این شهر خبر دادند. به گزارش ایسنا، برخی رسانه‌های ترکیه از جمله شبکه «سی‌ان‌ان ترک» اعلام کردند که پروازها در فرودگاه بین‌المللی «سییحه گوکچن» در «محلّه ٔیندیک» در بخش آسیایی کلانشهر استانبول پس از وقوع این انفجار در خطوط لوله گاز منطقه «تولوا» این شهر متوقف شدند.

بنابر گزارش «سی‌ان‌ان ترک»، پس از این حادثه و متوقف شدن موقتی فعالیت این فرودگاه، پروازهای آن به «فرودگاه بین‌المللی استانبول» منتقل شدند.

شهر یخ‌زده نیویورک در قرنطینه پلیس، دست به دامن نیروهای نظامی شد

رسانه‌های آمریکا از استقرار و گشت‌زنی نیروهای نظامی این کشور در تقاطع‌های اصلی شهر «یوفالو» در ایالت نیویورک به منظور جلوگیری از تردد غیرضروری خودروها در سرما و کولاک شدید خبر دادند.



به گزارش ایسنا، تردد خودروهای شخصی به رغم هشدارهای جدی هواشناسی و تهدیدهای ناشی از برف و کولاک شدید طی روزهای اخیر در سراسر ایالات متحده موجب شد پلیس نظامی این کشور در تقاطع‌های اصلی در ایالت نیویورک مستقر شود تا مانع از رفت و آمدهای غیرضروری در شرایط آب و هوایی نامساعد در این ایالت شود.

گزارش‌ها حاکیست به رغم درخواست‌های مکرر مقامات محلی و تاکید آنها بر ماندن در خانه در شرایطی که کولاک بی‌سابقه، منجر به مدفون شدن ماشین‌ها در زیر برف و یخ و همچنین مرگ ده‌ها نفر به ویژه در ایالت نیویورک شده، رانندگان همچنان بی‌توجه به این هشدارها به جاده می‌زنند و جان خود و مسافران را به خطر می‌اندازند.

بنابر گزارش رسانه‌های داخلی آمریکا، این برف و سرمای گزنده و فلج‌کننده که برگزارترین توفان زمستانی ایالات متحده برای حداقل دو نسل محسوب می‌شود و مقامات ایالتی به آن لقب «کولاک قرن» را داده‌اند، تاکنون در سراسر این کشور ۶۴ کشته بر جای گذاشته و دامنه‌های این سرما به کانادا و ژاپن هم کشیده شده و در این کشورها نیز تلفاتی در پی داشته است.

این درحالیست که امدادگران هنوز به بسیاری از مناطق یخ زده دسترسی ندارند و احتمال افزایش آمار کشته‌ها وجود دارد.

کارشناس هواشناسی همچنین اعلام کردند که در شهر یوفالوی نیویورک هنوز بارش برف پیش‌بینی می‌شود.

در شهر رانندگی نکنید، مگر اینکه پرسنل اورژانسی باشید

به گزارش اسکای نیوز، مارک پولونکارز، یکی از مدیران اجرایی کانتری در نیویورک طی یک کنفرانس خبری خطاب به مردم این منطقه متمسکانه گفت: لطفا!

حوادث

• پنجشنبه ۸ دی ۱۴۰۱ ۲۹ جمادی‌الثانی ۱۴۴۴ Dec 29, 2022 سال بیست و هشتم شماره ۷۶۶۱ •

فارس

مزاحم سایبری تسلیم قانون شد

رئیس پلیس فتا استان از شناسایی و دستگیری مردی میانسال که با ارسال پیام‌های تهدید آمیز در بستر شبکه‌های اجتماعی برای همسر و خانواده شاکی ایجاد مزاحمت می‌کرد، خبر داد.

سرهنگ «امیر حسین سلیمانی» در گفت و گو با خبرنگار پایگاه خبری پلیس، اظهار داشت: در پی مراجعه مردی ۴۰ ساله که با ارائه مرجوعه قضایی به این پلیس؛ مدعی شده بود فردی ناشناس در فضای مجازی با انتشار مطالب کذب و تهدید آمیز در یکی از شبکه‌های اجتماعی قصد بدنام کردن وی و خانواده‌اش را دارد، رسیدگی به این پرونده به‌صورت ویژه در دستور کار کارشناسان پلیس فتا قرار گرفت.

وی گفت: پس از حضور شاکی، پرونده اولیه با هماهنگی مقام قضائی تشکیل و با جمع‌آوری مدارک و مستندات محصاء توسط کارشناسان پلیس فتا، سرانجام متهم مورد شناسایی قرار گرفت و به این پلیس احضار شد.

این مقام انتظامی با اشاره به اینکه متهم یکی از فروشندگان محله‌ای که شاکی در آن زندگی می‌کرد بود، گفت: وی در ابتدا منکر ارتکاب جرم خود شد؛ ولی پس از مواجهه با مدارک و مستندات احصاء شده توسط کارشناسان این پلیس به جرم خود اعتراف و دلیل اقدام خود را مشکلاتی که با شاکی و خانواده آن داشته است، عنوان کرد.

سرهنگ سلیمانی افزود: برابر قانون هرگونه توهین، اهانت و یا پخش تصاویر شخصی افراد در فضای مجازی جرم محسوب شده وواقف جبران ناپذیری برای فرد به همراه دارد، لذا رعایت اخلاق در فضای سایبر و به خصوص شبکه‌های اجتماعی امری مهم محسوب می‌شود.

رئیس پلیس فتا استان فارس خاطر نشان کرد: پلیس فتا به صورت شبانه روزی آماده پاسخگویی به شهروندان بوده و کاربران می‌توانند در صورت مواجهه با هرگونه موارد مشکوک آن را از طریق سایت پلیس فتا به آدرس www.cyberpolice.ir بخش گزارش‌های مردمی و یا با شماره ۰۹۶۴۸* یا ما در میان بگذارند.

دستگیری سارق با ۲۰ فقره سرقت در "شیراز"

فرمانده انتظامی "شیراز" از دستگیری سارق کیف و موبایل‌قاپ با اعتراف به ۲۰ فقره سرقت در این شهرستان خبر داد.

سرهنگ "فرج شجاعی" در گفت‌وگو با خبرنگار پایگاه خبری پلیس، در تشریح این خبر بیان کرد: در پی وقوع چند فقره سرقت کیف و موبایل قاپی در یکی از محلات "شیراز"، شناسایی و دستگیری سارق یا سارقان به صورت ویژه در دستور کار مأموران کلاتری "۳۳ عباسیه" قرار گرفت.

وی افزود: مأموران با اقدامات فنی و پلیسی و پس از هماهنگی با مرجع قضایی موفق شدند در این خصوص يك سارق حرفه‌ای را شناسایی و وی را در مخفیگاهش دستگیر کنند.

فرمانده انتظامی "شیراز" گفت: در بازرسی از مخفیگاه متهم، تعدادی گوشی تلفن همراه و کیف زنانه مسروقه کشف شد.

فرمانده انتظامی "شیراز" با اشاره به اینکه متهم در بازجویی اولیه به ۲۰ فقره سرقت کیف و موبایل‌قاپی اقرار و برای سیر مراحل قانونی روانه دادسرا شد، از شهروندان خواست توصیه‌های پلیس را در جهت پیشگیری از وقوع سرقت جنی گرفته و هرگونه موارد مشکوک را بلافاصله از طریق تماس با مرکز فوریت‌های پلیسی ۱۱۰ گزارش کنند.

فرمانده انتظامی "شیراز" از دستگیری قاتل و همدستش که خانمی ۵۷ ساله را پس از سرقت اشخاص وی به قتل رسانده بودند در این شهرستان خبر داد.

سرهنگ "فرشید زینلی" در گفت‌وگو با خبرنگار پایگاه خبری پلیس، در تشریح این خبر بیان داشت: در پی اعلام یک فقره تصادف منجر به فوت خانمی ۵۷ ساله در یکی از روستاهای حوزه استحفاظی و قرار مالک خودرو، بلافاصله مأموران انتظامی به محل حادثه اعزام شدند.

وی افزود: مأموران در بررسی‌های اولیه مطلع شدند که فوت خانم مشکوک می‌باشد که برای روشن شدن اصل واقعبت بررسی موضوع در دستور کار کارآگاهان قرار گرفت.

فرمانده انتظامی "مرودمت" ادامه داد: مأموران پلیس آگاهی با استفاده از شیوه و شگردهای خاص پلیسی و بررسی دقیق صحنه جرم و دوربین‌های مداربسته، موفق شدند در این خصوص دو نفر (راننده و سرنشین خودرو) را شناسایی و آنان را در مخفیگاهشان دستگیر کنند.

سرهنگ "زینلی" خاطر نشان کرد: افراد دستگیر شده با بررسی‌های فنی و تخصصی مأموران پلیس آگاهی اقرار کردند که خانمی به عنوان داماد مشغول چرای گوسفندانش بود که ما اقدام به سرقت اشخاص وی کردیم و وقتی که مورد شناسایی قرار گرفتیم به جهت جلوگیری از افشای سرقت آن را با خودرو پراید به عمد زیر گرفته و باعث مرگ (قتل) وی شدیم.

این مقام انتظامی با اشاره به اینکه قاتل سارق و همدست ۲۲ ساله برای سیر مراحل قانونی روانه دادسرا شدند، گفت: برخورد با مخلان نظم و امنیت به صورت ویژه در دستور کار این فرماندهی است.

۲۰ فقره سرقت در پرونده سارق

فرمانده انتظامی "جهرم" از دستگیری سارق باغات، اماکن خصوصی و محتویات داخل خودرو و کشف ۲۰ فقره سرقت در آن شهرستان خبر داد.

فرمانده انتظامی استان کرمانشاه:

۲ نفر از عوامل سنگ‌پرانی به سمت کامیون‌ها در قصر شیرین دستگیر شدند

فرمانده انتظامی‌استان کرمانشاه از دستگیری ۲ نفر از عوامل سنگ‌پرانی به سمت کامیون‌ها در شهرستان قصرشیرین خبر داد و گفت: در این رابطه ۲ جوان ۲۹ و ۳۲ ساله به دستگاه قضائی جهت صدور احکام لازم، معرفی شدند.

به گزارش ایرنا از پایگاه خبری پلیس، سردار «علی‌اکبر جاویدان» اظهار داشت: پس از فراخوان‌های متعدد شبکه‌های معاند مبنی بر اعتصاب کامیون داران، تعدادی افراد در همراهی با دشمنان نظام و انقلاب اقدام به ایجاد مزاحمت و سنگ پرتابی به سمت کامیون‌ها کردند.

وی ادامه داد: پس از دریافت گزارش‌هایی مبنی بر چند مورد سنگ پرتابی به سمت کامیون‌ها در مسیرهای منتهی به بازارچه‌های مرزی "پوربیزخان" و "خسروی" که جزو فعال‌ترین بازارچه‌های کشور هستند، رسیدگی به موضوع در دستور کار قرار گرفت. فرمانده انتظامی‌استان کرمانشاه افزود: در همین راستا مأموران انتظامی‌قصرشیرین با افزایش گشت‌های هدفمند موفق به شناسایی ۲ نفر از عاملان سنگ پرتابی به سمت کامیون‌ها شده و پس

۹

فارس

سرهنگ "خسرو رزمجویی" در گفت‌وگو با خبرنگار پایگاه خبری پلیس، در تشریح این خبر بیان کرد: در پی وقوع چندین فقره انواع سرقت در سطح حوزه استحفاظی جهرم، شناسایی و دستگیری سارق یا سارقان در دستور کار پلیس قرار گرفت.

وی ادامه داد: مأموران پلیس آگاهی پس از انجام اقدامات تخصصی و اشراف اطلاعاتی موفق شدند در این خصوص يك سارق را شناسایی و پس از هماهنگی با مرجع قضایی وی را در مخفیگاهش دستگیر کنند.

سرهنگ "رزمجویی" با بیان اینکه متهم در بازجویی فنی و تخصصی به ارتکاب ۲۰ فقره سرقت با باغات، اماکن خصوصی و محتویات داخل خودرو اعتراف کرد، گفت: در بازرسی از مخفیگاه سارق مقادیری اموال سرقتی کشف شد.

فرمانده انتظامی جهرم با بیان اینکه متهم پس از تشکیل پرونده برای سیر مراحل قانونی تحویل مرجع قضائی شد، از شهروندان خواست توصیه‌های پلیس را درجهت پیشگیری از سرقت جنی گرفته و در صورت مشاهده و یا اطلاع از هرگونه موارد مشکوک ، مراتب را از طریق تلفن ۱۱۰ به پلیس گزارش دهند.

دستگیری سارق اماکن خصوصی با ۱۱ فقره سرقت در "کازرون"

فرمانده انتظامی "کازرون" از دستگیری یک سارق حرفه‌ای اماکن خصوصی با اعتراف به ۱۱ فقره سرقت در این شهرستان خبر داد.

سرهنگ "اسماعیل زراعتیان" در گفت‌وگو با خبرنگار پایگاه خبری پلیس، بیان داشت: در پی وقوع چندین فقره سرقت از اماکن خصوصی در کازرون، موضوع به صورت ویژه در دستور کار مأموران پاسگاه انتظامی‌فاهور این فرماندهی قرار گرفت.

وی افزود: مأموران ضمن هماهنگی با مرجع قضائی و با انجام اقدامات فنی و گشت زنی هدفمند در سطح حوزه استحفاظی یک نفر سارق حرفه‌ای و سابقه دار را شناسایی و دستگیر کردند.

فرمانده انتظامی کازرون با اشاره به اینکه متهم در بازجویی اولیه و با وجود مدارک و مستندات در پلیس آگاهی به ۱۱ فقره سرقت از اماکن خصوصی اعتراف کرد،گفت: سارق پس از تشکیل پرونده به مرجع قضائی معرفی و از آن طریق روانه زندان شد.

کشف تریاک در "داراب"



فرمانده انتظامی "داراب" از توقیف سواری پژو ۴۰۵ و کشف ۳۰ کیلوگرم تریاک در این شهرستان خبر داد.

سرهنگ "علیرضا نوشاد" در گفت‌وگو با خبرنگار پایگاه خبری پلیس، بیان کرد: مأموران ایست و بازرسی قانونیه داراب هنگام کنترل خودروهای عبوری به یک سواری پژو ۴۰۵ مشکوک و آن را برای بررسی بیشتر متوقف کردند.وی افزود: مأموران انتظامی در بازرسی دقیق از این خودرو موفق به کشف ۳۰کیلوگرم تریاک که به نحو بسیار ماهرانه‌ای در هواکش جاسازی شده بود شدند.سرهنگ "نوشاد"

با اشاره به دستگیری یک نفر قاچاقچی در این زمینه و معرفی وی به دادسرا، از شهروندان خواست اخبار و اطلاعات خود را در خصوص تهیه و توزیع یا خرید و فروش مواد مخدر در اسرع وقت از طریق تلفن ۱۱۰ در اختیار پلیس قرار دهند.

کشف تریاک از منزلی در شیراز

فرمانده انتظامی "شیراز" از کشف ۴۸ کیلو و ۵۰۰ گرم تریاک و دستگیری ۴ نفر در یکی از محله‌های این شهرستان خبر داد.

سرهنگ "فرج شجاعی" در گفت‌وگو با خبرنگار پایگاه خبری پلیس، بیان کرد: مأموران یگان‌امداد شیراز مطلع شدند فردی مقداری تریاک در منزل خود در یکی از محله‌های این شهرستان دیو کرده است که موضوع را به صورت ویژه در دستور کار خود قرار دادند.

وی افزود: مأموران با هماهنگی مرجع قضائی به محل مورد نظر اعزام و در بازرسی از آن منزل، ۴۸ کیلو و ۵۰۰ گرم تریاک کشف و ۴ نفر انیز دستگیر کردند. فرمانده انتظامی "شیراز" با بیان اینکه متهمان برای سیر مراحل قانونی روانه دادسرا شدند، گفت: شهروندان می‌توانند در صورت اطلاع از فعالیت سوداگران مرگ، گزارش آن را به پلیس ۱۱۰ اطلاع دهند.



وی افزود: یک دستگاه خودرو پژو ۴۰۵ با ۲ سرنشین مرد حدود ۲۵ ساله به هنگام حرکت و بدلیل نامشخص با یک تیر چراغ راهنمایی و رانندگی برخورد و بر اثر این حادثه اتناک خودرو متلاشی شد. ملکی با بیان اینکه هر ۲ سرنشین در داخل خودرو گرفتار بودند گفت: آتش نشانان با استفاده از تجهیزات هیدرولیکی قطعات خودرو را برش داده و هر ۲ سرنشین از داخل خودرو خارج شدند که به تأیید عوامل اورژانس این افراد بدلیل شدت جراحات وارده جان باختند.

وی با بیان اینکه علت این حادثه در دست بررسی کارشناسان پلیس راهور است گفت: در گذشته نیز شاهد چنین حوادثی و متلاشی خودروها بودیم که خودروسازان در زمینه ارتقای کیفیت ضروری است اقدامات جدی انجام دهند.



وزیر صمت از برنامه‌ریزی برای عرضه ۲۰۰ هزار خودروی خارجی طی ۶ ماه خبر داد و گفت: طی شش ماه آینده ۷۰۰ هزار خودروی داخلی و ۲۰۰ هزار خودروی وارداتی عرضه خواهد شد که در قالب طرح‌های فروش قوری یا پیش‌فروش چندماهه خواهد بود. به گزارش ایسنا، سیدرضا فاطمی امین در برنامه تلویزیونی پایش با بیان اینکه تا پایان سال جاری اکثر واحدهای تولیدی به سامانه پایش وزارت صمت متصل می‌شوند و تمام آمار مواد اولیه، هزینه‌ها و تولیدات آنها به طور برخط در دسترس قرار می‌گیرد، گفت: تاکنون ۲۰ هزار واحد تولیدی از ۷۰ هزار واحد و بیش از ۱۱ هزار واحد فروشگاه‌ی از ۴۰۰ هزار واحد خرده‌فروشی به این سامانه متصل شده‌اند. البته تقریباً تمام واحدهای معدنی و صادراتی به این سیستم متصل شده‌اند. با اطلاعاتی که به‌دست آمده به راحتی می‌توانیم برنامه‌ریزی کنیم یا از بحران‌های پیش رو جلوگیری کنیم. وی افزود: این سامانه قدرت پیش‌بینی، اشراف بر اطلاعات و کنترل را افزایش می‌دهد. مثلاً در خرده‌امد امسال شایعه قطع برق کارخانجات سیمان پخش شد که موجب افزایش قیمت سیمان در بازار شد، اما سریعاً قیمت پایین آمد. دلیل پایین آمدن آن، هم این بود که با توجه به این اطلاعات، به‌گونه‌ای برنامه‌ریزی کردیم که بین مصرف مواد اولیه سیمان و فروش محصول نهایی آن، توازن ایجاد شود و از کمبود سیمان در بازار جلوگیری شد. همچنین یکی از وظایف وزارت صمت جلوگیری از تعطیلی واحدهای تولیدی است که سامانه پایش آن را محقق می‌کند. همچنین این سامانه از تخلفات و مفسده‌ها و انحرافات مالی هم جلوگیری می‌کند. وزیر صمت با اشاره به اینکه وزارت صمت بیش از ۲۵ درصد تولید ناخالص داخلی کشور را برعهده دارد، گفت: وزارت صمت متولی ۲۷ صنعت و بخش اقتصادی کشور است که خودرو فقط یکی از آنها است، اما خودرو آنقدر مورد توجه قرار گرفته که سایر بخش‌های صنعت و معدن را تحت‌الشعاع قرار داده است.

جریان کالا به جریان مالی متصل می‌شود

فاطمی امین همچنین با بیان اینکه برنامه دولت، متصل کردن جریان کالا در کشور به جریان مالی است، گفت: با این اتصال، جلوی بسیاری از سوءاستفاده‌ها و اقدامات پنهانی گرفته می‌شود و از انحراف جریان کالا در کشور جلوگیری می‌شود که به نفع تولید تمام خواهد شد. بنابراین وزارت صمت به یک وزارت دانش‌بنیان تبدیل خواهد شد به گونه‌ای که با در اختیار داشتن داده‌های گسترده، اقدام به تحلیل آنها کرده و سپس بر مبنای تحلیل‌ها برنامه‌ریزی درست کند.

کاهش مصرف روغن با حذف ارز ۴۲۰۰ تومانی

فاطمی امین در ادامه حذف ارز ۴۲۰۰ تومانی را ضروری توصیف کرد و گفت: امسال روغن خوراکی ۲۶ درصد کاهش تولید داشت، اما وفور این کالا در بازار، نشان می‌دهد مازاد بر آن، به کشورهای همسایه قاچاق می‌شد.

با انباشتگی تورم در کشور مواجهیم

وی همچنین با استناد به اطلاعات بانک مرکزی و مرکز آمار،

فاطمی امین خبر داد

جزئیات عرضه خودروهای داخلی و خارجی در شش ماه آینده



رشد صنعت در نیمه اول امسال را رشد بالایی توصیف کرد و درباره تاثیر آنها بر سفره مردم گفت: روند حرکتی صنعت، مثبت است، اما با انباشتگی تورم در کشور مواجهیم. سال‌های متمادی تورم بالا در کشور حاکم بوده که سبب شده بین درآمد و هزینه مردم، فاصله ایجاد شود. مردم ۴ سال‌ تورم بالای ۳۰ درصد را تحمل کرده‌اند. دولت سیزدهم تلاش کرده با یارانه، بخشی از این فاصله را جبران کند، اما بهترین راهکار، ایجاد تولید و اشتغال است که در حال پیگیری است. آمارهای اقتصادی بیانگر حرکت مثبت کلان اقتصاد است، اما همچنان به علت انباشتگی تورم، طعم این رشد مثبت به مردم نمی‌رسد، اما به زودی محقق خواهد شد.

وعده بهتر شدن اوضاع اقتصادی در آینده نزدیک

وزیر صمت با بیان اینکه در تابستان امسال در بخش صنعت مصرف برق ۲۰ درصد بیشتر شد که نشان‌دهنده رشد تولید صنعتی است، گفت: به مردم حق می‌دهم که نگران معیشت باشند، اما این نوید را می‌دهم که تمام تلاشمان را می‌کنیم و با تسهیل کسب‌کارها و رفع موانع، وضعیت تولید را بهتر می‌کنیم و برآورد ما این است که در آینده نزدیک اوضاع اقتصاد بهتر خواهد شد.

ثبت سفارش ۲۷ هزار دستگاه خودرو

فاطمی امین درباره برنامه‌های صنعت خودروسازی هم گفت:

در ۹ ماهه امسال تقریباً به اندازه ۱۲ ماه سال گذشته، خودرو تولید شده است، به طور کلی در این صنعت اول باید انحصار در صنعت خودرو شکسته شود. برای همین هدف، خودروسازان کوچک را تقویت می‌کنیم و امسال سهم آنها از تولیدات خودرو تاکنون ۲ برابر شده است. از سوی دیگر واگذاری خودروسازان را پیگیری می‌کنیم و طرح سوم هم واردات است که عرضه ۲۰۰ هزار خودروی خارجی طی ۶ ماه را برنامه‌ریزی کرده‌ایم. از این پس محموله‌های متعدد خودروهای وارداتی وارد خواهد شد.

اقتصاد

• پنجشنبه ۱۴۰۱ دی ۵ جمادی‌الثانی ۱۴۴۴ Dec 29: 2022 سال بیست و هشتم شماره ۷۶۶۱

وی مشکل صنعت خودرو را عدم توازن بین عرضه و تقاضا دانست و گفت: چنین مشکلی در صنعت لوازم خانگی وجود ندارد؛ زیرا آنقدر عرضه و تولید لوازم خانگی بالا رفته که دیگر هیچ کمبودی در بازار وجود ندارد و امسال با وجود افزایش نرخ ارز، دیگر کسی به دنبال خرید سرمایه‌ای لوازم خانگی نمی‌رود، اما در مورد خودرو چون عرضه کمتر از تقاضا است، فضای سرمایه‌ای در بازار آزاد ایجاد شده است. این در حالی است که قیمت خودرو در بازار به علت رواج سوداگری بالا رفته است. راهکار رفع این معضل افزایش عرضه و کنترل تقاضا یا تصویب مالیات بر عایدی سرمایه است که امیدواریم نمایندگان مجلس هرچه سریع‌تر این طرح را تصویب کنند.

وی با بیان اینکه مالیات بر عایدی سرمایه، مالیات ضد دلالی است و دلالتان باید نگران اجرای این نوع مالیات باشند، نه مردم، درباره وضعیت عرضه خودرو گفت: طی شش ماه آینده ۷۰۰ هزار خودروی داخلی و ۲۰۰ هزار خودروی وارداتی عرضه خواهد شد که در قالب طرح‌های فروش قوری یا پیش‌فروش چندماهه خواهد بود. این حجم از عرضه، بسیاری از تقاضا را پاسخ خواهد داد و آشفتنگی موجود را رفع خواهد کرد.

عوامل ثبات قیمت لوازم خانگی

وزیر صمت در ادامه درباره نقش بورس کالا در ایجاد شفافیت در بازار مواد اولیه گفت: برای کاهش قیمت تمام‌شده محصولات، راهکار اصلی مهار قیمت مواد اولیه است. در وزارت صمت، با عرضه محصولاتی مثل فولاد و سیمان در بورس کالا توانستیم تورم تولیدکننده در این صنایع را پایین بیاوریم. همچنین با اقداماتی همچون حذف سهمیه‌بندی‌ها و کنترل سودهای مازاد، در یک سال اخیر در قیمت محصولات فولادی ثبات ایجاد شده است. این در حالی است که در اوایل سال جاری در جهان قیمت محصولات فولادی به شدت افزایش پیدا کرد، به طوری که قیمت میلگرد در ایران نصف قیمت میلگرد در ترکیه شده بود. بنابراین علت ثبات قیمت محصولات پایین‌دستی همچون لوازم خانگی، کنترل قیمت مواد اولیه آنها در بخش محصولات فولادی بوده است.

فاطمی امین یکی از اهداف وزارت صمت را افزایش قدرت خرید مردم عنوان کرد و گفت: ثبات قیمت لوازم خانگی در همین راستا بوده است. وی در پایان درباره هوشمندسازی معادن نیز گفت: با این اقدام، اطلاعات بهره‌برداری از معادن با پهناود به دست می‌آید و برنامه‌های استخراج معادن به یک سامانه متصل می‌شود تا تمام فرآیند کارهای معدنی، شفاف و قابل رصد شود.

اتاق بازرگانی ایران تحلیل کرد

چرایی دشواری دستیابی به اهداف توسعه اقتصادی



کشور است که منافع آن‌ها با توسعه کشور مغایر است. امروزه پدیده‌هایی مانند بحران سرمایه‌گذاری اسط. سلطه فعالیت‌های ماملول و دلالی بر فعالیت‌های مولد و اتخاذ سیاست‌های غیرمولد را شاهد هستیم. برای غلبه بر مشکل کم‌دانشی، رعایت اصول برنامه‌ریزی مانند اولویت‌بندی، تعریف دقیق مفاهیم، تعیین بهره‌دهی به موقع از اهداف ضروری است. همچنین بهره‌گیری به موقع از نظرات بخش خصوصی باید در دستورکار قرار گیرد. بخش خصوصی در تهیه و اجرای برنامه‌ها باید مشارکت به هنگام داشته باشد. برای توسعه اقتصادی در کشور تعادل و تناسب بین نقش دولت و بخش خصوصی ضرورت دارد، زیرا دولت قوی و بخش خصوصی قوی در فرایند توسعه، مکمل و مقوم یکدیگر هستند.

همچنین برای غلبه بر مشکل کارشنکی ذینفعان

برنامه‌ریزی در تدوین برنامه‌های پنج‌ساله نادیده گرفته‌شود. برنامه‌ریزی باید واقع‌گرایانه دقیق و علمی مفاهیم کلیدی باشد. مفاهیمی که تعاریف عملیاتی آن در برنامه مشخص بوده و زمینه فاق و هم‌میزان رشد کم هم در کشور توام با نابرابری شدید، توزیع شده است.

از پاسخ به این سوال که چرا تا به امروز این تلاش‌ها موفق نبوده‌اند، محدودیت سرمایه، به‌مثابه مهم‌ترین محدودیت رشد، شاید ساده‌ترین و سراسر‌است‌ترین پاسخ کلاسیک باشد. با این وجود،

شواهد نشان می‌دهد که در شش دهه گذشته، از محل منابع مستقیم و غیرمستقیم به قیمت جاری، بیش از ۴۱۰۰ میلیارد دلار منابع در اختیار سیاست‌گذاران قرار داشته است تا اهداف توسعه را محقق کنند. به نظر می‌رسد که بیشتر از مشکل محدودیت منابع، آنچه موجب این وضعیت شده، مشکل تصمیم‌گیری در مورد نحوه تخصیص منابع است. مشکل تصمیم‌گیری نیز برآمده از دو عامل

دانش اندک و دوم کارشنکی ذینفعانی است که منافع آن‌ها با توسعه کشور در مغایرت قرار دارد. تهیه یک برنامه پنج‌ساله فرآیندی زمان‌بر و تکنیکی است که با محدود کردن زمان و تحمیل اعداد و ارقام غیر واقعی از مراجع بالادستی در عمل منجر به ناتوانی در استفاده از دانش برنامه‌ریزی و تجربه انباشته می‌شود.

از منظر کم‌دانشی و اتخاذ تصمیم‌های اشتباه، گزارش حاضر تأکید دارد که اقتصاد ایران در یک سده گذشته به دلیل فقدان دانش کاربردی، گرفتار «فقر اندیشه» و دچار «درماندگی نظری» بوده است. درماندگی‌ای که منجر به انتخاب‌های تکراری در مواجهه با مسائل و مشکلات موجود می‌شود. بی‌توجهی به دانش موجب شده تا سه اصل اولیه

دبیر انجمن واردکنندگان خودرو :

انتظار قیمت مناسب برای خودروهای وارداتی محال است / گره بازار خودرو باز می‌شود؟

دبیرر انجمن واردکنندگان خودرو ضمن تأکید بر اینکه در بازاری که ارزان‌ترین خودروهای داخلی آن رقمی بالغ بر ۲۵۰ میلیون تومان دارد، چگونه می‌توان از خودروی خارجی انتظار قیمت مناسب و البته کاهش التهاب بازار و قیمت‌ها را داشت متعقد است که گره بازار خودرو دیگر به همین راحتی‌ها باز نخواهد شد.

مهدی دادفر، در رابطه با جزئیات ورود اولین خودروهای خارجی به کشور در گفت‌وگو با ایسنا، به ارائه توضیحاتی پرداخت. پس از حدود پنج سال ممنوعیت واردات خودرو به کشور و البته اما و اگرهای مطروحه طی بیش از یکسال اخیر (آغاز زمزمه‌های آزادسازی واردات از نیمه دوم سال گذشته) و همچنین امروز و فرداهای مسئولان در سال جاری نسبت به زمان ورود اولین خودروها به کشور، ابتدای هفته خودروها به کشور وارد شدند، اما هنوز جزئیات دقیقی از آن مطرح نیست و شرکت واردکننده نیز حاضر به ارائه توضیحات نشده است، آیا این شرکت واردکننده، از شرکت‌های عضو انجمن واردکنندگان است و جزئیات این خودروهای وارداتی چه هستند؟

۲۲ دستگاه خودرو از برند کیا توسط یکی از شرکت‌های واردکننده عضو انجمن واردکنندگان خودرو وارد شده است. تعداد خودروها در مرحله نخست زیاد نیست و قرار است تعدادی دیگر هم وارد شود، اما مردم تصور نکنند که تعداد بسیار و بطور مثال ۱۰ هزار خودرو خارجی وارد کشور خواهد شد؛ اینگونه نخواهد بود. خودروها وارد شده است، اما همانطور که هم‌گرم کیا اعلام کرده، به هم‌گرم اظهار نشده و روندی که بایستی طی شود تا به بازار و دست مصرف‌کننده برسد، هنوز اتفاق نیفتاده است. بحث‌هایی پیرامون این مطرح است که خودروهای وارداتی مطابق شُسرط آیین‌نامه تصویب شده نیستند، به طور مثال برخی از این خودروها زیر ۲۰ هزار یورو نیستند یا نمایندگی گسترده خدمات پس از فروش در کشور ندارند بنابراین آیا این خودروها مطابق آیین‌نامه مصوب وارد شده‌اند؟ خودروهای وارداتی قوانین مصوب آیین‌نامه واردات را رعایت کرده‌اند.

نمایندگی خدمات پس از فروش دارندخبر اینگونه نیست که خودروهای وارد شده در موردی، خارج از چارچوب آیین‌نامه واردت، وارد کشور شده باشد. همه خودروهای وارد شده زیر ۲۰ هزار یورو قوب هستند و هیچ خودرویی بالای ۲۰ هزار یورو در این محموله وارداتی وجود ندارد. شرکت کیا در ایران نمایندگی را هم به‌نوعی دارد، اما ۱۰۰ درصد شبکه ارائه خدمات پس از فروش را قطعاً دارند. بنابراین خودروهای وارداتی قوانین مصوب آیین‌نامه واردات را رعایت کرده‌اند.

واردات این خودروها چه تأثیری در بازار خودروی داخل خواهد شد و آیا کمک‌کننده به کاهش التهاب

فعلی حاکم بر بازار خواهد بود؟ و این روند واردات ادامه‌دار است؟

امیدوار هستیم که روند واردات ادامه‌دار باشد، اما چندان هم به آن خوشبین نیستیم و بعید است.

تأثیری هم در بازار نخواهد داشت. اینکه تصور کنیم قیمت‌ها پایین خواهد آمد، متأسفانه این اتفاق نیز نخواهد افتاد.

مهمترین موضوع این است که مسئولیت این بازار آشفته و قیمت‌های به‌شدت عجیب که اکثریت خودروها دو یا چند برابر قیمت‌های کارخانه در بازار آزاد قیمت دارند، را کسی نمی‌پذیرد و هیچ مسئولی در این رابطه صحبت نمی‌کند. فاجعه بزرگی است که قیمت‌ها تا این حد افسارگسیخته شده است. کسی هست که پاسخ دهد که چرا بازار به این شکل درآمده است؟ از نمایندگانی که سال‌ها مخالف واردات بودند و اجازه ندادند خودرویی وارد کشور شود، باید سوال کرد ایستادن مقابل واردات و بستن درهای کشور به روی خودروهای خارجی، چه دستاوردی برای کشور داشته است؟

در حال حاضر ارزان‌ترین خودرو در کشور رقمی بالغ بر ۲۵۰ میلیون تومان دارد و زیر این قیمت در

بازار خودرویی وجود ندارد.

همان ابتدای امسال هم "برخی آقایان مخالف واردات خودرو بودند" اما اکنون همان‌ها می‌خواهند وزیر صمت را مجدداً به مجلس کشانده و از پایین نیامدن قیمت خودرو گلایه کنند. اجازه واردات را نداده و بازار را برهم ریزخته‌اند و دیگر به‌همین راحتی‌ها هم گرّه این بازار باز نخواهد شد.

همین واردات صورت گرفته هم مهندسی شده است: بارها کارشناسان و فعالان این صنعت تأکید کردند که قیمت خودروها در داخل آزاد شود و در کنار آن اجازه دهند واردات به کشور با تعرفه و عوارض پایین آزاد شود. اجازه داده نشد و فضای فعلی ایجاد شد؛ حال چگونه می‌خواهند این بازار را سامان دهند؟ با این وضعیت فعلی و قیمت‌ها در بازار آزاد، چگونه انتظار دارند که خودروهای وارداتی زیر ۵۰۰ میلیون تومان عرضه شود. بطور مثال دیگنتی پرایم که در بازار قیمتی بالغ بر یک میلیارد و ۷۸۰ میلیون تومان دارد، انتظار داریم که میتسوبیشی ASX، قیمت ۵۰۰ میلیون تومانی داشته باشد؟ تنها می‌توان ابراز تأسف کرد. همه این پیش‌بینی‌ها شده بود و گفته شده بود و همه هم شنیدند، اما آقایان گوش ندادند. این محموله شامل ۲۲ خودرو از شش نمونه محصولت برند کیا نظیر سراتو، ریو، پیکانئو، گکاس، سوونت (شاسی بلند) و اسپورتیج (شاسی بلند) است. قرار است این محموله برای ترازیت‌ب به هم‌گرم شهریار، تهران باگیری شود.

پای شهرک‌های خورشیدی به صنعت برق باز می‌شود

عزم دولت برای توسعه نیروگاه‌های تجدیدپذیر تا ایجاد شهرک‌های خورشیدی در برخی از استان‌های کشور پیش رفته، همچنین مقرر شده تا ۱۵ هزار پنل خورشیدی در ۱۲ استان کشور نصب شود.

به‌گزارش ایسنا، هم‌اکنون دو رویکرد جدید در راستای توسعه انرژی‌های تجدیدپذیر در وزارت نیرو کلید خورده، احداث سامانه‌های خورشیدی خارج از مناقسه با همان قرارداد خرید برق تضمینی ۲۰ ساله از این رویکردها است که یک بخش از آن مربوط به احداث نیروگاه درشهرک‌های صنعتی می‌شود. بر اساس تفاهم‌نامه وزار تفاهم‌نامه نیرو و صمت مقرر شده تعدادی از استان‌ها به عنوان شهرک خورشیدی انتخاب شوند؛ موضوع ایجاد شهرک‌های خورشیدی هفته گذشته ابلاغ و مسیر پیشبرد این مهم تعریف شده است.

در این شرایط امکان اتصال ساختگاه‌ها به صورت تجمعی به شبکه سراسری برق کشور میسر و فراهم می‌شود و سرمایه‌گذاران در این بخش قادر به تولید ۲۰۰ کیلووات تا ۲۰۰۰ مگاوات برق خواهند بود. مدل قرارداد در این حوزه نیز ۲۰ ساله با نرخ خرید تضمینی ۱۶۵۰ تومان به ازای هر کیلووات ساعت است.

بر این اساس متقاضیان حقیقی و حقوقی از طریق مراجعه به سامانه صدور مجوزهای ملی کشور، می‌توانند درخواست خود را در سازمان ساتیا بارگذاری کنند و در صورت تکمیل فرآیند و اطلاعات مورد نیاز، پروانه فعالیت برای این شرکت‌ها صادر می‌شود؛ این شرکت‌ها باالافاصله می‌توانند در زمین‌های شخصی خود یا شهرک‌های صنعتی عملیات راه‌اندازی نیروگاه تجدیدپذیر را آغاز کنند.

همچنین طبق مصوبه احداث ۵۵۰ هزار سامانه خورشیدی درمناطق کم‌برخوردار کشور در دستور کار قرار داد، تفاهم‌نامه مربوط به این مهم از طریق تفاهم‌نامه‌های حمایتی سازمان بهزیستی، کمیته امداد امام خمینی(ره)، سازمان سیسج سازندگی، معاونت توسعه روستایی ریاست جمهوری و وزارت نیرو(سازمان ساتیا) در مرداد سال‌جاری به امضا رسید.

بر همین اساس ۵۵۰ هزار سامانه طی پنج سال آینده (هر سال ۱۱۰ هزار سامانه) برای خانواده‌های متقاضی این نهادها به ویژه در مناطق روستایی و محروم کشور راه اندازی می‌شود و قرار است نتایج مالی این طرح از طریق اعتباری که دولت در اختیار بانک‌ها قرار داده با تخصیص وام قرض‌الحسنه ۱۰ تا ۱۲۰ میلیون تومانی با نرخ ۴ درصد در اختیار این خانواده‌ها ارائه شود.

بالاترین نرخ خرید تضمینی برق به احداث نیروگاه‌های خورشیدی در مناطق کم‌برخوردار تعلق گرفت؛ آنطور که محدنژاد امین‌گورودی، مدیرکل دفتر توسعه سامانه‌های مقیاس کوچک سازمان انرژی‌های تجدیدپذیر و بهره‌وری برق ایران در این رابطه اعلام کرده تمام هزینه‌های اجرای این طرح برای متقاضیان از طریق تعاطی تسهیلات بانکی فراهم می‌شود و در نهایت قرارداد خرید برق تضمینی ۲۰ ساله منعقد می‌شود. در این مدل حمایتی بالاترین نرخ خرید تضمینی برق در حوزه وزارت نیرو معادل ۲۲۰۰ تومان به ازای هر کیلووات ساعت به همین بخش تعلق گرفته است.

به گفته وی، همچنین فرآخوانی را برای شرکت‌هایی که از توانایی مالی و فنی برخوردارند به منظور نصب سامانه برای خانوارها اعلام کرده‌ایم و بر این اساس این شرکت‌ها باید طی ۲۰ سال مدت و ارسال پس از فروش را به این دسته از متقاضیان ارائه دهند. با نصب و راه‌اندازی این سامانه‌ها، برای خانوارها درآمدی معادل یک میلیون و ۶۵۰ هزار تومان به صورت ماهانه حاصل می‌شود.

نصب ۱۵ هزار پنل خورشیدی در ۱۲ استان کشور

وی با اشاره به نصب و راه‌اندازی ۱۰۰۰ سامانه در استان‌های مختلف کشور، ادامه داد: در تالشم این سامانه‌ها در ۱۲ استان متقاضی به صورت متمرکز راه‌اندازی شود و بر این اساس برای نصب ۱۵ هزار سامانه توافق شده است. علاوهبر این در حال حاضر در مرحله اخذ مجوز از شورای عالی اقتصاد هستیم و به محض اخذ مجوز مناقسه احداث ۳۰۰۰ مگاوات نیروگاه بادی برگزار می‌شود. در این زمینه نیز پس از شناسایی ساختگاه‌های مناسب و تخمین ظرفیت‌ها، مناقسه اعلام می‌شود؛ در این حوزه امکان مشارکت برای سرمایه‌گذاران داخلی و خارجی وجود دارد؛ البته قراردادها براساس مقررات و ضوابط داخلی منعقد می‌شود.

احداث ۱۰ هزار مگاوات انرژی تجدیدپذیر در دوره چهار ساله از جمله برنامه‌های دولت است و برنامه‌ریزی و اقدامات لازم برای تحقق این مهم از سال گذشته آغاز شده و مقرر شد تولید ۷۰۰ مگاوات انرژی تجدیدپذیر به بخش خورشیدی و ۳۰۰ مگاوات از طریق انرژی بادی و سایر منابع مانند انرژی زیست‌توده و غیره در دستور کار قرار گیرد. برای تأمین ۷۰۰ مگاوات انرژی خورشیدی، در اواخر سال گذشته سازمان ساتیا پیشنهادی را از طریق وزارت نیرو به شورای اقتصاد ارائه و ارسال کرد؛ در ابتدای سال‌جاری در جلسه شورای اقتصاد، مجوز احداث ۴۰۰ مگاوات نیروگاه خورشیدی در سال‌های ۱۴۰۱ و ۱۴۰۲ صادر شد و انتظار می‌رود مجوز تأمین ۳۰۰ مگاوات انرژی خورشیدی برای سال‌های آینده اخذ شود.

مدل قرارداد خرید تضمینی از محل ماده ۱۲ قانون رفع موانع تولید لحاظ شده است، براین اساس از محل سوخت صرفه‌جویی شده در کشور این مجوز صادر می‌شود که به واسطه منابع حاصل از آن، نیروگاه‌ها احداث شوند؛ در این راستا سازمان ساتیا پیشنهادی را برای شرکت‌های متقاضی احداث نیروگاه و فروش برق تضمینی اعلام کرد. تلاش شُسد در این ساختگاه‌ها محدودیتی برای ایجاد نیروگاه وجود نداشته باشد و در عین حال در این بخش شبکه سراسری برق کشور فعال باشد.

برنامه‌ریزی برای احداث ۱۵۰۰ مگاوات برق در ساختگاه‌های تعیین شده صورت گرفته و این ساختگاه‌ها به بردگان مناقسه تحویل داده شد و در ادامه قرارداد خرید برق تضمینی به مدت ۶ سال با نرخ انرژی ۶.۵ تا ۶.۹ سنت دلار به ازای هر کیلووات ساعت منعقد شد. بخش دوم مناقسه نیز در روزهای گذشته انجام شد که این بخش مشمول ساختگاه‌های کوچک‌تر و معادل یک تا ۲۰ مگاوات می‌شود.

از جام جهانی تا جام ملت‌ها؛ تغییر نسل یا قهرمانی در آسیا؟



اما نگاهی به جام‌ملتهایی که در گذشته در آسیا برگزار شده است، نشان می‌دهد که مرزبان حتی بیشتر از دو سوم تیم خود را تغییر داده‌اند.

دوره بعدی جام‌ملتهای آسیا یا توجه به انصراف چین و انتخاب یک کشور دیگر (قطر) با فاصله یک سال و نیم تا جام جهانی اخیر برگزار می‌شود و شاید مانند دو، سه دهه گذشته مرزبان فرصت اعمال تغییرات را داشته باشند. درست مانند آنچه در جام‌ملتهای ۱۹۸۰ و ۲۰۰۰ رقم خورده است که تغییرات نسبت به جام جهانی قبل بسیار بوده است.

در زیر اسامی بازیکنانی که در جام جهانی بازی کردند، اما در جام‌ملتهای آسیا تیم ملی جدا شده‌اند آمده است:

جام جهانی ۱۹۷۸ تا ۱۹۸۰
 بهرام مودت، رسول کریمکی، جواد اسرودی،

نگاهی به ادوار گذشته‌ای که تیم ملی در فاصله کمتر از یک سال تا دو سال از جام جهانی به جام ملت‌ها وارد شده است، نشان می‌دهد در فرمت فعلی مسابقات تغییر نسل مشهودی در تیم ملی رخ نداده است، اما وقتی بین جام جهانی و جام‌ملتهای دو سال فاصله وجود داشته، مرزبان دست به جوانگرایی و تغییر نسل زده‌اند.

به گزارش ایسنا، با اتمام جام جهانی که با خروج ایران مرحله گروهی این رقابت‌ها به علت ناکامی در صعود به مرحله بعد همراه بود، کارشناسان فوتبال و هواداران تیم ملی میانگین سنی بالای این تیم را یکی از عوامل در حذف ایران قلمداد کردند.

ایران در حالی وارد جام جهانی ۲۰۲۲ قطر شد که پیرترین تیم حاضر در این رقابت‌ها بود و تعداد زیادی از بازیکنان تیم ملی بیش از ۳۲ سال سن داشتند و در ترکیب اصلی هم بازیکنان در محدوده ۳۰ سال بودند.

به علت حفظ بدنه اصلی تیم ملی فوتبال ایران از جام جهانی گذشته تاکنون، کمتر بازیکن جوانی توانست راه خود را به تیم ملی باز کند و جوان‌ترین بازیکن تیم کی‌روش حدود ۲۵ سال داشت؛ در حالی که در اکثر تیم‌های ملی بازیکنان ۱۹، ۲۰ ساله به میدان رفتند.

با توجه به این اوضاع، اکنون مسئولان فدراسیون فوتبال اعم از مهدی تاج، رئیس این فدراسیون یکی از مطالبات خود از سرمربی بعدی ایران که شاید کی‌روش باشد را جوانگرایی تا سال ۲۰۲۴ مطالبه خواهند کرد.

نگاهی به ترکیب تیم ملی ایران نشان می‌دهد این تیم کاملا در مرحله گذار است و فوتبالیست‌های مختلفی در اواخر دوره حرفه‌ای خود قرار دارند. در نتیجه در صورت وجود بازیکنان جوان و آینده‌دار،

الهام حسینی بهترین وزنه‌بردار زن ایران در رنکینگ جهانی

الهام حسینی بهترین جایگاه را در بین وزنه‌برداران زن ایرانی حاضر در رنکینگ جهانی به دست آورد.

به گزارش ایسنا، فدراسیون جهانی وزنه‌برداری پس از پایان مسابقات سال ۲۰۲۲، رنکینگ وزنه‌برداران را بر اساس رکورد مجموع که به ثبت رساندند، اعلام کرد. الهام حسینی براساس عملکردی که وزنه‌برداران زن ایران در مسابقات مختلف داشتند، بهترین جایگاه را در بین ایرانی‌ها دارد.

حسینی در رنکینگ دسته ۸۱ کیلوگرم، نفر هجدهم جهان است و تنها وزنه‌بردار ایرانی است که در بخش زنان در رنکینگ زیر ۲۰۰ کیلوگرم قرار دارد.

جایگاه وزنه برداران ایران در رنکینگ جهانی به شرح زیر است:

*دسته ۵۵ کیلوگرم زنان:
 ۷۸- پوپک بسامی با رکورد مجموع ۱۶۵ کیلوگرم (ثبت شده در بازی های کشورهای اسلامی)

*دسته ۵۹ کیلوگرم زنان:
 ۹۹- فاطمه کشاورز با رکورد مجموع ۱۷۵ کیلوگرم (ثبت شده در بازی های کشورهای اسلامی)

*دسته ۶۴ کیلوگرم زنان:
 ۱۰۹- پوپک بسامی با رکورد مجموع ۱۷۰ کیلوگرم (ثبت شده در قهرمانی آسیا بحرین)

*دسته ۶۴ کیلوگرم زنان:
 ۹۴- فاطمه کشاورز با رکورد مجموع ۱۸۰ کیلوگرم (ثبت شده در قهرمانی آسیا بحرین)

*دسته ۷۰ کیلوگرم زنان:
 ۱۰۰- شینا امانی با رکورد مجموع ۱۷۶ کیلوگرم (ثبت شده در بازی های کشورهای اسلامی)

*دسته ۷۶ کیلوگرم زنان:
 ۱۰۷- فروغ یونسسی با رکورد مجموع ۱۷۱ کیلوگرم (ثبت شده در بازی های کشورهای اسلامی)

*دسته ۷۱ کیلوگرم زنان:
 ۷۲- الهه زراقی با رکورد مجموع ۲۰۱ کیلوگرم (ثبت شده در قهرمانی آسیا بحرین)

*دسته ۸۱ کیلوگرم زنان:
 ۱۱۵- فروغ یونسسی با رکورد مجموع ۱۸۳ کیلوگرم (ثبت شده در قهرمانی آسیا بحرین)

*دسته ۸۷ کیلوگرم زنان:
 ۵۵- ابریشم ارجمندخواه با رکورد مجموع ۲۰۲ کیلوگرم (ثبت شده در بازی های کشورهای اسلامی)

*دسته ۸۱ کیلوگرم زنان:
 ۵۸- پریسا نورعلی با رکورد مجموع ۲۰۰ کیلوگرم (ثبت شده در قهرمانی جهان کلمبیا)

*دسته ۸۱ کیلوگرم زنان:
 ۱۸- الهام حسینی با رکورد مجموع ۲۲۷ کیلوگرم (ثبت شده در قهرمانی آسیا بحرین)

*دسته ۸۷ کیلوگرم زنان:
 ۴۰- زینب شیخ ارباب با رکورد مجموع ۲۰۶ کیلوگرم (ثبت شده در قهرمانی جهان کلمبیا)

*دسته ۸۷+ کیلوگرم زنان:
 ۴۱- فاطمه یونسسی با رکورد مجموع ۲۲۱ کیلوگرم (ثبت شده در بازی های کشورهای اسلامی)

سجادی در حاشیه جلسه دولت: کارهای VAR در حال انجام است

وزیر ورزش و جوانان از پیگیری انجام امور مربوط به تکنولوژی VAR در فدراسیون فوتبال خبر داد.

به گزارش ایسنا، حمید سجادی در حاشیه جلسه دیروز هیأت دولت در جمع خبرنگاران اظهار کرد: کارهای مربوط به تکنولوژی VAR در حال انجام است. یک نامه‌ای تهیه کردیم که استان‌هایی که نیاز به VAR دارند استانداران از آن حمایت کنند. وی افزود: کارهای لازم از طرف فدراسیون فوتبال در این زمینه در حال انجام است. سجادی ادامه داد: کمک داور ویدیویی هم درخواست باشگاه‌ها و هم جزو شاخص‌های AFC برای حرفه‌ای‌سازی و استانداردهای روز دنیای فوتبال است.

نقدی بر لیگ برتر ایران



همین عدد درباره دیدار استقلال و صنعت نفت آبادان که یک گل از روی نقطه پنالتی داشت و امید گل را به همین واسطه ۰.۷ افزایش داد، در نهایت روی عدد ۱.۵ قرار دارد!

تفاوت‌ها برای یک بیننده فوتبال بدون هیچ تخصصی به حدی است که بیننده تلویزیونی را مجاب به خاموش کردن تلویزیون می‌کند. این مساله به همین جا ختم نمی‌شود!

تیم ملی فوتبال ایران که در جام جهانی ۲۰۲۲ به میدان رفت، یکی از خروجی‌ها و نمودهای لیگ برتر ایران است که این روزها از نظر فنی چنگی به دل نمی‌زند. دعوت از بازیکنان باتجربه و تکراری سه گل هم در برداشت، روی عدد ۲.۵ قرار دارد.

واکنش باشگاه اتحاد کلباء به اخراج فرهاد مجیدی

باشگاه اماراتی اتحاد کلباء به گمانه‌زنی‌هایی که درباره اخراج فرهاد مجیدی بعد از کسب سومین شکست پیاپی به‌وجود آمد واکنش نشان داد.

به گزارش ایسنا و به نقل از الخلیج، اتحاد کلباء در هفته دوازدهم رقابت‌های لیگ امارات به مصاف خورفکان رفت. تیم مجیدی با وجود آنکه با یک گل در این بازی پیش بود، اما در دقیقه پایانی دو گل دریافت کرد تا بازنده بازی شود. این سومین شکست پیاپی تیم اماراتی با فرهاد مجیدی به‌شمار می‌آید که انتقادهایی را از این مربی به دنبال داشت و حتی زمزمه اخراج او هم به گوش رسید.

مطر الزعابی، نائب رئیس باشگاه اتحاد کلباء حمایت خود را از فرهاد مجیدی اعلام کرد. او گفت: باشگاه از فرهاد مجیدی سرمربی تیم رضایت کامل دارد و به این مربی اعتماد دارد. او دست به کار بزرگی با باشگاه زده است و باید اعلام کنم که تیم نیاز به تغییرات به ویژه در فاز هجومی دارد.

او ادامه داد: ما در دیدار اخیر برابر خورفکان تیم برتر میدان بودیم، اما متأسفانه بد شانس بودیم و از فرصت‌های زیادی که داشتیم استفاده نکردیم. شکست برابر خورفکان برای ما پایان کار نیست. هنوز تا پایان لیگ بازی‌های زیادی باقی‌مانده است و باید تأکید کنم که تیم در جایگاه خوبی در جدول رده‌بندی قرار دارد.

تیم فرهاد مجیدی با وجود آنکه سومین شکست پیاپی خود را تجربه کرد، اما در رده هشتم جدول رده‌بندی قرار دارد که این برای تیمی که فصل قبل در رده یازدهم به کار خود پایان داد نتیجه خوبی به‌شمار می‌آید.

دختر رکابزن ایران عضو تیم اماراتی شد

دختر رکابزن ایران برای فصل جدید مسابقات با یک تیم اماراتی قرارداد بست. به گزارش ایسنا، سمیه یزدانی ملی‌پوش دوچرخه‌سواری ایران با یک تیم اماراتی قرارداد بست. یزدانی که پیش از این عضو یک تیم بحرینی بود، برای فصل جدید مسابقات دوچرخه سواری با تیم SBK امارات قرار داد بسته است. قرارداد یزدانی با این تیم تا سال ۲۰۲۴ است.

پیش از این نیز ماندانا دهقان با یک تیم اسپانیایی قرارداد بسته بود. در شرایطی که اکثر رکابزنان ایران تنها در ایران تمرین می‌کنند و حضور کم رنگی در مسابقات بین‌المللی دارند، حضور این دو رکابزن در تیم‌های خارجی می‌تواند اتفاق خوبی برایشان باشد.

پیش‌بینی روزنامه‌های ال‌رای از حضور ایرانی‌ها در لیگ قطر

روزنامه‌های قطر پیش‌بینی کرد که بعد از جام جهانی شاهد حضور بیشتر بازیکنان ایرانی در لیگ این کشور باشیم.

به گزارش ایسنا، در فصل جاری لیگ ستارگان قطر نسبت به چند فصل قبل شاهد حضور کم رنگ بازیکنان ایرانی هستیم.

در فصل جاری لیگ ستارگان قطر شجاع خلیل‌زاده، محمدحسین کنعانی‌زادگان و امید ابراهیمی حضور دارند و جزو بازیکنان کلیدی و تأثیرگذار تیم‌های خود هستند.

روزنامه‌های قطر پیش‌بینی کرد که در فصل آتی شاهد حضور پررنگ‌تر بازیکنان ایرانی در لیگ این کشور باشیم.

ال‌رای از شروع فصل نقل و انتقالات زمستانی در لیگ ستارگان قطر خبر داد و نوشت که بعد از جام جهانی بازیکنانی از کشورهای کره جنوبی، ژاپن و ایران مورد توجه تیم‌های قطری قرار گرفته‌اند و پیش‌بینی می‌شود که در زمستان شاهد حضور بیشتر بازیکنان این سه کشور در لیگ قطر باشیم.

ابراز رضایت تن‌هاخ بعد از پیروزی قاطع در لیگ جزیره

خواهد کرد. خوشحالم که این بازیکن در بهترین شرایط خود است. تن‌هاخ درباره استفاده از لوک شتاو به عنوان مدافع میانی گفت: او به من گفت که می‌تواند در قلب خط دفاعی هم بازی کند. شتاو از من خواست که در این پست هم از او استفاده کنم که عملکرد خوبی داشت. او شجاعانه بازی کرد و هماهنگی بالایی با دیگر بازیکنان از خود نشان داد. منچستر یونایتد با پیروزی که در این بازی به دست آورد ۲۹ امتیازی شد تا در رده پنجم جدول رده‌بندی قرار گیرد و فاصله‌اش با آرسنال صدرنشین به ۱۱ امتیاز کاهش پیدا کند.

تن‌هاخ درباره جایگاه تیمش در جدول رده‌بندی گفت: من در شرایط کنونی به جدول رده‌بندی نگاه نمی‌کنم. باید در پایان فصل به جدول نگاه کرد و نتایج را ارزیابی کرد. فعلا باید بازی‌به‌بازی پیش رفت و به پیشرفت خود ادامه داد.



سرمربی هلندی منچستر یونایتد از نمایش شاگردانش در دیدار برابر ناتینگهام راضی است و به ستایش از آنها پرداخت.

به گزارش ایسنا و به نقل از بی بی سی، منچستر یونایتد در دیدار برابر ناتینگهام توانست عملکرد خوبی از خود نشان دهد و با سه گل به پیروزی دست پیدا کند.

سرمربی هلندی شیاطین سرخ از نمایش شاگردانش در این بازی راضی است. او بعد از بازی گفت: با سه گل به پیروزی دست پیدا کردیم و مهم‌تر اینکه دروازه خود را بسته نگه داشتیم. بدون شک از نتیجه و عملکرد بازیکنان راضی و خوشحال هستم. فرصت‌های خوبی را روی دروازه حریف خلق کردیم و می‌توانستیم گل‌های بیشتری هم به ثمر برسانیم.

او ادامه داد: از عملکرد راشفورد بسیار راضی هستم. او آماده و سرحال است و اگر به همین روال ادامه دهد کمک زیادی به ما



حق و باطل را با مردم نمی توان شناخت؛ اما حق را با پیروی از کسانی که حق پیشه اند، بشناس و باطل را با دوری گزیدن کسانی که از آن دوری می گزینند .

امام علی (ع)



کمی ابری درپاره ای نقاط مه رقیق

انگاره‌ها



احمد رضا سهرابی
Ahmad Reza Sohrabi

مدیرکل محیط زیست فارس
از اختصاص حقایق صد میلیون
متر مکعبی برای نجات بختگان
خبر داد



کارگردان فیلم سینمایی «عینک» می‌گوید: با وجود مساعد نبودن شرایط برای اکران، متقدم کودکان به تنفس و تنوع نیاز دارند و حتی اگر جنگ رخ دهد، نباید آن‌ها را در جای ممکن درگیر کرد؛ این ضرورتی است که اکران «عینک» را در این مقطع برای من توجیه می‌کند.

فیلم سینمایی «عینک» به کارگردانی رضا آقایی و تهیه‌کنندگی مهدی عظیمی‌میرآبادی که در جشنواره فیلم کودک و نوجوان اصفهان و چند رویداد دیگر جایزه گرفته، از دیروز هفتم دی‌ماه در سینماها اکران شده است.

داستان این فیلم با بازی هنرمندانی همچون راستین عزیزپور، سانیا رضانی، مهدی هاشمی و پرویز بزرگی درباره خواهر و برادری است که در روزهای نزدیک عید تلاش می‌کنند تا عینک مادر بزرگشان را تعمیر کنند. در این راه با «امان» پسر بچه افغانستانی آشنا می‌شوند که ادعا می‌کند می‌تواند به آن‌ها کمک کند.

رضا آقایی - کارگردان این فیلم - در گفت‌وگویی با ایسنا با اشاره به اینکه ۶ سال منتظر اکران فیلمش بوده، بیان کرد: بعد از چند سال انتظار و در روزهای که حال مردم و همینطور خود ما خیلی خوب نیست و در واقع در بدترین زمان ممکن به اکران رسیده‌ام، اما چاره‌ای هم نیست. «عینک» در

کارگردان «عینک» مطرح کرد خوراک فرهنگی بچه‌ها جز ماهواره و فیلم‌های خارجی چیست؟

دسته فیلم‌های کودک قرار می‌گیرد که قرار بود سال ۱۳۹۹ آن را اکران کنیم ولی به خاطر کرونا و تعطیلی مدارس شرایط مهیا نشد و امسال هم به دنبال اکران بودیم که از اواخر شهریور این اعتراض‌ها شروع شد. با این حال از آنجا که فیلم ما در گروه هنر و تجربه باید اکران شود، زمان دیگری برای اکران نداشتیم؛ ضمن اینکه سال بعد هم با این وضعیت، شرایط بدتر می‌شود.

او با بیان اینکه در سال‌های پیش از کرونا هم به دلیل تغییر تهیه‌کننده و مشکلاتی که در طول کار از زمان گرفتن پروانه ساخت تا نمایش با وزارت ارشاد داشته، ادامه داد: بدشناسی‌های زیادی داشتیم تا این فیلم اولم را به سرانجام برسانم و تصور می‌کردم با باز شدن مدارس شرایط خوبی برای اکران داشته باشیم که با اعتراض‌های اخیر همه چیز عوض شد، با این حال فکر می‌کنم بچه‌ها نیاز به تنفس و تنوع دارند چون حتی اگر جنگ جهانی سوم هم بشود قرار نیست بچه‌ها درگیر شوند و باید نیازهای آن‌ها را تامین کرد. الان هم بنا به همین ضرورت «عینک» را اکران کردیم.

آقایی افزود: برای اکران در گروه هنر و تجربه حدود ۲۰ سالن سینما در اختیار داریم که فعلاً یک ماه فیلم را اکران می‌کنند. علاوه بر این، سه سال قبل با وزارت آموزش و پرورش قراردادی بسته بودیم تا امکان

نمایش فیلم در شکلی متفاوت فراهم شود. این طرح پیشنهادی به صورت یک پویش در همکاری مشترک با آموزش و پرورش بود که آن‌ها هم استقبال کردند تا خودشان خواهان اجرا باشند و نمایش فیلم به شکل یک اردوی تربیتی درآید. اگر این روند ادامه داشته باشد، شرایط خوبی را رقم می‌زند تا تمام فیلم‌های مناسب گروه سنی کودک و نوجوان با تایید آموزش و پرورش در این قالب برای بچه‌ها نمایش داده شوند.

کارگردان فیلم «عینک» در بخشی دیگر از صحبت‌های خود به صحبت‌های مسئولان از جمله وزیر فرهنگ و ارشاد اسلامی درباره تولیدات بنیاد سینمایی فارابی اشاره کرد و گفت: گفته شده که ۲۳ فیلم در بنیاد سینمایی فارابی حمایت می‌شود. برای من سوال است که از این میان چند فیلم در حوزه کودک هستند؟ من فیلمنامه‌ام را پس از گرفتن پروانه ساخت به فارابی که متولی سینمای کودک است، داده بودم تا شاید حمایتی شود ولی به نظر می‌رسد اصلاً آن را ندیده‌اند چون گفتند چنین فیلمنامه‌ای نداشتند. واقعا سوال است که چرا در فارابی میلیاردها تومان برای فیلم‌هایی خرج می‌شود که اصلاً نفروش هم نیستند. اگر مثلاً ۲۰ میلیارد تومان را که ممکن است برای یک فیلم پرخرج هزینه کنند، صرف ۱۰ فیلم کودک با بودجه پایین می‌کردند دست‌کم آثاری برای کودکان ساخته



می‌شد که خوراک فرهنگی بایشان باشد. آقایی با اشاره به وضعیت جشنواره فیلم کودک امسال که به دلیل نداشتن فیلم مثل هر سال برگزار نمی‌شود، دانه داد: یک بررسی اعتراضات اخیر در خیابان‌ها نشان می‌دهد که بسیاری از شرکت‌کنندگان زیر ۲۰ سال سن دارند. آن‌ها ۱۰ سال پیش فقط ۱۰ سال سن داشتند و آیا در حوزه فرهنگی برای آن‌ها خوراکی فراهم شده بود؟ این یکی از بزرگترین معضلات اجتماعی ماست و وقتی حوزه فرهنگ را رها می‌کنیم، بعد بازخورد آن را می‌بینیم. خود من فرزند ۱۰ ساله‌ای دارم که هیچ خوراک فرهنگی مناسبی برای او نیست. این بچه‌ها یا مجبورند فیلم‌های قدیمی را ببینند یا پای ماهواره بشینند و محصولات خارجی را تماشا کنند. درحال حاضر بیشتر آثار تولیدی سینما به سمت کارهای طنز رفته و در حوزه سینمای کودک هم باید فاتحه آن را خواند چون با این وضعیت سال بعد هم شرایط بدتر خواهد شد.

دستاورده ویژه باستان‌شناسان در هلند

باستان‌شناسان در هلند معبدهای رومی و سنگ‌های مقدس را از زیر خاک بیرون کشیدند.

به گزارش ایسنا به نقل از انشتن اوریجنیز، کاوشگران درون یکی از معبدهای رومی چندین تکه سنگ کشف کردند که مختص الهه و ایزدان مختلف ساخته شده بودند.

باستان‌شناسان هلندی در جریان یک کنفرانس خبری کشف این مکان باستانی را یک دستاورد ویژه توصیف کردند. با این که یکتاپرستی در این منطقه وجود داشت، اما امپراتوری روم در مجموع یک تمدن چندخدایپرست محسوب می‌شد. در نتیجه مردم این قلمرو برای پرستش الهه و ایزدان مختلف به معبدهای سنگی می‌رفتند و از طریق سنگ‌ها و مجسمه‌هایی که به عنوان محراب در نظر گرفته می‌شدند، آن‌ها را می‌پرستیدند.

«Herwen-Hemeling» نام یک محوطه باستان‌شناسی واقع در «خلدرلاند»، استانی در شرق مرکزی هلند است. این محوطه در فاصله قرن‌های یکم و چهارم به عنوان خط مقدم رومیان عمل می‌کرد و در محل اتصال «راین» به رودخانه «وال» بود که در سال ۲۰۲۱ باستان‌شناسان یک بنای مقدس رومی «سبتا سالم» را کشف کردند.

دو سال پیش گروهی از باستان‌شناسان چند بنای مقدس را در «Herwen-Hemeling» شناسایی کردند. با این که سنگ‌های بیشتر ساختمان‌های رومی پس از سقوط این امپراتوری در قرن پنجم میلادی کنده شده و تغییر کاربری داده شدند، به دلایلی این مکان تا حد زیادی دست نخورده باقی مانده است.

از سال ۲۰۲۱ تاکنون، کاوشگران انبوهی از گچ‌های اهرکی



رنگ‌شده، مجسمه‌های شکسته و نقش برجسته‌های حکاکی شده‌ای را کشف کرده‌اند که مجموعه‌ای از خدایان و الهه‌ها را به تصویر می‌کشند.

رومی‌ها، مانند بسیاری از فرهنگ‌های دیگر، معمولاً بناهای مقدس خود را در زمین‌های مرتفع می‌ساختند. از دلایل این کار به جلوگیری از سیل و نزدیک شدن به خدایان و الهه‌ها می‌توان اشاره کرد. رومی‌ها مجموعه معبدها را در ارتفاعات «Herwen-Hemeling» بنا کردند و سپس ارتفاع آن را به صورت مصنوعی بالا بردند. کشف بقایای زغال چوب نشان می‌دهد که آتش‌های بزرگی برای قربانی کردن در اطراف معابد بالای تپه ایجاد شده است، که در شب منظره بسیار ترسناکی برای قبایل اطراف ایجاد می‌کرد.

باستان‌شناسان تاکنون شواهد حداقل دو معبد سنگی را یافته‌اند. معبد اول یک معبد گالو-رومی با دیوارهای رنگارنگ و یک سقف کاشی کاری شده است و معبد دوم با دیوارهای زیبا نقاشی شده که بسیار دیدنی است. در نزدیکی مرکز معبد دوم، سنگ بسیار بزرگی شناسایی شد که گمان می‌رود کاربرد ویژه‌ای داشته باشد و یک راه پله سنگی نیز کشف شد که دسترسی افراد به آب را فراهم می‌کرد.

در داخل این مکان، محققان ده‌ها محراب کوچک به شکل سنگ پیدا کردند که به سه ایزد اختصاص داشتند. بر اساس بیانیه مطبوعاتی باستان‌شناسان، این سنگ‌های مقدس توسط سربازان ارشد رومی برای وفای به عهد به خدایان برگزیده خود در این مکان قرار داده شدند.

دبیر جشنواره شعر فجر عنوان کرد

گامی برای مظلومیت‌زدایی از شعر

شد. قبل از هر چیز به رسم ادب وظیفه خود می‌دانم از همه مدیران، دبیران و عزیزانی که در برگزاری باشکوه جشنواره‌های شعر فجر در سال‌های پیش سهیم بوده‌اند، صمیمانه تشکر کنم؛ چراکه این راه روشن به همت بلند این خوبان هموار شده است.

امسال نیز که توفیق خدمتگزاری به وارثان «آب و



خرد و روشنی» نصیب این کمترین شده است، فروتنانه از جامعه ادبی و همه اصحاب فکر و فرهنگ - بخصوص شاعران - درخواست می‌کنم که چراغ راه ما باشند و با ارائه نظرها و پیشنهادهای ارزشمند و راهگشای خود، ما را در بالا بردن سطح کیفی بزرگ‌ترین رُخداد ادبی کشور یاری کنند. بدون هیچ اغراقی، وارثان و صاحبان اصلی جشنواره شعر فجر «شاعران» هستند و توفیق خدمت به این خوبان و فرهیختگان افتخاری بزرگ است.

خرد و روشنی» نصیب این کمترین شده است، فروتنانه از جامعه ادبی و همه اصحاب فکر و فرهنگ - بخصوص شاعران - درخواست می‌کنم که چراغ راه ما باشند و با ارائه نظرها و پیشنهادهای ارزشمند و راهگشای خود، ما را در بالا بردن سطح کیفی بزرگ‌ترین رُخداد ادبی کشور یاری کنند. بدون هیچ اغراقی، وارثان و صاحبان اصلی جشنواره شعر فجر «شاعران» هستند و توفیق خدمت به این خوبان و فرهیختگان افتخاری بزرگ است.

امسال نیز جشنواره ملی شعر فجر در راستای اهدافی که برای آن تعریف شده است، برگزار خواهد شد که از مهم‌ترین آنها: «پاسداشتن زبان و ادبیات فارسی»، «تکریم شعر و شاعران»، و زمینه‌سازی برای ایجاد رقابتی سالم در عرصه شعر و ادبیات است. رسالت بزرگ دیگری که بر دوش این جشنواره است، ایجاد فضا و همدلی و هم‌زبانی بین اهالی شعر و ادبیات است. فراهم کردن بستری برای گفت‌وگو و «به هم رسیدن». البته من نیز بر این باورم که جشنواره شعر فجر در دوره جدید، باید به دنبال فتح قله‌های جدیدی باشند. امید آن که با همدلی و همراهی هیأت علمی و داوران جشنواره شاهد برگزاری جشنواره‌ای در تراز شعر و ادبیات انقلاب اسلامی باشیم.

حضور شاعران در جشنواره شعر فجر فارغ از خط‌کشی‌های غیر ادبی

* گاهی به نظر می‌رسد در دآوری آثار نوعی تک‌صدایی وجود دارد و همه جریان‌های شعری دیده نمی‌شوند یا مشارکت داده نمی‌شوند. درباره دیدگاه خود در معرفی یک الیوم موسیقایی، در اکثر موارد نام شاعر ترانه‌ها در حاشیه قرار می‌گیرد!

برگزاری جشنواره ملی شعر فجر، گامی بلند در مسیر مظلومیت‌زدایی از هنر شعر است.

حرف، مبنای درستی ندارد. بزرگانی که در دوره‌های گذشته جشنواره مورد تقدیر قرار گرفته اند، گواه صادقی بر نفی «تک‌صدایی» در جشنواره شعر فجر است. با این حال تلاش همه ما بر این است که فضایی برای حضور همه شاعران - فارغ از خط‌کشی‌های غیرادبی - فراهم کنیم.

به صورت خلاصه، برخورداری از جوهره شعری و مولفه‌های زیباشناختی و مضمون و درونمایه ارجمند و انسانی از جمله مهم‌ترین معیارهای دآوری در این جشنواره است.

توجه به اهداف جشنواره برای جلوگیری از حاشیه‌ها

* یکی از حاشیه‌هایی که سال گذشته در جشنواره اتفاق افتاد، این بود که شاعری که گویا در فهرست برگزیده‌ها بود، زمان برگزاری از فهرست بیرون کشیده شد. اگر امسال نیز چنین اتفاقی افتاد، مواجهه شما با این موضوع چگونه خواهد بود؟

شاید بهتر آن است که برای رسیدن به جواب دقیق‌تر، این سوال را از دبیر علمی همان دوره بپرسید. چون اطلاعات من برای قضاوت در این مورد کافی نیست. به نظر من اگر اعضای هیأت علمی و تیم داوران در انتخاب آثار برگزیده به اهداف برگزاری جشنواره توجه داشته باشند و این انتخاب‌ها متناسب با شأن و فلسفه برگزاری جشنواره شعر فجر باشد، اتفاق‌های ناخواسته‌ای از این قبیل، تکرار نخواهد شد.

کم‌مخاطب بودن شعر فجر در بی‌عدالتی فرهنگی ریشه دارد

* جشنواره شعر فجر، به اندازه دیگر جشنواره‌های فجر (موسیقی - فیلم) پرمخاطب نبوده است. به نظر شما دلیل این موضوع چیست؟

فیلم و موسیقی برای مخاطب امروز نسبت به شعر جذابیت‌های بیشتری دارند. مقایسه شعر با موسیقی و سینما، اصولاً مقایسه عادلانه‌ای نیست. ضمن آن که موسیقی و سینما نیز وامدار شعر و ادبیات‌اند و در موارد بسیاری از شعر ارتزاق می‌کنند. عنوان «سینمای شاعرانه» نیز مظهر تأییدی بر این ادعا و دلیلی بر برتری شأن معنوی شعر نسبت به سینماست.

بسا این وجود، شعر نیز خوانندگان و خوانندگان پروپا قرصی در جامعه ما دارد. کم‌مخاطب بودن شعر و جشنواره‌های ادبی، ریشه در بی‌عدالتی فرهنگی در جامعه دارد. اگر صداوسیما به همان اندازه که به موسیقی و سینما بها می‌دهد، به شعر و ادبیات نیز بها می‌داد، شعر مخاطبان خود را پیدا می‌کرد. متأسفانه با وجود آن که شعر و ادبیات مهم‌ترین مولفه فرهنگ ما و هنری تمدن‌ساز و هویت‌پرور است، به هزار و یک دلیل همچنان در مظلومیت و مهم‌جوریت به سر می‌برد. بارزترین نشانه این مظلومیت آن است که در معرفی یک الیوم موسیقایی، در اکثر موارد نام شاعر ترانه‌ها در حاشیه قرار می‌گیرد!

برگزاری جشنواره ملی شعر فجر، گامی بلند در مسیر مظلومیت‌زدایی از هنر شعر است.

«قورقوشوم» جزو ۵ فیلم برتر جشنواره گراندآف لهستان قرار گرفت

فیلم مستند داستانی «قورقوشوم» در میان ۵ فیلم برتر شانزدهمین جشنواره گراندآف لهستان در بخش سینماتوگرافی قرار گرفت.

به گزارش خبرنگار مهر، فیلم «قورقوشوم» به کارگردانی مشترک حسین نجاری و فاطیما سیاحتی و به تهیه‌کنندگی موسسه فرهنگی شکات که از بین ۴۱۰۰ فیلم از سراسر دنیا به مرحله نهایی جشنواره گراندآف راه یافته بود، جزو ۵ فیلم برتر این جشنواره در بخش سینماتوگرافی شد.

مستند داستانی «قورقوشوم» در روز پنجشنبه ۱۰ آذر هم‌زمان با اول دسامبر ۲۰۲۲ در این جشنواره اکران شد. جشنواره گراندآف از جشنواره‌های معتبر جهان است که فیلم‌های نامزد شده توسط هیأت‌داوران بین‌المللی متشکل از ۸۰ کارشناس، نظریه‌پرداز، کارگردان و بازیگر از کشورهای مختلف جهان ارزیابی می‌شوند.

مجوز ساخت «قورقوشوم» در اوایل سال ۱۴۰۰ صادر و ساخت و تولید این فیلم بعد از ۶ ماه به سرانجام رسید. فیلم «قورقوشوم» با نگاهی تاریخی به معدن انگوران ساخته شده و ضمن اشاره به قدمت این معدن و بهره‌برداری مکانیزه آن توسط زندیاد مرتضی رستگار در قبل از انقلاب، به مشکلاتی پرداخته که در آن منطقه و معدن مشهود است. در این فیلم ضمن اشاره به محرومیت‌های منطقه انگوران، پررنگ بودن برخی باورهای سنتی از مسائلی است که در سکانس‌هایی از فیلم نشان داده می‌شود.

«آواتار ۲» میلیارد دلاری می‌شود

فیلم سینمایی «آواتار: راه آب» در آخرین روزهای سال، گیشه جهانی سینما را به خود اختصاص داده و در فاصله دو هفته از آغاز اکران به فروش ۵۵۰ میلیون دلاری دست یافته است و پیش از پایان سال جاری میلادی از مرز یک میلیارد دلار عبور خواهد کرد. به گزارش ایسنا به نقل از واریتی، ساخته جدید «جیمز کامرون» در ادامه روند موفق خود در گیشه، ۳۱.۵ میلیون دلار در آمریکا و ۵۲.۲ میلیون دلار در سطح بین‌المللی به‌دست آورد که مجموع فروش خود را به ۲۹۲ میلیون دلار در آمریکای شمالی و ۶۶۱ میلیون دلار در دیگر کشورها رساند.

تنها در عرض دو هفته، «آواتار: راه آب» از مجموع فروش جهانی «پلنگ سیاه: واکاندا برای همیشه» (۸۰۰ میلیون دلار)، «بنمن» (۷۷۰ میلیون دلار)، «نور: عشق و تندر» (۷۶۰ دلار) و «مینیون‌ها: ظهور گرو» (۹۳۹ میلیون دلار) عبور کرده است و در حال حاضر به صورت مشترک با فیلم «دکتر استرنج در جهان چندگانه جنون» (۹۵۵.۷ میلیون دلار در سطح جهانی) به عنوان سومین فیلم پرفروش سال ۲۰۲۲ شناخته می‌شوند.

انتظار می‌رود که دنباله «آواتار» در هفته آینده به سلطه خود ادامه دهد، حتی در شرایطی که هوای سخت زمستانی در آمریکا و افزایش موارد کووید و انفولاترا در سراسر جهان فروش بلیت را محدود کرده است. در چند روز آینده، فیلم «راه آب» با بودجه ۳۵۰ میلیون دلاری دیزنی و قرن بیستم به مرز یک میلیارد دلار خواهد رسید. این فروشی است که تنها دو فیلم دیگر، «تاپ گان: ماوریک» (۱.۴۸ میلیارد دلار) و «دنیا ی ژوراسیک: قلمرو» (۱.۰۰۱ میلیارد دلار) توانسته‌اند در سال ۲۰۲۲ به آن برسند.

«آواتار ۲» باید همچنان به فروش چشمگیری خود در سینماها ادامه دهد تا بودجه هنگفت ساخت را توجیه کند. «جیمز کامرون» پیش از این تخمین زده بود که این فیلم باید حدود ۲ میلیارد دلار فروش داشته باشد تا هزینه‌های ساخت و بازاریابی را تامین کند، اگرچه تحلیلگران معتقدند آستانه سودآوری این فیلم احتمالاً نزدیک به ۱.۵ میلیارد دلار است.

